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استاندار هرمزگان  خواستار شد 

 تفویض اختیارات جهت توسعه سواحل 
مکران  به هرمزگان

   استاندار هرمزگان گفت: براى پيشبرد امر مهم و ارزشمند توسعه سواحل مكران بايد سازمانى چابک 
براى سياستگذارى و نظارت در سطح ملى تشكيل شود و وظايف این سازمان در سطح اجرایى به 

استانداران هرمزگان و سيستان و بلوچستان تفويض شود.
     به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر فریدون همتی در نشست تخصصى چشم انداز توسعه 
سواحل مكران که در محل مركز بررسى هاى استراتژيک رياست جمهورى برگزار شد، عنوان کرد: در ابتدا بايد 
تحليل كنيم كه هدف از توسعه سواحل مكران چيست و آنگاه مدل توسعه را بر مبناى اين جهت گيري طراحى 
كنيم.وی ادامه داد: هدف از اين توسعه فعال سازي و بهره گيرى از قابليت ها و ظرفيت هاى بى نظير منطقه 

مكران در حوزه هاى گوناگون و از سوى ديگر عمران، آبادانى و رفع محروميت و ارتقاى شاخص هاى رفاهى 
خود اين منطقه مى باشد.استاندار هرمزگان افزود: براى تحقق اين اهداف در فرآيند توسعه سواحل مكران به 
منظور پرهيز از تداخل و به هم ريختگى وظايف سازمان ها با يكديگر و جلوگيرى از تعارضات سازمانى و 
موازى كارى ها، كي سازمان پشتيبان، چابك و كوچك اما موثر، طراح و پيگير براى راهبرى امور در مركز 
تشكيل شود و وظايف اجرايى به مديريت استان ها واگذار شود و ضمن پرهيز از گسترش تشكيلات و هزينه 
تراشى هاى بى مورد با استفاده از ظرفيت اجرایى استان ها كه در تمام نقاط و سطوح داراى تشكيلات مى 

باشند، به تمشيت و پيشبرد امور پرداخته شود.

استاندار هرمزگان تاکید کرد

فراهم کردن شرایط 
بهتر ومناسبتر برای 

معلولان

با یک بار افتتاح حساب 
 ۲ بار وام بگیرید

 جانمایی ۱۳ جان‌پناه  
در خیابان‌های بندرعباس

مدیرعامل ستاد دیه:
 120 زندانی جرایم غیرعمد 

در هرمزگان آزاد شدند

تداوم نابسامانی بازار

 »انتظامی«  نماینده مدیران
 مسئول نشریات در هیات نظارت شد  

در هشتاد و پنجمین جلسه شورای شهر 
بندرعباس  بررسی شد 

 ساماندهی دکه ها 
 و کانکس های 

بندرعباس 

مفتخریم اولین روزنامه هرمزگان هستیم که روزانه منتشر می شود
بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویراحمد، هرمزگان، یزد 

پیش بینی می کنیم تفحص از حساب‌های قوه قضاییه رای بیاورد

کنفرانس ۶ کشور برای مقابله با تروریسم در تهران برگزار می‌شود

غرش موشک های ایران زیر آب؛ »دنا« هم به دریا می رود 

مجوز ویژه دولت به یک مرکز برای خرید 100 خودرو

تذکر لاریجانی به روحانی درباره انتقال تخفیف بیمه

پشت پرده سیاست 

 توسعه جنگلهای حرای قشم
 با کاشت نهال

صفحه  4 را بخوانید

 مشكل ما در استان ها براى تحقق اهداف پيش بينى شده كمبود » اختيارات« است نه كمبود سازمان و تشكيلات جديد

همین صفحه را بخوانید

 ادامه از تیتر یک 
    همتى تصریح کرد: مشكل ما در استان ها براى تحقق اهداف 
پيش بينى شده كمبود »اختيارات« است نه كمبود سازمان و تشكيلات 
جديد، و اگر اختيارات لازم به استاندارى و شوراى برنامه ريزى و 
توسعه استان واگذار شود، فقط با پشت سرگذاشتن ده سال مى توان 

به سطحي از توسعه و اهداف دست يافت كه ديگر كشورها با صرف 
زمان و منابع بيشترى به آن دست يافته اند. وی خاطرنشان کرد: 
پيشبرد امور با اين مدل پيشنهادى سبب خواهد شد، هزينه مالى اضافه 
و غيرضرورى بر دولت تحميل نشود و نقش سازمان هاى موجود 
استانى و محلى در اين مدل برجسته خواهد بود و خود به خود از 

تقابل هاى جديد جلوگيري خواهد كرد.معاون هماهنگى امور عمرانى 
استاندارى هرمزگان نیز در این نشست، بیان داشت: ما براى تحقق 
ايده مكران توسعه يافته نيازمند »ابزار« هستيم، اما اين ابزار لزوما 
تشكيلات و سازمان جديد نمي باشد و بيش از همه نيازمند طرح و 
برنامه مدون و پيشرفته هستيم.رضا مدرس با اشاره به زحمات صورت 
گرفته به ويژه مطالعه طرح ويژه مكران توسط وزارت راه و شهرسازى، 
اضافه کرد: با انجام مطالعات مديريت يكپارچه مناطق ساحلى بستر 
 براي آغاز جدي پروسه توسعه سواحل مكران آماده است و خواهان
  بهره گيرى از ظرفيت هاى سازمانى موجود براى نقش آفريني در اين روند 

تحول ساز هستیم.

استاندار هرمزگان  خواستار شد 

 تفویض اختیارات جهت توسعه سواحل مکران  به هرمزگان

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Aba 
Beton Sahel

سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس در نظر دارد راهبری و بهره برداری از دو 
جایگاه سوخت CNG:1-جایگاه سوخت شهید آرامش2-جایگاه سوخت راه آهن

 از طریق مزایده عمومی به طور یکجا به افراد حقوقی واجدالشرایط که دارای ظرفیت مجاز و مجوز 
فعالیت معتبر از سوی شرکت پخش فرآورده های نفتی در شهر بندرعباس به مدت یکسال بصورت 

اجاره واگذار نماید .
از متقاضیان دعوت می شود برای خرید اسناد مربوطه حداکثر ظرف مدت هفت روز از تاریخ نشر آگهی از 
تاریخ نشر آگهی به واحد حقوقی سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری  واقع در بندرعباس 
– میدان دفاع مقدس – ابتدا بلوار علی ابن ابیطالب )ع( مراجعه و پس از واریز مبلغ  500.000 ریال 
به حساب بانک ملی شعبه  شهرداری بندرعباس به شماره 0111534360002 به نام سازمان مدیریت 

حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس نسبت به خرید اسناد و شرایط مزایده اقدام نمایند .  
)از تاریخ 97/9/13 لغایت 97/9/21(

-هزینه نشر آگهی و هزینه دستمزد کارشناسی به عهده برنده مزایده می باشد . 
-میزان سپرده شرکت در مزایده بابت اجاره جایگاههای CNG مبلغ 298.200.000 ریال به ازاء 2 
جایگاه می باشد که متقاضی می بایست نقدی یا به صورت ضمانتنامه معتبر بانکی حداقل دارای سه 
ماه اعتبار در وجه سازمان تودیع نماید . -چنانچه برندگان نفر اول ، دوم و سوم به ترتیب اولویت حاضر 
به انعقاد قرارداد در مهلت مقر نگردند سپرده آنان به نفع صندوق سازمان ضبط خواهد گردید . -پیشنهاد 
دهندگان بایستی حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ 97/9/26پیشنهاد خود را از حیث مبلغ 
مشخص ، معین و بدون ابهام بوده در پاکتهای سربسته به دبیرخانه سازمان تحویل و رسید دریافت 
نمایند. -پیشنهادهایی که مخدوش ؛، مشروط و خارج از این مهلت ارائه شود ترتیب اثر داده نمی شود . 
-پیشنهادات رسیده راس ساعت 13 روزسه شنبه مورخ 97/9/27در کمیسیون عالی معاملات که درمحل 
ساختمان مرکزی سازمان در آدرس بندرعباس – میدان دفاع مقدس ابتدای بلوار علی ابن ابیطالب )ع( 
تشکیل می گردد باز و قرائت خواهد شد . -حضور شرکت کنندگان در جلسه بازگشایی پاکات با نظر 
کمیسیون مجاز می باشد . بدیهی است عدم حضور مانع از تصمیم یا تشکیل کمیسیون نخواهد بود. - 
شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف و تعهدات ابلاغی و اعلامی از سوی 
سازمان می باشد .-این آگهی برابر آئین نامه معاملات جدید شهرداری تهران می باشد و صرفاً یک 

نوبت منتشر می گردد . -سازمان در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات مختار است . 
-سایر اطلاعات جزئیات مربوطه در اسناد مزایده مندرج و متقاضیان باید یک نسخه از آن را دریافت و 
با قید قبولی امضاء و پیشنهاد خود ضمیمه و تسلیم نمایند . رعایت قانون منع مداخله کارکنان دولت در 

معاملات دولتی در مزایده فوق و همچنین ارائه کد اقتصادی برای اشخاص حقوقی الزامی است . 

 آگهی مزایده عمومی 

روابط عمومی سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر 

   فرمانده نیروی دریایی ارتش گفت: از دفتر 
فرمانده معظم کل قوا با من تماس گرفتند و 
گفتند رهبری فرمودند نیروی دریایی هر زمان 
برای دریانوردی اقیانوسی آمادگی داشت، این 

اقدام را انجام دهد.
   به گزارش مهر، امیر دریادار حسین خانزادی 
فرمانده نیروی دریایی ارتش در همایش تشریح 
دستاوردهای نداجا در دانشگاه ستاد و فرماندهی 
ارتش برگزار شد اظهار داشت: ۸۰ درصد مردم 
دنیا در کنار دریا زندگی م‌یکنند و بیش از ۹۰ 
درصد تجارت جهان از طریق دریا صورت 
م‌یگیرد، این‌ها اهمیت بالای دریا و توان و دانش 
دریایی را نشان م‌یدهد.وی با بیان اینکه دریا 

فرصتی برای تولید ثروت و توسعه پایدار است 
افزود: مقام معظم رهبری فرمودند نفس حضور 
در دریا قدرت است پس اگر م‌یخواهیم در دریا 
حضور داشته باشیم نیازمند دانش، فناوری، نیروی 
انسانی متخصص و تجهیزات بسیار پیشرفته‌ای 
هستیم و داشتن اینها یعنی قدرت.فرمانده نیروی 
دریایی ارتش گفت: ناوگان نظامی بخشی از 
قدرت دریایی کشورهاست به همین دلیل اگر 
م‌یخواهیم ناوگان قدرتمندی و دیپلماسی دفاعی 
فعالی داشته باشیم باید ملت ما زندگی خود را با 

دریا پیوند بزنند.
   تمدن دریایی نیز به این معنی است که دریا 
مهمترین درگاه ارتباطی یک ملت با جهان باشد.

دریادار خانزادی سواحل اقیانوسی ایران در مکران 
را به دلیل داشتن موقعیت مناسب، کیفیت ساحل و 
وسعت دریا بسیار مناسب و ویژه دانست و گفت: 
اگر به دنبال احیای تمدن دریایی هستیم باید 
به قابلیت‌های سواحل مکران توجه ویژه داشته 
باشیم.وی افزود: امروز با تدابیر مقام معظم رهبری 
شرایط به سرعت در حال تغییر است و اقدامات 

بسیاری خوبی در حوزه دریا صورت گرفته 
 است.فرمانده نیروی دریایی ارتش با اشاره به

 برنامه های این نیرو برای حضور در اقیانوس اطلس 
گفت: پیش از آمدن به اینجا از دفتر فرمانده معظم 
کل قوا با من تماس گرفتند و گفتند حضرت آقا 
فرمودند نیروی دریایی هر زمان برای دریانوردی 
اقیانوسی آمادگی لازم را داشت این اقدام را انجام 
 دهد.وی در ادامه به اقدامات نداجا در تامین امنیت

 کشتی های تجاری و امنیت دریانوردی اشاره کرد 
و گفت: نیروی دریایی ارتش در سالها گذشته با 
اعزام ۵۸ ناوگروه، اقدامات بسیار موثری در مقابله 
با دزدان دریایی و تامین امنیت کشتی های تجاری 
و امنیت دریانوردی داشته است.امیر خانزادی در 
ادامه با تاکید بر اهمیت دیپلماسی فعال دفاعی، 
تصریح کرد: اگر یک دیپلماسی فعال سیاسی و 
دفاعی داشته باشیم م‌یتوانیم راهبرد دشمنان در 
تحریم‌های غیر نظامی را با شکست روبرو کنیم. 
گسترش دیپلماسی سیاسی و دفاعی م‌یتواند 
موجب گسترش همکاری کشورها و درنتیجه رشد 

و توسعه پایدار شود.

وی ادامه داد: ییک دیگر از کاربردهای دیپلماسی 
فعال دفاعی افزایش توان بازدارندگی و پیشگیری 
از جنگ‌های احتمالی است. جمهوری اسلامی 
ایران ییک از کشورهایی است که بازدارندگی 
دفاعی را به بهترین شکل در این سال‌ها نشان 
م‌یدهد. ییک از عوامل بازدارندگی دفاعی قدرت 
و توان دریایی است که ایران به برکت انقلاب 
اسامی به این توان دست یافته است.فرمانده 
نیروی دریایی ارتش گفت: یکی از اقدامات 
دشمنان برای مقابله با کشورها زمینه سازی 
و همراهی سایر کشورها با خود است، آنها به 
وسیله رسانه‌ها سعی بر همراهی افکار عمومی 
م‌یکنند. دیپلماسی فعال دفاعی م‌یتواند بسیاری 
از اقدامات روانی و جوسازی‌های دشمن را به 
شکست بکشاند.امیر خانزادی در پایان با اشاره 
به ریاست دوساله نیروی دریایی ارتش بر اجلاس 
فرماندهان نیروهای دریایی کشورهای حاشیه 
اقیانوس هند گفت: بنا داریم در ۶ ماه ابتدایی سال 
آینده یک رزمایش مشترک امداد و نجات دریایی 

با همکاری سایر کشورها برگزار کنیم.

فرمانده نیروی دریایی ارتش خبر داد

دستور رهبر انقلاب به نیروی دریایی ارتش برای دریانوردی اقیانوسی
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جابجایی يك ميليون و  300 هزار TEU کانتینر در بندر شهید رجایی 



انعکاس
 الف نوشت : رضا جودی که در دیدار اخیر تهیه‌کنندگان سیما با رهبری حضور 
داشته است، روایت م‌یکند آیت‌ا...خامنه‌ای تاکید کردند که تولید سریال و 
آثارطنز بسیار خوب است و باید در این حوزه آثار بسیاری را تولید کنیم. او 
ادامه م‌یدهد: »ایشان فرمودند در گذشته برای آثار طنز در دو مورد به ایشان 
مراجعه شده بود، ییک ماجرای »مارمولک« که آقایان علما گفته بودند در این 
اثر با روحانیت شوخی شده و اثر دیگری نیز بود که با پلیس در آن شوخی 
شده بود که البته نامش را نبردند که تاکید کرده بودند این شوخی ها مشکلی 

ندارد و باید باشد.«
آخرین نیوز نوشت: محمد رضاباهنر درخصوص اظهارات منتشرشده از وی 
درباره بازگشت رئیس دولت اصلاحات به عرصه سیاست ابراز کرد: از بنده 
سؤال شد »رئیس دولت اصلاحات م‌یتواند به عرصه سیاست بازگردد؟«گفتم: 
به‌شرط آن که بتواند هزینه‌هایی را که برای نظام داشته است، جبران کند«، آری 
یعنی شرط اصلی بازگشت وی به سیاست، جبران قصور گذشته و هزینه‌هایی 

است که برای نظام داشته است.
 تابناک نوشت : سردار نقدی، معاون فرهنگی سپاه  با اشاره به تلاش دشمن برای 
بزرگ نمایی مشکلات کشور، تصریح کرد: ما را سرگرم واقعیت‌های جعلی 
آمریکا کرده اند و واقعیت‌های ما را کوچک جلوه م‌یدهند. وی اظهار کرد: 
آمریکای‌یها م‌یگویند که سایه جنگ بر سر ایران است اما بهتر است که سایه 
جنگ را از این جا بردارند و آتش کالیفرنیا را خاموش کنند! کالیفرنیا مهد 

فناوری های جدید در آمریکاست اما نتوانستند یک آتش را خاموش کنند.
پوتین:حل موضوع سوریه نیازمند توجه جدی به موقعیت تهران- دمشق است

ایلنا - رئیس‌جمهور روسیه در نشست روسای جمهور کشورهای عضو بریکس 
در بوینس آیرس آرژانتین گفت: حل و فصل موضوع سوریه نیازمند توجه 
جدی به موقعیت اساس‌ی تهران- دمشق است.به گزارش اینترفکس، پوتین 
در حاشیه نشست جی ۲۰ در بوینس آیرس آرژانتین تاکید کرد، روسیه در 
 مبارزه با تروریسم نقش قابل توجهی دارد.براساس این گزارش، ایران، روسیه و 
ترکیه از سال گذشته تلاش مشترکی را برای حل بحران سوریه آغاز کرده‌اند 
که تاکنون به برقراری آتش‌بس در بخش‌های گسترده‌ای از سوریه منجر شده 

است.
کنفرانس ۶ کشور برای مقابله با تروریسم در تهران برگزار می‌شود

 باشگاه خبرنگاران - دومین کنفرانس روسای مجالس کشور‌های افغانستان، 
ایران، پاکستان، ترکیه، چین و روسیه برای مقابله با تروریسم و تقویت ارتباطات 
بین منطقه‌ای در تهران برگزار م‌یشود. این کنفرانس با حضور روسای مجالس 
شش کشور برای مقابله با تروریسم و تقویت ارتباطات بین منطقه‌ای در 
روز‌های جمعه و شنبه در هتل آزادی برگزار خواهد شد و کمیته‌های تدوین 
اسناد و تدوین بیانیه تهران نشستی را خواهند داشت.سخنرانی علی لاریجانی، 
رئیس مجلس شورای اسلامی و دیگر روسای مجالس از دیگر دستور کار‌های 

این نشست خواهد بود.

پشت پرده سیاست 

غرش موشک های ایران زیر آب؛ »دنا« هم به دریا می رود   
  در حالی که ناوشکن پیشرفته سهند همین چند روز پیش رسماً به نیروی 
دریایی ارتش ملحق شد، رئیس سازمان صنایع دریایی نیروهای مسلح 
اعلام کرد ،ناوشکن دنا نیز تا پایان سال به آب انداخته خواهد شد و اواسط 
سال آینده به نیروی دریایی ارتش تحویل م‌یشود. »دنا« چهارمین ناوشکن 
پیشرفته ایرانی است. به گفته امیر دریادار رستگاری ساخت سه ناوشکن 
دیگر کشورمان یعنی جماران، دماوند و سهند به ترتیب ۱۲، 10 و 8 سال به 
طول انجامیده است.این مقام ارشد کشورمان درباره قابلیت مهم زیردریایی 
غدیر هم گفت: »در 10 روز گذشته زیردریایی غدیر به موشک زیرسطح 
به سطح مجهز و قابلیت خوب ضدسطحی برای آن فراهم شده است.« به 
گزارش تسنیم، امیر دریادار رستگاری تأکید کرد که شلیک موشک از زیر 
دریا قابل مشاهده و کشف نیست و از این نظر توانایی موشک زیرسطح 
به سطح برای زیردریایی بسیار حائز اهمیت است. وی افزود: زیردریایی 
غدیر به دلیل کوچک بودن، ‌پایین بودن سطح نویز انتشاری و احتمال بسیار 
کم شناسایی شدن توسط دشمن قابلیت حضور در سواحل و بنادر دشمن 
و حضور در آبراه های کم عمق و کوچک را با قابلیت حمل تکاور و انواع 

تسلیحات مانند اژدر و مین دریایی دارد. 
   رستگاری با بیان این که تسلیحات و غافلگیری این زیردریایی ییک 
از مولفه‌های اصلی قدرت نیروی دریایی ارتش است، ‌تصریح کرد: قدرت 
تخریب اژدری که روی این زیردریایی قرار دارد، شش برابر یک موشک 
کروز است و می تواند یک شناور هزار تنی را در کمتر از 10 ثانیه به 
اعماق دریا ببرد که این اژدر با نام والفجر نیز ساخت سازمان صنایع دریایی 
نیروهای مسلح است. امیر رستگاری همچنین اعلام کرد: زیردریایی فاتح 
را در دهه فجر رونمایی خواهیم کرد و بدنه ناوشکن دماوند را نیز در 
اسفندماه به آب خواهیم انداخت.همزمان دریادار حسین خانزادی فرمانده 
نیروی دریایی ارتش قابلیت‌های سامانه دفاع نقطه‌ای کمند را تشریح کرد 
که بر این اساس این سامانه قابلیت شلیک چهار تا هفت هزار گلوله در 
دقیقه را دارد و م‌یتواند علیه اهداف در ارتفاع و فاصله ۴ کیلومتری به 
صورت خودکار استفاده شود. به گفته امیر خانزادی سامانه کمند م‌یتواند 
در مقابل موشک‌های کروز، اهداف هوایی و سطحی به کار گرفته شود. 
سامانه کمند، روی ناوشکن سهند قرار دارد که چند روز پیش رسماً به 

نیروی دریایی ملحق شد. 
مجوز ویژه دولت به یک مرکز برای خرید 100 خودرو

 یک مسئول ارشد اجرایی طی روزهای اخیر با ارسال ابلاغیه ای
 برای وزارت اقتصاد اعلام کرده حسب پیشنهاد یک عضو کابینه و موافقت 
دولت، یک مرکز مشهور با دریافت مجوز خرید 100 دستگاه خودروی 
 سواری تولید داخل از محل اعتبارات مربوط، از دستور ذکر شده در

 ضوابط اجرایی بودجه امسال مبنی بر لزوم خرید خودروی سواری داخلی 
حداکثر به تعداد خروج خودروهای سواری از چرخه فعالیت نیز مستثنا 

خواهد بود. 

پیش بینی می کنیم تفحص از حساب‌های قوه قضاییه رای بیاورد
به گزارش ایسنا، صادقی که رئیس فراکسیون شفاف سازی و انضباط مالی مجلس 
نیز هست در نشست خبری خود تأکید کرد: هم اکنون مقوله شفافیت تبدیل به گفتمان 
رایج شده است. ما در فراکسیون، برنامه راهبردی مشتمل بر ۹ بند و ۱۲۲ اقدام را تهیه 
کردیم که اولین راهبرد شفاف سازی فرایند تصمیم گیری شوراها و کمیسیون‌هاست. 
وی در ادامه افزود: ما پیش نویس طرحی را آماده کردیم که به موجب آن از کسانی 
که موارد فساد را کشف و آن را افشا م‌یکنند حمایت م‌یشود. همچنین آن ها امنیت 
شغلی دارند. در این زمینه اصلاح قانون مطبوعات برای حمایت از رسانه‌ها هم راه 
گشاست. همچنین پیشنهاد دادیم یک روز را به نام روز ملی افشای فساد و مشارکت 
عمومی در سالم سازی روابط اجتماعی نام گذاری کنند. البته باید با انگیزه‌های 
انتقام جویانه هم برخورد شود. رئیس فراکسیون شفاف سازی مجلس با اشاره به 
تهیه طرحی درخصوص تحقیق و تفحص از حساب های بانیک قوه قضاییه گفت: 
تحقیق و تفحص ما درباره نحوه هزینه کرد حساب‌های قوه قضاییه است که هیچ نهاد 
نظارتی بر آن نظارت ندارد. پول‌های حساب‌های قوه قضاییه برخلاف اصل ۵۳ به 
خزانه بر نم‌یگردد و دیوان محاسبات هم حسابرسی نم‌یکند. همان زمان که موضوع 
مطرح شد آقای رضایی گفت آن قدر حساب‌ها شفاف است که م‌یتوان در صدا و 
سیما نشان داد. ما م‌یگوییم کمترین کار آن است که به نمایندگان ملت گزارش دهیم 
با توجه به این که این اتفاق رخ نداده از رئیس کمیسیون اقتصادی خواستیم که طبق 
آیین‌نامه گزارش تفحص را به صحن مجلس ارائه کند. پیش بینی م‌یکنیم که بتواند 

رای لازم را بگیرد. 
یک منبع آگاه: هماهنگی ها برای اجرای برجام با اروپا انجام شده است 

یک منبع آگاه که »مقام مسئول در وزارت امور خارجه« معرفی شده است، اعلام کرد: 
هماهنگی ها برای اجرای برجام با اروپای‌یها انجام شده و به زودی اعلام م‌یشود.

این مطلب را سایت خبری »الف« منتشر کرد  و به نام منبع این خبر اشاره ای نکرد. 
سید عباس عراقچی معاون سیاسی وزارت امور خارجه کشورمان هفته گذشته گفته 
بود که »ایده ها و راهکارهای برجامی جدیدی مطرح شده است.« او در عین حال 
توضیح بیشتری درباره جزئیات توافق های انجام شده ارائه نکرد و حتی گفت که 
نمی تواند تحولات درباره میزبان سامانه مالی پیشنهادی اروپا را رسانه ای کند. طبق 
گفته مقامات اروپای‌ی و کارشناسان خارجی و داخلی، خروج آمریکا از برجام موجب 
ایجاد شکاف عمیق اروپا و ایالات متحده شده است و اکنون مقامات کشورمان می 
گویند علت اصلی ائتلاف اروپایی، آمریکاست. در عین حال به گزارش الف، یک 
مقام مسئول در وزارت امور خارجه گفته ظاهرا همه هماهنگ‌یها انجام شده است 
و به زودی اعلام م‌یشود. این مقام مسئول درباره این که جمهوری اسلامی تا چه 
زمانی منتظر اقدام اروپایی ها خواهد ماند، پاسخ داد: درباره این که ایران تا چه زمانی 
منتظر اقدام اروپای‌یها خواهد ماند، تصمیم نهایی را نظام م‌یگیرد و ما از آن پیروی 
م‌یکنیم. همزمان با این اظهارنظر، خبرها از درخواست ادامه همکاری یک بانک 
بزرگ اروپایی با بانک سامان حکایت دارد. سید احمد طاهری بهبهانی مدیرعامل 
بانک سامان دیروز این موضوع را اعلام کرد و البته جزئیات بیشتری در این خصوص 
بیان نکرد. به گزارش ایبنا، وی تصریح کرد که بانک سامان در دوره تحریم‌های جدید 
همچون دوره تحریم‌های قبلی روی تامین نیازهای حوزه دارو و غذا تمرکز م‌یکند.

تازه‌های مطبوعات
آرمان - برخی از برکناری مدیریت داخلی مجتمع هفت تپه پس از گذشت بیست 
و هفتمین روز از آغاز اعتراضات صنفی کارگران خبر دادند. کارگران با اعلام 
این خبر گفتند: صبح شنبه در جمع اعتراض کارگران هفت‌تپه در محدوده شرکت 
ازسوی مدیرعامل و عضو هیئت ‌مدیره شرکت آقای »رضا مددی« از سمت 
قائم‌مقام مدیرعامل برکنار و آقای »کیومرث کاظمی« مجدد به‌جای ایشان منصوب 

شد.
وطن امروز -  لقب جوان‌ترین شهید مدافع حرم سهم سیدمصطفی موسوی است. 
جوان 20 سال و 3 روزه‌ای که اگر واژه شهید را در ذهن‌مان تداعی م‌یکردیم، 
چندان با ظاهر او شباهت نداشت. اما سیدمصطفی نه‌تنها در این سن کم خیلی زود 
به آرزوی عارفان کهن سال رسید، بلکه اگر موهای ژل زده و یک ساعت جلوی 
آینه ایستادنش را م‌یدیدیم، قطعا حکم م‌یدادیم که تا شهادت فاصله زیادی دارد. 
اکنون کتاب »بیست سال و سه روز« یک ردپای کوچک از زندگی اوست که به 

تازگی از آن رونمایی شده است. 
اعتماد - محسن غرویان در یادداشتی در این روزنامه نوشت: به نظر می رسد 
هجمه کنندگان به ظریف نگاهی به سال ۱۴۰۰ دارند، چون معتقدند احتمال رای 
آوردن ظریف به عنوان رئیس جمهور آینده بسیار بالاست، پس حمله ها را آغاز 

کرده اند تا وی را از الان تضعیف کنند.
کیهان - این روزنامه در مطلبی با عنوان »ضرورت پاک سازی صداوسیما از 
مجری‌های ب‌یادب و بدسابقه« نوشت: این اولین بار نیست که صداوسیما، از 
حضور مجریان »زرد« که شأن رسانه ملی را حفظ نم‌یکنند، آسیب م‌یبیند. تحقیر 
مهمانان و حاضران در برنامه و توهین به مخاطب توسط برخی از مجریان، در 
همین چند ماه اخیر بارها در برنامه‌های گفت وگو محور سیما اتفاق افتاده است. 
این مسئله بیش از هر چیز، گویای ضعف گزینش و لزوم تجدید نظر در انتخاب 

نیروها یا نیروهای قبلا انتخاب شده در صداوسیماست.
 تذکر لاریجانی به روحانی درباره انتقال تخفیف بیمه

در حالی که بر اساس تصمیم نیمه مهرماه هیئت دولت، شرایط انتقال تخفیفات 
حاصل از نداشتن حوادث منجر به خسارات، تعیین و ابلاغ شده بود، علی 
لاریجانی رئیس مجلس در نامه جدید خود به حجت الاسلام روحانی متذکر شده 
قانون بیمه اجباری، صرفا انتقال تخفیف به خانواده فرد را مجاز دانسته، بنابراین 
تبصره های مختلف آیین نامه جدید مصوب هیئت دولت مبنی بر به رسمیت 
شناختن امکان انتقال حق مزبور به افراد دیگر، موجب توسعه شمول قانون و مغایر 

با مصوبه مجلس است.
نجفی خبر داد: بررسی استیضاح ظریف به دو هفته دیگر موکول شد

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس با اشاره به جلسه 
کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس اظهار کرد: در این جلسه که با 
موضوع بررسی استیضاح وزیر امور خارجه برگزار شد، آقای ظریف حضور یافت 
و توضیحاتی را ارائه کرد. علی نجفی خوشرودی تأکید کرد: قرار شد دو طرف در 

این باره بیشتر فکر کنند و تا دو هفته دیگر بررسی ها  ادامه یابد. 

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان خبر داد 
 تصویب دو طرح توسعه شهرک صنعتی 
در كميسيون ماده 11 قانون هواي پاك 

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: دو 
طرح توسعه شهرک صنعتی میناب و غرب بندرعباس در كميسيون 
ذيل ماده 11 قانون هواي پاك استان هرمزگان تصویب شد.به 
گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس در 
نشست کمیسیون ماده 11 قانون هواي پاك استان هرمزگان، عنوان 
کرد: علاوه بر این دو طرح توسعه شهرک صنعتی و طرح پرورش 
شتر مربوط به بخش خصوصی نیز مورد تصویب اعضای کمیسیون 

رسید.
   وی اضافه کرد: كميسيون ذيل ماده 11 قانون هواي پاك در 
خصوص رسيدگي به اعتراض به واحدهاي توليدي كه موفق به 
اخذ پاسخ مثبت از اداره كل محيط زيست استان در خصوص بهره 
برداري نشده اند، برگزار مي گردد.مدرس تصریح کرد: رعايت 
الزامات مقررات مصوب از سوي واحدهاي توليدي صنعتي ساده 
ترين و كوتاه ترين مسير اخذ تاييده از محيط زيست استان است.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان با اشاره به 
وظایف کمیسیون ذیل ماده 11 قانون هواي پاك، گفت: اعضای 
 این کمیسیون مکلف هستند مبنای موارد موضوع این ماده از 
جمله درخصوص محدوده و حریم، فاصله با شهر و روستا را 
 صرفا با توجه به آلایندگی آنها تعیین نمایند.وی تصریح کرد:
 همچنین تمامی مراکز، واحدهای صنعتی و تولیدی، حسب 
تشخیص سازمان مکلفند نسبت به نمونه‌ برداری و اندازه‌ گیری 
آلودگی هوا در فاصله زمانی ممکن و در چارچوب خوداظهاری 

در پایش اقدام کنند.

مدیرعامل ستاد دیه:
120 زندانی جرایم غیرعمد در هرمزگان آزاد شدند

  مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان گفت: 120 زندانی دیه و جرایم 
 غیر عمد با بدهی 192 میلیارد ریال در هشت ماه گذشته از 
زندان های این استان آزاد شدند.احمد مرادی نژاد در گفت و گوی 
اختصاصی با ایرنا افزود: 119 نفر از این زندانیان مرد و یک 
 نفر زن بوده است.وی بیان داشت: 57 نفر از این افراد به علت 
مهریه، 41 نفر به دلیل بدهی مالی )چک(، 15 نفر به خاطر 
نپرداختن نفقه و 7 نفر نیز به علت ناتوانی در پرداخت دیه 
زندانی بودند.مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان اظهارداشت: حدود 
50 درصد از بدهی این زندانیان آزاده شده را شاکیان گذشت 
کردند و مابقی نیز از محل کمک بلاعوض ستاد دیه استان و 
کشور، نقدینگی خود زندانیان و تسهیلات دریافتی بوده است.
مرادی نژاد یادآورشد: هم اکنون نیز 146 نفر با بدهی بیش از 
323 میلیارد ریال در زندان های هرمزگان هستند.وی ادامه داد: 
این تعداد شامل 68 نفر بدهی مالی )چک(، 67 نفر محکوم به 
پرداخت مهریه و نفقه و 11 نفر نیز محکوم به دادن دیه هستند.
 مدیرعامل ستاد دیه هرمزگان گفت: این ستاد آماده دریافت 
کمک های نقدی خیران از طریق تلفن همراه و شماره گیری 
کد پیامکی *780*7777076# و یا شماره حساب 
0106110031007 و شماره کارت 6037991899936706 
کارت  و   440080000308 حساب  و  ملی  بانک 
6280231495199753 بانک مسکن است.براساس آمار ستاد 
دیه هرمزگان، در سال گذشته 199زندانی جرایم غیرعمد مالی با 
بدهی 229 میلیارد ریال با کمک نکیوکاران از زندان های استان 

آزاد شدند.
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 حمایت از کالای ایرانی
روابط عمومی

رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

    استاندار هرمزگان گفت: جامعه معلولان هرمزگان 
همچون سایر نقاط کشور توانسته اند توانایی های 
خود را در حوزه های مختلف نشان دهد و حمایت 

از این قشر، از اولویت های مهم مدیریت عالی و 
اجرایی استان است.

  به گزارش ایرنا، فریدون همتی با صدور پیامی 
 ضمن تبریک 12 آذر روز جهانی معلولان افزود: 
مجموعه مدیریت عالی هرمزگان تلاش می کنند که 
خواسته های به حق معلولان این استان را جامه عمل 
بپوشانند و شرایط بهتر و مناسب تری را برای زندگی این 
قشر فراهم کنند.وی بیان داشت: مناسب سازی محیط 

شهری، استخدام در ادارات و دستگاه های اجرایی، اجرای 
طرح های کارآفرینی و اختصاص بسته های حمایتی 
ویژه در حوزه نیازهای درمانی و پزشیک از حقوق 
قانونی جامعه معلولان است که باید مورد توجه مسوولان 
قرار گیرد تا شرایط بهتری برای زندگی آنها در جامعه 
 فراهم شود.استاندار هرمزگان اظهارداشت: معلولان از

 توانایی های متعددی برخوردار است و توانسته اند آن را 
درعرصه های مختلف به منصه ظهور برسانند و به همگان 

نشان دهند که با قدرت اراده می توان هر نوع محدودیتی 
را از بین برداشت.همتی گفت: روز جهانی معلولان 
فرصت مناسبی است تا بتوانیم از جنبه های مختلفی 
به این موضوع مهم و توانایی ها و نیازهای این قشر از 
جامعه بپردازیم.29 هزار و 744 نفر درهرمزگان معلول 
هستند که 62 درصد از جامعه هدف بهزیستی را شامل 
می شوند.در تقویم جمهوری اسلامی ایران 12 آذرماه به 

عنوان روز جهانی معلولان نامگذاری شده است.

استاندار هرمزگان تاکید کرد

فراهم کردن شرایط بهتر ومناسب تر برای معلولان

     
سرمقاله

تداوم نابسامانی بازار
  درحالی مسئولان مدعی سامان دادن بازار هستند که این 
نابسامانی را می توان در بخش های مختلف و صنوف متفاوت 
مشاهده نمود واین ادعا صحت ندارد.از آن طرف همچنان نصب 
آتکیت در بسیاری از فروشگاه های بزرگ و کوچک بطور کامل 
انجام نمی شود وبرخی هم دلیل آنرا تغییر مستمر قیمت ها عنوان 
می کنند که همین موضوع نشان می دهد ثبات قیمت در بازار 
وجود ندارد وبطور مرتب قیمت ها افزایش می یابد و باید بطور 
مرتب اتکیت عوض شود که این موضوع باعث کاهش قدرت 
خرید محصول توسط شهروندان می شود. از طرفی دیگر در 
برخی از فروشگاه ها محدودیت عرضه در تعداد اقلام به مشتریان 
وجود دارد‌. اگر واقعا ادعای متولیان بازار در ساماندهی بازار 
صحت دارد، پس چرا محدودیت در عرضه، افزایش قیمت ها، 
عدم نصب اتکیت ها و... وجود دارد که این نشانه ضعف مدیریت 
متولیان بازار می باشد.ناظران این بخش بایستی بطور مرتب بر 
بازار نظارت داشته باشند وبا متخلفان بشدت برخوردنمایند. 
متاسفانه بی تفاوتی نسبت به نظارت صحیح باعث شده است 
 که افزایش افسارگسیخته اقلام را در بازار شاهد باشیم و 
خانواده ها به اندازه ای قدرت خریدشان پایین بیاید که حتی 
بسیاری از دانش آموزان خانواده های متوسط و پایین جامعه 
مجبورند بدون صبحانه به مدرسه بروند و مدیران از ضعف 
جسمی و روحی این دانش آموزان می گویند. در سایر بخش ها 
نیز افزایش چندبرابری قیمت ها وجود دارد. رانندگان برای خرید 
لوازم یدکی خودرو با گرانی و گاهی کمیابی لوازم مواجه هستند. 
هزینه تعمیرات هم سلیقه ای شده است. قیمت مسکن هم که گویا 
تابع هیچگونه مقرراتی نیست و قیمت فروش واجاره بهای مسکن 
را مالک بصورت سلیقه ای تعیین می کند.قیمت زمین هم گویا 
تابع هیچ ضابطه ای نیست وبازار املاک هم هیچ قاعده ای ندارد. 
درصورتکیه اگر قانون اخذ مالیات از خانه های خالی باشناسایی 
و معرفی خانه های خالی محقق می شد، بطور یقین در تعادل 
بخشی قیمت مسکن بسیار اثرگذار بود و قیمت حبابی مسکن 
فروکش می کرد. در بخش درمان هم بازارش داغ است وافزایش 
هزینه درمان باعث شده است که بیماران زیادی توانایی درمان 
را نداشته باشند و برخی هم بایستی با مرگ دست و پنجه نرم 
کنند.دانش آموزان زیادی هم به دلیل گرانی هاو... نتوانستند ادامه 
تحصیل دهند و مجبور به ترک تحصیل شدند . محرومین جامعه 
 با مشکلات زیادی مواجهند و روزبه روز برتعدادشان اضافه 
می شود و عزمی هم برای واقعی کردن قیمت ها وجود ندارد. 
برخی از جایگاه های سوخت هم اقدام به افزایش قیمت کردند که 
این موضوع به متولیان مربوطه منعکس شده است.این نابسامانی 
بازار در بخش های مختلف نیازمند گسترده شدن چتر نظارتی 
است که درحال حاضر اینگونه نیست و این ضعف نظارت ها 

باعث فشار بیشتر بر مردم شده است.
 علی زارعی

   مدیرعامل صندوق تخصصی توسعه منابع طبیعی هرمزگان از کسب 
رتبه سوم کشوری در بخش فعالیت های شاخص و اثر بخش خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ،حجت 
دهقانی فورخورجی گفت : این موفقیت با پرداخت یک میلیارد و 300 
میلیون ریال تسهیلات به بخش تولید نهال  به دست آمد که منجر به تولید 
300 هزار اصل نهال و توزیع آن در سطح استانهای همجوار شد.وی افزود: 
تولید این میزان نهال دو برابر سال گذشته بوده  که اشتغال دو برابری را نیز به 
دنبال داشت و کیفیت محصول نیز بالاتر و تلفات نیز به دلیل خرید بذر بهتر، 
کمتر بوده است .مدیرعامل صندوق تخصصی توسعه منابع طبیعی هرمزگان 
گفت: صندوق توسعه منابع طبیعی از 27 آبان 96 با 17 تعاونی سهامدار 
منابع طبیعی  فعالیت خود را به عنوان هفتمین صندوق توسعه منابع طبیعی  
در کشور آغاز کرد .دهقانی گفت: تسهیلات پرداختی صندوق تاکنون  4 

میلیارد و 560 میلیون ریال بوده است که  2 میلیارد و 140 میلیون ریال 
تسهیلات  در بخش آبخیزداری جهت جلوگیری از سیل و ذخیره آب زیر 
زمینی و مقابله با خشکسالی که منجر به ذخیره سازی 2 میلیون متر مکعب 
آب شد، 950 میلیون ریال  در بخش خوراک دام که منجر به خرید 100 
تن خوراک دام شد، یک میلیارد و 300 میلیون ریال تسهیلات  در بخش 
تولید نهال و 170 میلیون ریال نیز در بخش آبرسانی برای کشت نهال و 

بیابان زدایی است .
  وی برپایی بازارچه محلی برای تعاونی های عضو صندوق ،ایجاد مکان 
عرضه و فروش محصولات ارگانیک برای تعاونی ها و پرداخت تسهیلات 
برای تعاونی ها عضو صندوق از دیگر فعالیت های صندوق توسعه منابع 
طبیعی عنوان کرد.دهقانی با اشاره به فعال بودن 6 تعاونی در استان افزود: 
شرکت تعاونی منابع طبیعی استان ،شرکت تعاونی آبادگران ساحل ،شرکت 

آب زهش خلیج فارس ،شرکت آرین سویل آذرآب،شرکت تعاونی 
تخصصی فراگیر نگارستان سبز خلیج فارس رودان ،شرکت برج سازان گنو 
و شرکت تعاونی جوانه سبز صالح آباد از فعالترین تعاونی های استان هستند.
مدیرعامل صندوق تخصصی توسعه منابع طبیعی هرمزگان گفت:طرح 
تسهیلاتی خرید خوراک دام، با هدف حمایت و تاکید بر اجرای طرح های 
تعادل دام ،تولیدات و محصولات مرتعی ،طبیعت گردی ،توسعه زراعت 
چوب ،حمایت از فعالیت های آبخیزداری از جمله طرح های در دست 
 اقدام صندوق است. دهقانی گفت: منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان دارای 
سرمایه های زیادی است اما سرمایه قوی تر آن 50 هزار بهره بردار 
است و ییک از  رویکردهای تشیکل صندوق نزدیک کردن دو سرمایه 
 اقتصادی و اجتماعی جهت رسیدن به اهداف صندوق یعنی اقتصادی کردن 

فعالیت های بهره برداران است.

 در بخش فعالیت های شاخص و اثر بخش؛ 

صندوق تخصصی توسعه منابع طبیعی هرمزگان رتبه سوم را کسب کرد

    مدیر کل شیلات هرمزگان از برگزاری کارگاه آموزشی 
بهداشت و بیماری های میگوی پرورشی برای کلیه 
کارشناسان  و همچنین  استان  میگو  پرورش دهندگان 
 تکثیر و پرورش شیلات شهرستانهای هرمزگان خبر 

داد.
   به گزارش روابط عمومی شیلات هرمزگان محسن یکتاپور 
با اشاره به اهمیت آموزش و اطلاع از بهداشت و بیماری های 
میگوی پرورشی گفت: خوشبختانه استان هرمزگان در کشور 
در زمینه بهداشت و بیماری های میگوی پرورشی کارنامه 
درخشانی دارد و امید است بتوانیم با توجه به همکاری و تعامل 
بین بخش خصوصی و دولت این مهم را به خوبی ارتقا دهیم.
وی بهداشت و بیماری های میگوی پرورشی در حین بروز 
بیماری و همچنین نکات  بهداشت و بیماری لکه سفید میگوی 
پرورشی را از اهم محورهای این کارگاه آموزشی خواند.مدیر 
کل شیلات هرمزگان با بیان اینک  عوامل بیماری‌زا میگو در 
محیط کشور ما وجود دارد و خواهد داشت گفت: شیلات 
هرمزگان سعی دارد باارتقای سطح علمی پرورش دهندگان 
در راستای رعایت همه اصول بهداشتی و پیشگیرانه تا حد 

ممکن در این راستا پیشگیری کند و در صورت شیوع بیماری 
از آمادگی لازم برخوردار باشد و بتواند بیماری را مدیریت 
نماید.یکتاپور با بیان اینکه ییک از خطرناک‌ترین بیماری‌های 
ویروسی در حوزه شیلات و آبزی پروری بیماری لکه سفید 
میگو است گفت : ویروس این بیماری به دلیل سرعت شیوع 
و انتقالش م‌یتواند در کمتر از یک روز ده‌ها و شاید صدها 
استخر پرورشی میگو را که در کنار یکدیگر هستند، ‌ آلوده 
کند و همه تولیدات پرورش‌دهندگان یک منطقه را از بین 
ببرد لذا شناخت روش های پیشگیری،کنترل و درمان 
 مدیریت آن بسیار اهمیت دارد.این مقام مسئول با اشاره به 
ظرفیت ها و توانمندهای استان هرمزگان در زمینه  پرورش 
میگو گفت: بدون شک به همین میزان نیز باید به موارد 
بحران ساز و همچنین عوامل احتمالی خسارت آفرین برای 
این حوزه مهم شیلاتی توجه شود و با توجه به افزایش بهره 
برداری از ظرفیت پرورش میگو استان در سال های اخیر باید 
بیش از پیش به این مهم توجه نمود. گفتنی است؛  دکتر فرحان 
آزاد از اداره کل دامپزشیک استان هرمزگان مدرس مباحث  

مطروح در این کارگاه آموزشی  بود.

توسط  شیلات هرمزگان برگزار شد
 کارگاه آموزشی بهداشت و بیماری های میگوی پرورشی در هرمزگان

   رئیس سازمان مدیریت حمل‌ونقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس، از نصب و راه‌اندازی 
 ۱۳  جان‌پناه در خیابان‌های سطح شهر بندرعباس از ابتدای سال جاری تاکنون خبر

 داد. 
   به گزارش ایسنا، سعید حسینی پور با بیان اینکه نصب و راه‌اندازی ۱۳ جان‌پناه در محورهایی 
که فاقد رفیوژ میانی بودند، انجام‌شده است، افزود: طرح آرام‌سازی ترافیک شامل تغییر در 
شکل ظاهری خیابان‌ها و یا نصب موانع گوناگون فیزییک برای کم کردن حجم و سرعت عبور 
و مرور به‌ویژه در مناطق مسکونی و مدارس است، تا بتوان از این راه به ایمنی خیابان‌ها و 
دیگر اهداف عمومی دست‌یافت. وی اضافه کرد: عبور از معابر عریض، بیش از سه خط عبور 
در هر جهت در داخل شهرها خصوصاً هنگام‌یکه پل عابر پیاده و چراغ راهنمایی وجود ندارد 
و حجم و سرعت حرکت خودروها نیز بالاست همواره دشوار و خطرساز است. حسینی پور 
بیان کرد: این طرح شامل آرام‌سازی ترافیک معابر عریض و فاقد چراغ راهنمایی و پل عابر 
پیاده است، که در سطح مناطق یک، دو و سه شهرداری به اجرا درآمده است. رئیس سازمان 
مدیریت حمل‌ونقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس ادامه داد: شش مورد از جان‌پناه‌های  
نصب‌شده در مقابل مدرسه پویش، مدرسه دریای دانش و نخبگان، مدرسه طاهره صفارزاده، 
مدرسه علوم پزشیک،  مدرسه نواب صفوی و مدرسه قدس بوده است. وی خاطرنشان کرد: 
همچنین جان‌پناه‌های  نصب‌شده در محل‌های بلوار امام خمینی )ره( روبروی ورودی درب 
بازار روز، بلوار سید جمال‌الدین روبروی عکاسی ساسان، بلوار آیت‌الله غفاری جنوبی روبروی 
بهزیستی، حدفاصل چهارراه فاطمیه و پاساژ طباطبایی، روبروی پارک مرحوم ناصر عبدالهی 

قبل از سرعت‌گیر، حدفاصل چهارراه مرادی و چهارراه سازمان جانمایی و نصب‌شده‌اند. 

جانمایی ۱۳ جان‌پناه در خیابان‌های بندرعباس

خبری
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بهره مندی از خیران در توسعه سلامت
 حسین ابوالپور مدیر عامل مرکز درمانی فرهنگیان استان به همراه 
جمعی از مسئولین مرکز با محمد خطیب زاده بنیانگذار مرکز درمانی 
فرهنگیان هرمزگان دیدار و گفتگو کرد. ابوالپور با اشاره بر لزوم بهره گیری 
 از تجربیات  و توانمندی مدیران سابق مرکز گفت :محمد خطیب زاده از 
 شخصیت های فرهنگی برجسته استان هستند که خدمات ایشان در 
عرصه های مختلف بر کسی پوشیده نیست .ما هم به رسم ادب، 
به منظور تجدید دیدار و قدردانی از زحمات خطیب زاده که 
نقش موثری در ایجاد درمانگاه فرهنگیان داشت ،این دیدار را 
 برنامه ریزی کردیم .طبیعتاً ایشان از سرمایه های استان هستند و 
توصیه هایشان در عرصه خدمت رسانی به فرهنگیان و شهروندان 
اثرگذار و راهگشا خواهد بود .از همه مهمتر محمد خطیب زاده در 
زمره خیر نیک اندیش هستند که  همواره در امر آموزش و پرورش 
منشأ خیر بوده لذا امیدواریم از ظرفیت خیرین در جهت ارتقا و 
توسعه خدمات بهره گیری شود .حسین ابوالپور از حمایت های 
استاندار و مدیران کل سابق و فعلی آموزش و پرورش قدردانی 
کرد و افزود :مدیران شهری ، و مدیران مناطق و نواحی آموزش 
و پرورش همراهی خوبی با این مجموعه دارند که امیدواریم 
با استمرار این  حمایت ها بتوانیم سطح خدمات را افزایش داده 
و حتی شاهد راه اندازی بیمارستان فرهنگیان باشیم که این امر با 
همراهی مدیران، مشارکت خیرین و پیگیری مجدانه متولیان محقق 
خواهد شد .محمد خطیب زاده در این دیدار با قدردانی از مدیر عامل 
مرکز درمانی فرهنگیان هرمزگان گفت : این اتفاق برای اولین بار 
رخ داده و تاکنون مدیران مرکز درمانی فرهنگیان استان سراغی از 
 من و همکاران سابقشان نگرفته بودند ،لذا این اتفاق را به فال نیک 
 می گیرم و برای مجموعه مدیریت و کارکنان مرکز آرزوی موفقیت دارم.

خطیب زاده در ادامه بر ضرورت توسعه مرکز درمانی فرهنگیان 
 استان تاکید کرد و یاد آور شد:فرهنگیان و مردم هرمزگان

  لایق بهترین ها هستند و باید زمینه توسعه این مرکز فراهم 
شود .فرهنگیان و دست اندرکاران تعلیم و تربیت و خیرین آماده 
همکاری هستند تا انشاالله شاهد بهبود وضعیت موجود هم از نظر 
فضای فیزییک و هم از نظر امکانات درمانی باشیم. گفتنی است؛ 
درمانگاه فرهنگیان هرمزگان در سال ۱۳۶۷با پیگیری‌های مدیران 
وقت و تلاش محمد خطیب زاده در بندرعباس راه اندازی شدو سی 

سال از فعالیت این مرکز می گذرد .

 با برگزاری اولین مجمع انتخابات سازمان‌های 
مردم نهاد:

اعضای سمن‌های هرمزگان انتخاب شدند
  اولین مجمع انتخابات سازمان‌های مردم نهادجوانان استان هرمزگان 
با شرکت 24 نماینده قانونی سمن‌ها در سالن جلسات اداره کل ورزش 
وجوانان هرمزگان برگزار شد.به گزارش فارس، اولین مجمع انتخابات 
سازمان‌های مردم نهاد استان با حضور مدیرکل ورزش و جوانان، 
نماینده وزارت ورزش و جوانان و نماینده استانداری هرمزگان برگزار 
شد.مدیرکل ورزش و جوانان استان در آغاز این مجمع با بیان این‌که 
امیدوارم با انتخاب اعضای مجمع، روند سازمان‌های مردم نهاد برای 
اجرای برنامه‌های اجتماعی و جوانان تاثیرگذارباشد اظهارداشت: این 
انتخابات از اهمیت بالایی برخوردار است و همه اعضای مجمع باید 
با جدیت و تلاش و کوشش بتوانند اهداف و برنامه‌های سمن‌های 
استان را به نحوه شایسته دنبال کنند.امیاری ادامه داد: آماده هرگونه 
همکاری با  اعضای سازمان‌های مردم نهاد هستیم، سمن‌ها برای 
برطرف کردن مشکلاتشان م‌یتوانند به حوزه مدیرکل مراجعه کنند 
و ما نیز آمادگی هرگونه حمایت از سازمان‌های مردم نهاد را داریم.
در ادامه این مجمع، نماینده وزارت ورزش و جوانان نیز گفت: مجمع 
سازمان‌های مردم نهاد از سال 95 تشیکل شده است و هر دو سال 
یکبار تکرار خواهد شد و امروز نیز شاهد برگزاری مجمع انتخابات 
استان هرمزگان هستیم.اسدی افزود: رأی شما سازمان‌های مردم نهاد 
 بسیار مهم است و سعی کنید افراد توانمند، شایسته و صلاحیت‌دار

 را انتخاب کنید.وی خاطرنشان کرد: برای این مجمع هفت نفر اعضای 
اصلی و دو نفر اعضاء عل‌یالبدل انتخاب خواهند شد. این اعضاء در 
اجرای برنامه‌ها و حضور در جلسات ستاد استان و وزارت خواهند 
بود.همچنین  معاونت فرهنگی و امور جوانان اداره‌کل اظهارداشت: 
امیدواریم با انتخاب افراد شایسته مجمع شاهد افزایش تعداد 
سمن‌های استان باشیم.خواجه فینی بیان‌داشت: سمن‌ها کمک‌های 
بسیار خوبی به جامعه م‌یکنند و باعث کاهش بسیاری از آسیب‌های 
اجتماعی م‌یشوند.در پایان نیز با رأی‌گیری از اعضاء مجمع، 
امیرحسین طاهری‌فر، فرامرز دریایی، زهرا جامعی، سنا خواجه‌فینی، 
ساره قاسمی، زینب غریبی به‌عنوان اعضاء اصلی و محمد محمدی، 
علی رزازل به‌عنوان عضو عل‌یالبدل انتخاب شدند.گفتنی است، این 
 مجمع به ریاست محمودرضا امیاری مدیرکل و با حضور اسدی

 مسؤول آموزش سازمان‌های مردم نهاد وزارت ورزش و جوانان و 
خواجه فینی معاونت فرهنگی و امور جوانان و سایر اعضاء در محل 
سالن اجتماعات اداره‌کل ورزش و جوانان استان هرمزگان برگزار 

شد.

رئیس موزه مردم شناسی خلیج فارس :
نمایشگاه اسکناس تا پایان آذر

 در بندرعباس ادامه دارد
 رئیس موزه مردم شناسی خلیج فارس بندرعباس گفت: نمایشگاه 
اسکناس های ایرانی و خارجی که از ابتدای آذر در این موزه آغاز 
شده تا پایان این ماه ادامه خواهد داشت.سمیه پودات در گفتگو 
با ایرنا اظهار داشت: حدود 60 قطعه اسکناس برای بازدید علاقه 
 مندان به تاریخ اسکناس ،در معرض دید علاقه مندان قرار گرفته 
 است.وی ادامه داد: اسکناس های ایرانی از دوره قاجار تاکنون و 
اسکناس های خارجی متعلق به سال های مختلف است که بیشتر 

ارزش زیبایی شناسی دارند.
  رئیس موزه مردم شناسی خلیج فارس اضافه کرد: این 
اسکناس ها از کشورهای ژاپن، آلمان، اسپانیا، اتریش و اتحاد 
 جماهیر شوروی سابق است که به همت گروه مجموعه داران 
 خلیج فارس گردآوری شده اند. پودات یادآور شد: علاقه مندان 
می توانند از ساعت 9 تا 18 برای بازدید از این موزه به نمایشگاه 
مردم شناسی خلیج فارس بندرعباس واقع در سه راه هتل هما 

جنب اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مراجعه کنند.

مادر شهیدان عامری دعوت حق را لبیک گفت 
 مادر شهید حسین و عوض عامری سیاهوئی دعوت حق را لبیک 
گفت. به گزارش  باشگاه خبرنگاران جوان ،مادر شهید حسین و 
عوض عامری سیاهوئی دعوت حق را لبیک گفت.کربلایی گلو 
حیدری درگزی در سن ۸۹ سالگی براثر کهولت سن درگذشت و 
در جوار فرزندان شهیدش در گلزار شهدای روستای درگز از توابع 
دهستان سیاهو بخش مرکزی شهرستان بندرعباس به حاک سپرده 
شد.عبدالعظیم عامری دهیار روستای درگز گفت:مراسم ختم مادر 
شهیدان عامری فردا سه شنبه ۱۳ آذر ساعت ۹ تا ۱۴ در مسجد امیر 
المومنین)ع( روستای درگز برگزار خواهد شد.شهید حسین عامری 
در سال ۶۵ در منطقه تبور اهواز و شهید عوض عامری سال ۶۲ در 
روستای اشکان سردشت به شهادت رسیدند.روستای درگز با ۸۰۰ 
نفر جمعیت در ۱۰۰ کیلومتری شمال شهرستان بندرعباس واقع و ۴ 

شهید تقدیم انقلاب اسلامی کرده است.

خبر 

با رأی گیری در مجمع عمومی انجام شد

انتخاب هیئت مدیره انجمن سینماگران هرمزگان
   پس از رأ‌یگیری در مجمع عمومی انجمن 
و  مدیره  هیئت  هرمزگان،اعضای  استان  سینماگران 

بازرس انتخاب شدند.
     به گزارش فارس، نخستین مجمع عمومی انجمن 
سینماگران استان هرمزگان با رویکرد انتخاب هیئت مدیره با 
حضور اعضا تشیکل جلسه داد.در این جلسه پس از استفاده 
کاندیداها از فرصت پنج دقیقه‌ای تبلیغ، رأی‌گیری آغاز و 
انجمن سینماگران استان هیئت مدیره خود را شناخت.از 
میان ۹ کاندید با رای اعضاء، آقایان مهرداد امیرزاده، مصیب 
داوری، اصغر گردابی، خوبیار سالاری و محسن بختیار به 
عنوان اعضاء دوره اول هیئت مدیره انجمن برای مدت دو 

سال انتخاب شدند.همچنین از میان سه کاندید سمت بازرس 
نیز، با رأی اعضاء، امین درستکار به‌عنوان بازرس انتخاب 
شد.‎مهرداد امیرزاده رئیس هیئت موسس و عضو جدید هیئت 
مدیره در حاشیه این مجمع در گفت و گو باخبرنگار فارس، 
نیاز انجمن سینماگران هرمزگان را در حال حاضر اختصاص 
یک مکان به این انجمن دانست و از سینماگران خواست 
ارتباط خود را با انجمن حفظ کنند.‎ وی گفت: سینماگران 
استان در ارتقاء توان و کار انجمن با هیئت مدیره همکاری 
داشته باشند و این انجمن را یاری کنند.گفتنی است، در این 
مراسم پیشکسوتان سینمای هرمزگان نیز به عنوان ناظر 

حضور داشتند.

     مدیرعامل عامل مرکز بهداشتی درمانی فرهنگیان بندرعباس 
به همراه جمعی از پزشکان متخصص و کارکنان این مرکز از خانه 

سالمندان لقمان حیکم و خانه ایتام بازدید کرد.
   مدیر عامل مرکز بهداشتی درمانی فرهنگیان به همراه تنی چند از پزشکان 
و کارکنان این مرکز از جمله دکتر حقی متخصص داخلی و دکتر افتخاری به 
دیدار سالمندان و ایتام رفتند.مدیر عامل مرکز درمانی فرهنگیان بندرعباس در 
این بازدید صمیمی از سالمندان به عنوان پدران و مادرانی یاد کردند که عمر 
خود را در راه تربیت فرزندان و جامعه گذاشتند و بنا به دلایلی امروز در این 

مرکز به سر می برند.
  ابولپور با ابراز رضایت از وجود چنین مرکزی در شهر بندرعباس اظهار 
کرد:با وجود همه مشکلات چنین مرکزی که در آن سالمندان وجود دارند 
بسیار سخت به نظر می رسد اما دست کسانی که جان مال و وقت خود را در 
این مرکز گذاشته اند باید بوسید و به آنان آفرین گفت.وی ادامه داد : گرچه 

دیدن پدران و مادران در این شرایط بسیار درد آور است اما همه ما باید به 
مدیران و کارکنان این مرکز کمک کنیم تا بتوانند خدمات بهتری را ارائه دهند 

و آنان را برای ادامه این راه پر ارزش کمک کنیم.
   مدیر عامل مرکز بهداشتی درمانی فرهنگیان بندرعباس اظهار داشت: با 
وجود اینکه مدیران و کارکنان این مرکز وظایف خود را به درستی انجام 
م‌یدهند اما حضور مردم و سایر نهادها و سرکشی به آنان نه تنها باعث 
دلگرمی آنان می شود بلکه سالمندان نیز از حضور در این مرکز خوشحال 

خواهند شد.
  ابولپور ارزش پدران و مادران را بسیار والا دانست و به فرزندان توصیه 
کرد تا جایی که توان دارند از پدران و مادران سالمند خود مراقبت کنند و 
اجازه ندهند آنان ذره ای دلگیر و دلخور شوند.گفتنی است؛ بازدید از خانه 
ایتام علی ابن ابی طالب بندرعباس از دیگر برنامه های مرکز بهداشتی درمانی 

فرهنگیان بندرعباس بود.

بازدیدکارکنان مرکز بهداشتی درمانی فرهنگیان از خانه سالمندان

   دبیر هیات نظارت بر مطبوعات؛ حسین انتظامی 
باکسب ۹۵۹ رای به عنوان نماینده مدیران 
مسئول در در هیات نظارت بر مطبوعات انتخاب 

و معرفی شد.
   به گزارش خبرنگار خبرگزاری صداوسیما ،دبیر هیات 
نظارت بر مطبوعات گفت: همزمان با برگزاری دور دوم 
هفدهمین انتخابات نماینده مدیران مسئول نشریات در 
هیات نظارت بر مطبوعات حسین انتظامی باکسب ۹۵۹ 
رای به عنوان نماینده مدیران مسئول در این هیات انتخاب 

و معرفی شد.
   علاء ظهوریان افزود : هفدهمین دوره انتخابات نماینده 
مدیران مسئول در هیات نظارت بر مطبوعات به‌صورت 
الکترونیکی از ساعت ۱۰ صبح آغاز و راس ساعت ۱۸ با 
شرکت ۱۷۱۹ مدیر مسوول در انتخابات پایان یافت .وی 

یادآور شد: مطابق تبصره ۴ ماده ۳۳ آیین نامه اجرایی 
قانون مطبوعات بر مطبوعات، تعداد ۳۴۱۵نفر از مدیران 
مسئول واجد شرایط رای‌دهی در این دوره از انتخابات 
شناخته شدند.ظهوریان گفت: این انتخابات بین ۹۰ نفر 
از مدیران مسئول متقاضی حضور در هیات نظارت بر 
مطبوعات برگزار و نتایج آن بلافاصله پس از اتمام زمان 
رای‌ گیری و تایید کمیته متشکل از نمایندگان قوای سه 

گانه منتشر ‌شد.

   به گفته وی با توجه به انصراف ۳۲ نفر از نامزدها تا 
ساعت ۹ صبح، این انتخابات الکترونیکی بین افراد واجد 
الشرایط از مدیران مسئول متقاضی حضور در هفدهمین 
دوره هیات نظارت بر مطبوعات برگزار ‌شد.وی استقبال 
از این دور انتخابات را چشمگیر و خوب توصیف کرد 
و افزود: سه هزار و ۴۱۵ نفر از مدیران مسئول واجد 
شرایط رای‌دهی در این دوره از انتخابات حائز ارائه رای 
بودند که از این تعداد تا ساعت ۱۸ -۱۷۱۹ نفر با مراجعه 

به سامانه جامع رسانه‌های کشور نامزد مورد نظر خود 
را برای حضور در هیات نظارت بر مطبوعات انتخاب 
کردند.ظهوریان در تشریح تمهیدات امنیتی این دوره از 
انتخابات هم خاطرنشان کرد: نمایندگان مرکز »ماهر« 
وزارت ارتباطات و فن‌آوری اطلاعات، نماینده بازرسی 
کل کشور همچنین پلیس »فتا« در ستاد انتخابات برای 
افزایش ضریب امنیت انتخابات حضور داشتند.وی افزود: 
این کار با هدف نظارت بر حسن انجام انتخابات هیات 

ویژه‌ای از سوی سازمان بازرسی کل کشور با حضور 
در ستاد انتخابات هیات نظارت بر مطبوعات بر روند 

برگزاری انتخابات نظارت کردند.

باکسب ۹۵۹ رای؛

»انتظامی« نماینده مدیران مسئول نشریات در هیات نظارت شد  

     فواد حمزوی مدیرعامل شرکت گاز هرمزگان از 
المللی 10015 خبر  بین  استاندارد  دریافت گواهینامه 
داد و گفت: امروز با همت و پشتکار نیروهای ساعی، 
 متعهد و مسئولیت پذیر شرکت، به ویژه واحد آموزش 
شاهد موفقیت و تحقق این مهم در شرکت گاز استان 

هستیم.
   به گزارش روابط عمومی شرکت گاز هرمزگان، حمزوی 
 بیان نمود: امروزه با گذر از عصر صنعتی واطلاعات 
 و ورود به عصر دانش ، با توجه به سرعت تغییر 
تکنولوژی ها و سیستم های کاری سازمان ها، استفاده از 
 فرآیند آموزش ، قوی ترین ابزاری است که می تواند راهگشای

 سازمان ها جهت حضور و بقاء در عرصه بازارهای رقابتی 
باشد. وی با اشاره به سیاست شرکت گاز هرمزگان مبنی بر ارایه 
خدمات با کیفیت، آسان، به موقع و همچنین تاکید بر مشتری 
مداری اظهار داشت: شرکت گاز تاکنون گواهینامه های متعددی 
همچون سیستم مدیریت یکپارچه )IMS(، تقدیرنامه نامه 2 
ستاره جایزه مالی، تقدیرنامه 3 ستاره نخستین دوره ارزیابی 
سرآمدی و بهبود مستمر شرکت ملی گاز و ... کسب نموده است.
  علی نیک خواه رییس منابع انسانی شرکت گاز هرمزگان 
تشریح نمود: در سال 93 شرکت گاز هرمزگان جهت اخذ 
استاندارد بین المللی 10015  اعلام آمادگی نمود و در سال 
95 در بطن برنامه های تعالی پروژه هاي بهبود، استاندارد 
بین المللی 10015 ، جزو نقشه راه توسعه سیستم های 
مدیریتی و تعالی سازمانی قرار گرفته و مقرر شد تا نیمه دوم 
سالجاری نسبت به پیاده سازی استاندارد بین المللی 10015  
اقدام شود.نیک خواه افزود: پس از آن شرکت گاز با انتخاب 
و تعیین مشاور جهت پیاده سازی استاندارد مذکور، نظام 
جامع آموزشی شرکت گاز برگرفته از نظام جامع آموزشی 
ملی گاز با رویکرد بومی تدوین و پس از ممیزی  ارزیابان 

 کیفیت خاورمیانه، شرکت گاز هرمزگان با افتخار استاندارد 
بین المللی بین المللی 10015   را کسب نمود.در ادامه بهاره 
اسلامی مسوول آموزش شرکت گاز هرمزگان تاکید نمود: 
استاندارد ایزو 10015 در واقع با تمرکز روی کارکنان مجموعه 
و نیازهای آموزشی آن ها، سطح رسیدن به استانداردهای 
دریافت آموزش را سنجیده و پاسخگویی به آن ها را مد 
 نظر قرار می دهد. استقرار فرآیند آموزش بر اساس استاندارد 
بین المللی 10015 می تواند موثرترین راه در خصوص پایش و 

اندازه گیری اثر بخشی فرآیند آموزش باشد.
   اسامی با اشاره به اهداف استاندارد 10015 ابراز داشت:  
با رعایت استاندارد ایزو 10015 نه تنها سطح علمی و دانش 
سازمان ها همیشه در حد مطلوب و مطابق با روند روز نگه 
داشته می شود، بلکه رقابتی دائمی میان سطح دانش فنی و علم 
مربوط به شاخه ی فعالیت میان سازمان های موازی شکل گرفته 
و به نوعی با بالا رفتن سطح دانایی کارکنان، کیفیت کل مجموعه 
افزایش یافته و بهره وری مستقیم اتفاق می افتد و به این طریق 
مشتریان راضی تر نگه داشته شده و بازار با جهش مثبتی پیش 

خواهد رفت.

موفقیت  دیگر  در شرکت گاز هرمزگان؛

اخذ گواهینامه استاندارد بین المللی 10015

  شهرداري میناب در نظر دارد به استناد بند یک موصوبات جلسه شماره 35 مورخ 96/11/23 و ماده 5 
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و روب سطح شهر و معابر ( را از طريق برگزاري مناقصه به شركتهاي معتبر و واجد شرايط واگذار نمايد، 
لذا ازكليه پيمانكاران و شركت هاي داري تائيديه از اداره كار و امور اجتماعي در رشته مربوطه دعوت مي 
شود براي خريد اسناد مناقصه به شهرداری میناب ، دایره حقوقی   واقع در بلوار امام خمینی )ره( مراجعه 

نمايند.

آگهی مناقصه تأمین نیرو 
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۳-مهلت تحويل اسناد: از تاریخ 97/9/24 لغایت پایان وقت اداری 97/10/4 می باشد 
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6- شرکت کنندگان می بایست پاکت پیشنهادی خود را با لاک و مهر و درج نشانی کامل و شماره تلفن 
به دبیرخانه شهرداری تحویل نمایند. 

7- به پیشنهادات مبهم ، مشروط ، بدون سپرده و ناقص ترتیب اثر داده نخواهد شد. 
8- سپرده نفر اول تا سوم ، تا زمان عقد قرارداد با برنده مناقصه  نزد شهرداری باقی خواهد ماند. ضمناً در 

صورت انصراف نفرات اول تا سوم ، سپرده آنها به ترتیب به نفع شهرداری ضبط خواهد شد. 
9- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است. 

10- هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود. 
11- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه موجود می باشد. 

12- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 2230230-0764 و یا سایت شهرداری میناب به 
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توضیحات
بر اساس آنالیز حقوق و دستمزد 
مصوب شهرداری ها سال 1397 

می باشد. 

   رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان 
گفت: باید با تمام ظرفیت های 
موجود بتوانیم فرهنگ ایثار و 
شهادت طلبی را در میان نسل جوان 

و جامعه آموزش دهیم.
    به گزارش روابط عمومی دانشگاه 
پیام نور، دکتر  محمد خیری در یادواره 
شهدای مدافع حرم شهید تختی نژاد و 
سالاری اظهار داشت: مقام معظم رهبری 
تاکید بسیاری براین امر داشته اند که یاد 
و نام شهدازنده نگه داشته شود.وی افزود: 
اگرکسی کاری کرد که یاد شهدا فراموش 
شود بزرگترین خیانت را به جامعه کرده 
است.رییس دانشگاه پیام نور افزود: 
ما باید با برگزاری چنین یادواره ها و 
برنامه های فرهنگی یاد شهدا را زنده نگه 
داشته و فرهنگ شهادت و ایثارطلبی را 
احیا نماییم.وی افزود: آرامش و امنیت 

امروز ما مرهون زحمات و مجاهدتهای 
 این بزرگواران است و باید با تمام 
توان و انرژی تلاش کنیم تا روحیه 
شهادت طلبی و یادشهدا را در جامعه 
زنده نگه داشته و نسل جوان را با این 

فرهنگ غنی خدایی آشنا سازیم.خیری 
تاکید کرد: ارزش کار شهدا بسیار بالا و 
 ذیقیمت است و هرکاری هم که بکنیم

 نمی توانیم ذره ای از ارزش های الهی 
خدمات آنان را جبران نماییم.

رییس دانشگاه پیام نور هرمزگان در یادواره شهدای مدافع حرم:

باید فرهنگ ایثار و شهادت طلبی را آموزش دهیم

  جابر زارع رئیس اداره حقوقی وثبتی اوقاف هرمزگان از رفع 
تصرف ۲۰هزار متر مربع از اراضی موقوفات به ارزش تقریبی 

۲میلیارد تومان در هرمزگان خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف هرمزگان،جابر زارع 
رئیس اداره حقوقی وثبتی اوقاف هرمزگان گفت: درسال جاری بیش 
از ۲۰هزار متر مربع از اراضی موقوفات به ارزش تقریبی ۲میلیارد 
تومان رفع تصرف گردیده است.وی افزود: این اراضی موقوفه در 
شهرستانهای بندرعباس،میناب،رودان واقع شده که توسط افرادی 
سودجو تصرف شده بود که پس از اخطار‌های اولیه و عدم تمیکن 
متصرف به مقررات اوقاف، حقوقی اداره کل با طرح شکایت از 
متصرفین موفق شد به نفع موقوفه رای دریافت کرده و این اراضی 
موقوفات را از تصرف خارج کند.رئیس حقوقی و ثبتی اداره کل اوقاف 
هرمزگان ارزش اراضی رفع تصرف شده را ۲ میلیارد تومان اعلام کرد 
و گفت: نیات موقوفات تصرف شده روضه خوانی سید الشهدا)ع(و 
هزینه برای فقرا و مساکین می باشد که این متصرفین سودجو باعث 
عدم اجرای نیت واقف شده بودند.جابر زارع صیانت از موقوفات را 

ییک از رسالت‌های اساسی سازمان اوقاف دانست و افزود: ادارات 
اوقاف پس از اطلاع از تصرف ملک موقوفه یا عدم پرداخت اجاره 
موقوفه ابتدا با اخطار به متصرف سعی در راهنمایی براساس قوانین 
دارد و اگر متصرف تمیکن نکرد علیه وی در محکام قضایی شکایت 
م‌یکند.وی با اشاره به اینکه از آنجایی که پس از صدور رای به نفع 
موقوفه علاوه بر رفع تصرف، همه هزینه‌های دادرسی بر عهده متصرف 
است گفت: بهتر است متصرفان پیش از طرح پرونده در محکام 
قضایی با حضور در ادارات اوقاف نسبت به اجرای نکات قانونی 
در خصوص املاک موقوفه اقدام کنند.رئیس حقوقی و ثبتی اداره کل 
 اوقاف هرمزگان افزود: سازمان اوقاف، نهادی در خدمت موقوفات،

 امام زادگان و نشر معارف اسلامی است و هرگونه تلاشی برای اعاده 
حقوق موقوفات در این سازمان در واقع کمک به ترویج و تبلیغ 
معارف اسلامی است.جابر زارع تصریح کرد: تصرف املاک وقفی و 
عدم پرداخت اجاره موقوفات به نوعی موقوفه خواری است که علاوه 
بر اثرات وضعی دنیوی، چون باعث معطل ماندن نیت واقف م‌یشود، 

حق الناس محسوب خواهد شد.

رفع تصرف ۲۰ هزار متر مربع از اراضی موقوفات هرمزگان

کارگاه آموزشی حوله بافی در حسینیه موقوفه مرحوم » محمد علی ناصری « 
اندازی شهبازی رئیس اداره اوقاف وامور خیریه    حجت السام والمسلمین محسن  راه  از  بندرعباس  شهرستان 

بافی در موقوفه  آموزشی حوله  کارگاه 
حسینیه مرحوم محمدعلی ناصری خبر 

داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف 
وامور خیریه استان هرمزگان ،حجت السلام 
و المسلمین محسن شهبازی از راه اندازی 
کارگاه حوله بافی در بندرعباس  خبر داد و 
گفت : این کارگاه با تعداد ۴۰ نفرکارآموز و 
۲ نفراستاد در حسینیه موقوفه مرحوم محمد 
علی ناصری به مدت یک هفته برپا می باشد.

در آئین گرامیداشت روز معلولان:

معلولان نیازمند ورود به بازار کار هستند
   فرماندار قشم با تایکد بر لزوم تقویت مشارکت معلولان در حوزه‌های 
مختلف، گفت: فرآیند بسترساز‌ی برای رفع نواقص موجود و ورود این قشر 

به بازار کار باید تسریع شود. 
    به گزارش فارس، همزمان با روز جهانی معلولان، آئین گرامیداشت این روز 
با حضور جمعی از مسؤولان محلی به میزبانی دانش‌آموزان آموزشگاه استثنائی 
ارمغان در محل مرکز رشد جزیره قشم برگزار شد.فرماندار شهرستان قشم در 
این مراسم، روز جهانی معلولان را فرصتی برای تبیین استعدادهای این قشر در 
جامعه دانست و اظهارداشت: مردم و مسؤولان باید توانایی و استعداد معلولان 
را باور داشته باشد.علیرضا نصری با تاکید بر لزوم تقویت مشارکت معلولان در 
فعالیت‌های فرهنگی، اجتماعی، اقتصادی و سیاسی، تصریح‌کرد: کشف و شکوفایی 
توانمندی‌های آنان نیازمند برنامه‌ریزی منسجم است و این مهم در دستورکار 
مسؤولان شهرستان قرار دارد.وی افزود: در راستای گره‌گشایی از مشکلات این 
قشر و برطرف کردن نارسای‌یهای موجود در جامعه مردم و مسؤولان باید وظایف 
خود را شناخته و به آن عمل کنند.فرماندار شهرستان قشم گفت: معلولان قشمی 
در حوزه‌های حمایتی، مهارت‌آموزی و اشتغال با مشکلاتی مواجه هستند که باید 
روند بسترسازی‌ها برای رفع نواقص موجود با شدت بیشتری دنبال شود.گفتنی 
است؛ تا کنون 2 هزار و 334 معلول در این شهرستان شناسایی شده که 1،5 درصد 

جمعیت آن را در بر م‌یگیرد.
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 جاماندگان سبد کالا از ۲۰ آذر فرصت اعتراض دارند
جانشین رئیس سازمان بهزیستی گفت: افرادی که در مرحله اول، سبد 
کالا دریافت نکرده و معترض هستند م‌یتوانند اعتراض خود را از ۲۰ 
آذرماه به سازمان بهزیستی اعلام کنند.به گزارش جام جم آنلاین، پهبد 
پورشبانان در گفتگو با مهر در مورد سایت سازمان بهزیستی برای افرادی 
که سبد کالا به آنها تعلق نگرفته است، گفت: افرادی که تحت پوشش 
سازمان بهزیستی هستند و اسامی آنها در سامانه موجود است حدود یک 
میلیون و ۵۰۰ هزار نفر هستند که سبد کالا به آنها اختصاص پیدا کرد.وی 
افزود: همچنین به تازگی نیز ۲۰۰ هزار نفر از پشت نوبتی های سازمان 
بهزیستی در سامانه ثبت نام کرده اند که از این تعداد کمتر از ۵۰ هزار نفر 
آنان فاقد شماره حساب سرپرست خانوار بودند که به آنها اعلام شد و در 
نهایت کمتر از ۲۰ هزار نفرشان نتوانستند سبد کالا را در این مرحله بگیرند.
جانشین رئیس سازمان بهزیستی در مورد اعتراض سایر افرادی که سبد 
کالا دریافت نکرده اند، تاکید کرد: سایر افراد جامعه که سبد کالا دریافت 
نکرده اند و حقوق کمتر از ۳ میلیون تومان می گیرند در صورتکیه به این 
موضوع اعتراض دارند می توانند با کد پیامیک که بزودی اعلام می کنیم 
اعتراض خود را اعلام کنند.پورشبانان با اشاره به اینکه از ۲۰ آذرماه به 
بعد این افراد می توانند اعتراض خود را اعلام کنند گفت: با ورود به سامانه 
اجازه تحقیقات محیطی و بانیک راجب خود اظهاری مبنی بر اینکه حقوق 
کمتر از ۳ میلیون تومان می گیرند به آنها داده می شود و در مدت زمان 
کمی به اعتراض آنها رسیدگی می شود.وی گفت: به طور حتم افرادی که 
صحت درخواستشان تایید شود در دو مرحله باقی مانده از دریافت سبد 

کالا تا پایان سال، این سبد به آنها اختصاص پیدا می کند.
مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خبر داد 

جابجایی كي ميليون و  300 هزار TEU کانتینر
 در بندر شهید رجایی 

 مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از تخلیه و بارگیری یک میلیون و 
328 هزار  TEU کانتینر طی هشت ماهه سال جاری در بندر شهید رجایی 
خبر داد.به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، 
»اله مراد عفیفی پور« با ارایه تازه ترین آمار و ارقام از عملکرد کانتینری 
بندر شهید رجایی طی هشت ماهه سال 97، اظهار داشت: در این دوره 
زمانی، در مجموع یک میلیون و 328 هزار و TEU 702 کانتینر)هر تی 

ای یو معادل یک کانتینر بیست فوت( در این بندر تخلیه و بارگیری شد.
عفیفی پور خاطرنشان کرد: از مجموع 981 هزار و TEU 546 کانتینر پر 
تخلیه و بارگیری شده، 242 هزار و TEU 939 مربوط به محموله های 

ترانزیتی بوده است .
به گفته مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان، حجمی بالغ بر 165 هزار 
و TEU 341 کانتینر طی هشت ماهه امسال از طریق اصلی ترین بندر 
کانیتنری ایران به سایر بنادر منطقه ترانشیپ شده است.از جابجایی بالغ 
بر 249 هزار و TEU 149 کانتینر حامل کالاهای صادراتی و 279 هزار 
و TEU 652 کانتینر وارداتی طی هشت ماه گذشته خبر داد.وی در پایان  
ياد آور شد : بندر شهید رجایی با بهره مندی از پیشرفته ترین پایانه های 
کانتینری و برخورداری از تجهیزات روز دنیا، به عنوان بزرگترین و پیشرفته 
ترین بندر کانتینری ایران محسوب می شود که تخلیه و بارگیری بیش از 

80 درصد کالاهای کانتینری درسطح بنادر کشور را پشتیبانی می کند.

خبری

اقتصادی

    ولع خودروسازان برای دریافت پول از دست مردم به 
بهانه ثبت نام های مدت دار از ابتدا هم فرجام خوشی 
را نمودار نمی کرد؛ اکنون خودروسازان به متقاضیان 

پیشنهادات عجیب و غریب م‌یدهند.
  به گزارش مهر، اگر چه ولع خودروسازان برای دریافت 
پول از دست مردم به بهانه ثبت نام های مدت دار از ابتدا هم 
فرجام خوشی را نمودار نمی کرد اما اکنون خودروسازان به 
متقاضیانی که موعد تحویل خودرویشان ماه هاست گذشته 

است، پیشنهادات عجیب و غریب می دهند.
خودروسازان باز هم از یک آزمون دیگر در فروش 
محصولاتشان مردود شدند؛ همان هایی که با ولع بسیار 
طرح های پی در پی فروش خودرو را رونمایی می کردند و 
تلاش داشتند تا با سوءاستفاده از وضعیت بد بازار، هیجانات 
کاذب، نقش آفرینی دلالان و نااطمینانی مردم از آینده قیمت 
خودرو، مردم را به سمت خرید خودروهای خود ترغیب 
کنند و سناریوی تکراری خود را با استفاده از فراموشی مردم 
نسبت به عملکردقبلی خودروسازان، پیاده سازی نمایند.بارها 

و بارها خودروسازان ثبت نام هایی را انجام داده و وقتی پای 
عمل رسیده، بدعهدی کرده اند؛ این هم تنها مختص ییک 
از آنها نیست، بلکه هم ایران خودرو و هم سایپا بار دیگر 
از اعتماد مشتریان که البته به دلیل انحصاری بودن بازار و 
عدم رقابت در آن چاره دیگری جز اعتماد به آنها نداشتند، 
سوءاستفاده کرده و بازار را با خیل عظیمی از افرادی مواجه 
کرده اند که اکنون موعد تحویل خودروهایشان رسیده 
اما دست شان به جایی بند نیست و از سوی خودروساز 
پیشنهادات عجیب و غریب می شنود؛ افرادی که به امید 
دریافت خودرو با نرخ های نظارت شده در طرح های 
ثبت نامی رنگارنگ خودروسازان شرکت کرده اند، و اکنون 
با فرا رسیدن موعد تحویل خودروهایشان، دستشان به 
جایی بند نیست و بایدفرمانبردار خودروسازان باشند؛ چاره 

ای هم ندارند چرا که عموما مفاد قراردادهای پیش خرید 
به صورت یکسویه و با ترفندهای حقوقی به نحوی تنظیم 
می شود که جایی برای شکایت و یا احقاق حق خریدار 
باقی نمی ماند. متاسفانه سازمان به اصطلاح حامی مردم یعنی 
سازمان حمایت حقوق مصرف کنندگان و تولیدکنندگان در 
هیچ کجای این قراردادها نقش آفرین نیست و به نظر می 
رسد تنها به یک سازمان نمادین در بدنه وزارت صنعت، 
معدن و تجارت تبدیل شده است.تعداد بسیاری از خریداران 
خودرو که قراردادهایی را با خودروسازان دارند این روزها 
با مراجعه به نمایندگانی های فروش با در بسته مواجه می 
شوند و بعضا پیشنهادات عجیب و غریبی از آنها می شنوند 
به نحوی که حتی با تهدید از سوی برخی مدیران صنعت 
خودرو مواجه شده و با برخوردهای شدید حراستی از دفتر 

آنها بیرون رانده می شوند.ییک از خریداران خودرو با بیان 
اینکه خودروی خود را باید تا مهرماه امسال تحویل می 
گرفته است، گفت: در مراجعات مکرر به نمایندگی فروش 
با این جمله مواجه شدم که اگر خودرو را نیاز دارم، می توانم 
آن را بدون قطعاتی مثل ایربگ یا بالابر برقی تحویل بگیرم 
و در قبال آن رضایت خود را از خودروساز اعلام نمایم، 
این در شرایطی است که در مفاد قرارداد چنین برخورد یک 
طرفه ای دیده نشده است.وی افزود: ایربگ از جمله قطعات 
ایمنی الزامی یک خودرو به شمار می رود اما مشخص نیست 
که خودروساز با چه مجوزی چنین تحویلی را مجاز می 
داند، ضمن اینکه آیا سازمان ملی استاندارد در جریان چنین 
برخوردهایی هست؟به گفته این خریدار خودرو، در برخی 
نمایندگی ها مردم به خصوص آنهایی که از خودروی ثبت 

نامی به عنوان ابزار کار استفاده می کنند با اخذ رضایتنامه 
خودروی بدون ایربگ هم تحویل می گیرند چرا که فرد برای 
گذران زندگی ناچار به تحویل گرفتن چنین خودرویی است؛ 
اما مشخص نیست سازمان ناظر بر عملکرد خودروسازان 
چه نظارتی بر این فرآیند دارد.ییک دیگر از مشتریان صنعت 
خودرو با بیان اینکه خودروی خود را باید ماه ها پیش از 
خودروساز تحویل می گرفته است، گفت: مراجعات مکرر 
مردم به نمایندگی های خودروسازان عمدتا بدون پاسخ باقی 
می ماند، به خصوص اینکه مفاد قرارداد آنقدر یک سویه 
است که دست مشتری به هیچ کجا بند نیست، این در شرایطی 
است که معاونت بازاریابی و فروش خودروسازان هیچ پاسخ 
مشخصی مبنی بر زمان تحویل خودرو به مشتریان نمی دهد.
وی افزود: وقتی نماینده فروش با اصرار مکرر مشتریان در 
عمل به تعهدات خود مواجه می شود، اعلام می کند که 
مشتری می تواند انصراف داده و سود ۱۰ درصدی دریافت 
نماید؛ در حالی که سود ناشی از دیرکرد خودروساز بسیار 

بالاتر ازاین ارقام است.

   بعد از آنک‌ه بازگشت کارت سوخت قطعی 
شد، جدا از افرادی که فاقد کارت سوخت 
هستند و باید برای گرفتن المثنی آن به طرق 
مختلفی که معرفی شده است اقدام کنند، 
مالکان خودرو یا موتورسکیلتی هم هستند 
که کارت سوخت دارند اما رمز خود را فراموش 

کرده‌اند. 
   باید گفت برای این افراد نیز تمهیداتی اندیشیده 

شده و نباید نگران باشند. 
به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، چندی پیش 
شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی 
از بازگشت قطعی کارت سوخت خبر داد و از 
مالکانی که فاقد کارت سوخت هستند خواست 
تا برای دریافت کارت سوخت المثنی به طرق 

مختلفی که اعلام شده، اقدام کنند.
این شرکت تاکید کرد خودروهای نوشماره 
دارای کارت سوخت بوده و اگر کارت سوخت 

به دستشان نرسیده، در زمانی که براساس شماره 
سمت راست تلفن همراه آن‌ها تعیین شده، برای 
ثبت‌نام اقدام کنند و چنانچه کارت سوخت آن‌ها 
در شرکت پست مانده، این شرکت در آینده برای 

ارسال کارت‌های سوخت اقدام خواهد کرد.
در این میان مالکانی هم هستند که کارت 
سوخت خود را حفظ اما رمز آن را فراموش 
کرده‌اند. ییک از سوالات پرتکرارشان این است 
که برای بازیابی رمز خود چه باید بکنند؟ زیرا 
مدت‌هاست که سوخت‌گیری با کارت سوخت 
جایگاه‌دار صورت م‌یگیرد و بسیاری از افرادی 
که دارای کارت سوخت هستند، رمز خود را 
فراموش کرده‌اند و اکنون که بازگشت کارت 
سوخت قطعی شده، درباره بازیابی رمز کارت 

سوخت خود نگران هستند.
لازم به تاکید است که مالکانی که دارای کارت 
سوخت هستند اما رمز خود را فراموش کرده‌اند 

نباید از هیچ‌کدام از روش‌های معرفی شده برای 
اخذ کارت سوخت المثنی اقدام کنند. شرکت 
ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی تاکید 
کرده است این افراد نگران نباشند و منتظر 

اطلاع‌رسانی این شرکت در این حوزه باشند.
همچنین پیش از این زیبا اسماعیلی، سخنگوی 
شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی 
در این مورد به ایسنا توضیح داده بود: درحال 
حاضر افرادی که کارت سوخت دارند اما رمز 
آن‌را فراموش کرده‌اند، نباید اقدامی انجام دهند. 
قرار است رمز همه کارت‌ها بازیابی شود و از 
زمانی که استفاده از کارت سوخت الزامی شد، 
زمانی که مالک خودرو برای نخستین بار برای 
سوخت‌گیری به جایگاه مراجعه و کارت خود را 
وارد نازل کند، پیامی مبنی بر انتخاب رمز روی 
صفحه نقش م‌یبندد و مالک م‌یتواند رمز خود 

را انتخاب کند.

نگران فراموشی رمز کارت سوخت خود نباشید

پیشنهادات عجیب خودروسازان به خریداران

گوجه‌فرنگی و ممنوعیتی که نتوانست ترمز گرانی‌اش را بکشد 

    سخنگوی انجمن صنفی صنعت تایر از 
درخواست تولیدکنندگان لاستیک مبن‌یبر 
افزایش ۳۰ درصدی قیمت تایرهای سبک و 
سنگین خبر داد و اعلام کرد: این درخواست 
به وزارت صنعت، معدن و تجارت ارائه شده 
و منتظر اعلام نتیجه نهایی در این زمینه 

هستیم.
   مصطفی تنها در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره 
به افزایش قیمت تمام شده مواد اولیه برای 
تولیدکنندگان انواع لاستیک اعم از تایرهای 
سنگین و سبک، اظهار کرد: افزایش قیمت 
تمام شده به دلیل بالا بودن قیمت مواد اولیه 
و نهاده‌های تولید موجب شد درخواست 
افزایش قیمت ۳۰ درصدی محصولات تایری 
اعم از سبک و سنگین را همراه با مستندات 
لازم به سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و 
تولیدکنندگان ارائه کنیم.وی ادامه داد: در حال 

حاضر تایرهای سنگین با نظارت ستاد تنظیم 
بازار توزیع م‌یشود و تایرهای سبک هم با 
ارائه‌ مدارک لازم از سوی خریداران توسط 
نمایندگ‌یهای فروش لاستیک عرضه م‌یشود.

سخنگوی انجمن صنفی صنعت تایر با بیان 
این‌که درخواست افزایش قیمت لاستیک 
در مرحله کارشناسی مورد تایید قرار گرفته 
و در انتظار اعلام نتیجه نهایی در سطح 
وزارت صنعت، معدن و تجارت است، اظهار 
کرد: درخواست خود را به سازمان حمایت 
مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان ارائه کردیم 
و پس از بررســ‌یهای لازم این درخواست 
به وزارت صنعت، معدن و تجارت ارسال 
شده است و در انتظار اعلام نتیجه هستیم.
تنها با اشاره به این‌که عل‌یرغم تخصیص ارز 
۴۲۰۰ تومانی به منظور واردات لاستیک، 
بعضا مجبور هستیم مواد اولیه مورد نیاز خود 

را با استفاده از ارز آزاد وارد کنیم، خاطرنشان 
کرد: در مواردی واردات با ارز تخصیص یافته، 
امکان‌پذیر نیست و تولیدکنندگان مجبور 
هستند مواد اولیه مورد نیاز خود را با ارز آزاد 
وارد کنند.گفتنی است، مجوز افزایش قیمت 
۹ درصدی انواع لاستیک به صورت پلکانی 
از خردادماه سال جاری صادر شد، اما انواع 
لاستیک خودروهای سنگین در سطح بازار با 
قیمتی بیش از سه برابر و لاستیک خودروهای 
سبک با افزایشی ۵۰ تا ۶۰ درصدی نسبت به 
نرخ مصوب به فروش م‌یرسید که در برهه‌ای 
شرایط بازار لاستیک را دچار چالش کرد و با 
در نظر گرفتن تدابیر مختلفی از جمله امکان 
ثبت سفارش تایر با ارز ۴۲۰۰ تومانی و ابلاغ 
واردات لاستیک خودروهای  تعرفه  کاهش 
سنگین به گمرکات، شاهد بهبود نسبی اوضاع 

بودیم.

از سوی تولیدکنندگان به وزارت صنعت ارائه شد
درخواست افزایش ۳۰ درصدی قیمت لاستیک

9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز بیایید با هم در پاکیزگی
 شهرمان کوشا باشیم

   گوجه‌فرنگی یکی از محصولات کشاورزی پرمصرف 
است که از سویی دومین محصول صادراتی کشاورزی 
به شمار رفته و از سوی دیگر قیمت آن هر روز گران‌تر 

م‌یشود. 
   به نظر م‌یرسد محدودیت و ممنوعیت صادرات این 

محصول هم نتوانسته ترمز گرانی آن‌را بکشد.
به دنبال نوسانات ارزی ماه‌های اخیر، گوجه‌فرنگی هم 
همچون دیگر محصولات کشاورزی با افزایش قابل توجه 
صادرات مواجه شد و کار به جایی رسید که در پی کمبود 
در بازار داخلی و گرانی بیش از حد آن که تا کیلویی 
حدود ۷۰۰۰ هم در بازار فروخته م‌یشد، دولت مصوبه‌ای 
ابلاغ کرد که تا اطلاع ثانوی صادرات گوجه‌فرنگی تولید 

شده در فضای باز را ممنوع اعلام کرد.
در این رابطه غلامرضا تقوی - مدیرکل دفتر امور گلخانه، 

گیاهان دارویی و قارچ خوراکی وزارت جهاد کشاورزی 
- به ایسنا گفت: در حال حاضر سالانه پنج میلیون و ۴۰۰ 
هزار تن گوجه‌فرنگی در فضای باز و حدود ۲۲۰ هزار 
تن در فضای گلخانه‌ای تولید م‌یشود و با توجه به این‌که 
در شش ماهه نخست امسال افزایش سه برابری صادرات 
گوجه‌فرنگی نسبت به نیمه نخست سال گذشته را داشتیم 
و همین عامل سبب افزایش قیمت گوجه‌فرنگی در بازار 
داخلی شده است، صادرات آن تا اطلاع ثانوی ممنوع شد 
که با توجه به تبصره‌های آن ییک از بهترین ابلاغیه‌های 

دولت در این زمینه بوده است.

وی افزود: با توجه به این‌که نباید بازار خارجی هیچ 
محصولی با مخاطره مواجه شود، در این ابلاغیه نیز به 
این نکته توجه شده و صادرات تولیدات گلخانه‌ای که 
رقم چندانی نسبت به تولیدات این محصول در فضای 
باز نیست، آزاد اعلام شده است که از سویی به تضمین 
بازارهای خارجی کمک م‌یکند، از سوی دیگر نیز 
کشاورزان و بهره‌برداران را به کشت و تولید گوجه‌فرنگی 
و دیگر محصولات سبزی و سیفی در فضای گلخانه‌ای 
ترغیب کرده و نهایتا توسعه گلخانه‌ها در کشور را تسریع 
م‌یکند.در این شرایط نگاهی به آخرین آمارهای رسمی 

نشان م‌یدهد که این ممنوعیت هم نتوانست التیامی برای 
آرامش بازار و کاهش قیمت گوجه‌فرنگی باشد چرا که 
با وجود ارزانی مقطعی، دوباره قیمت این محصول بالا 
رفته است.آخرین آمار بانک مرکزی از متوسط قیمت 
خرده فروشی اقلام خوراکی در سطح شهر تهران در هفته 
منتهی به دوم آذر ماه امسال نشان م‌یدهد که هر کیلوگرم 
گوجه‌فرنگی به صورت میانگین ۶۱۰۲ تومان فروخته 
شده است که نسبت به هفته قبل از این بررسی ۱۴.۲ 
درصد، نسبت به هفته مشابه ماه قبل ۳۷.۳ درصد و نسبت 
به هفته مشابه سال قبل نیز ۵۳.۲ درصد افزایش قیمت 

داشته است و این اعداد و ارقام و درصدها گویای این 
مسئله است که هنوز نه تنها تغییری در قیمت این محصول 
ایجاد نشده بلکه گوجه‌فرنگی همچنان روند گرانی و 

افزایش قیمت خود را ادامه م‌یدهد.
البته نگاهی به آمارهای صادراتی نیز گویای این 
مسئله است که این قیمت‌ها چندان هم ب‌ی راه نیست و 
ارتباط مستقیمی با صادرات گوجه‌فرنگی دارد، چرا که 
این محصول دومین رتبه را در میان محصولات عمده 
صادراتی در بخش کشاورزی دارد و تنها در هفت ماهه 
امسال بیش از ۴۲۵ هزار و ۱۳۰ تن از آن به کشورهای 
مختلف صادر شده است که ۴۱.۴۴ درصد از نظر وزنی و 
۷۰.۴۸ درصد از نظر ارزشی رشد را نسبت به همین بازه 

زمانی در سال گذشته نشان م‌یدهد.

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400105 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400173

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی بازرگانی پلاک 20

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی-بتاریخ 97/8/23 پرونده کلاسه 9709987616400105 تحت نظر است دادگاه 
به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 
181/256587/ن - مورخه 97/8/20 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به 
صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست 

ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید. 
قرار سرپرستی: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی220 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام 
)ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق 
و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 93/1/280 - 97 مورخه 97/3/8 اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر وفاقد 
سابقه ثبتی می باشد،لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه 
آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر 
و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده 
نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمراً به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی 

هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.
روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400103 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400171

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی بازرگانی پلاک 20

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی
بتاریخ 97/8/23 پرونده کلاسه 9709987616400109 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از 
نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/256581/ن - مورخه 97/8/20 گردیده و با توجه به 
اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع 

اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم مینماید. قرار سرپرستی: در خصوص 
یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی220 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف 
به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله 
پاسخ شماره 93/1/280 - 97 مورخه 97/3/8 اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر وفاقد سابقه ثبتی می باشد،لذا به 
منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق 
صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به 
پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس 
این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف 
قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمراً به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس 

از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.
روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400102 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400170

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی بازرگانی پلاک 20

اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی-بتاریخ 97/8/23 پرونده کلاسه 9709987616400102 تحت نظر است دادگاه 
به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 
181/256577/ن - مورخه 97/8/20 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور 
حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد 

شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم می نماید. قرار سرپرستی: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی220 مترمربع که 
حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار 
و سودجو می باشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 93/1/280 - 97 مورخه 97/3/8 اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان بندرلنگه که متضمن این 
مطلب است که ملک مذکور بایر وفاقد سابقه ثبتی می باشد،لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت 
به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره 
های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان 
را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی 
مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمراً به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت 

امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.
روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

دادنامه 
پرونده کلاسه 9709987616400104 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400172

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به نشانی استان هرمزگان- شهر بندرعباس - بلوار جمهوری نرسیده به سه راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی بازرگانی پلاک 20-اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی 
اصل 49 قانون اساسی-بتاریخ 97/8/23 پرونده کلاسه 9709987616400104 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است 
ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/256585/ن - مورخه 97/8/20 
گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه 
با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به 

صدور تصمیم می نماید. قرار سرپرستی: در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه به مساحت تقریبی220 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با 
عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 93/1/280 - 97 مورخه 97/3/8 اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان بندرلنگه که متضمن این مطلب است که 
ملک مذکور بایر وفاقد سابقه ثبتی می باشد،لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش 
جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 
10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در 
ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال 
موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمراً به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام 

)ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید.
روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم 
پزشیک هرمزگان، حال چهار مصدوم حادثه شامگاه 
کیشنبه در کوی نیایش را وخیم اعلام کرد و گفت: 

تلاش‌ها برای احیاء مصدومان ادامه دارد.
    فاطمه نوروزیان در گفت و گو با فارس اظهارداشت: 
بلافاصله پس از وقوع حادثه، مصدومان به اورژانس 
بیمارستان شهید محمدی انتقال داده شده اند.وی افزود: 
میزان مصدومیت و درصد سوختگی این شهروندان 

بسیار زیاد و در حدود ۸۰ درصد است و حال عمومی 
آنان وخیم بوده و هر احتمالی وجود دارد.

 مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم 
پزشیک هرمزگان ادامه داد: هر چهار مصدوم جوان و 

سن آنان بین ۲۰ تا ۳۴ سال است.
نوروزیان با تاکید بر این مطلب که تیم پزشیک برای 
نجات مصدومان در حال تلاش است گفت: میزان 
سوختگی بالاست و جراحان فوق تخصص ترمیمی در 
کنار مصدومان حضور داشته و روند درمان را زیر نظر 

دارند.وی ابرازداشت: مصدومیت و سوختگی از ناحیه 
فوقانی بدن و اندام‌های سر و صورت است و ییک از 

مصدومان اوضاع وخیم‌تری دارد.
مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشیک هرمزگان 
از انتقال مصدومان به بخش )ICU( خبر داد و گفت : 
دو نفر به این بخش منتقل شده‌اند و دو نفر دیگر نیز 
در حال انتقال هستند.‎ گفتنی است این انفجار در حالی 
رخ داد که افراد حاضر در محل در حین نشت گاز 
کپسول، مشغول تعمیر و سرویس کولر بوده‌اند.‎در اثر 

موج انفجار این حادثه، چهار نفر مصدوم شدند که حال 
سه نفر از آنها وخیم گزارش شده است.‎ این حادثه 
ساعت ۱۸:۱۱ به آتش‌نشانی گزارش شده و بلافاصله 

اکیپ عملیاتی آتش‌نشانان از ایستگاه چهار به محل 
اعزام شدند و مصدومان را به اورژانس تحویل داده و 

محیط را اطفاء و ایمن کردند.

حوادث

مدیر روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان: 

تلاش برای احیاء مصدومان ادامه دارد

حوادث جهان
 خطرناک ترین عضو امنیتی گروه داعش

 به دام افتاد 
 نیروهای دمکراتیک کرد سوریه که از حمایت نیروهای 
آمریکایی برخوردار است، مدعی شدند که معاون ارشد »ابوبکر 
البغدادی« سرکرده گروهک تروریستی داعش را در شمال شرق 

سوریه به دام انداخته و به اسارت گرفته اند. 
به گزارش جام جم آنلاین از ایرنا، نیروهای دمکراتیک کرد سوریه 
که دولت دمشق، همکاری آن را با واشنگتن فاقد وجاهت قانونی 
می داند، در بیانیه ای اعلام کردند: »اسامه عوید الصالح« خطرناک 
ترین عضو امنیتی گروه داعش و معاون ابوبکر البغدادی در کمین 
نیروهای ما اسیر شد.نیروهای دمکراتیک کرد سوریه افزودند: 
الصالح مسئول امنیتی داعش در الرقه و دیر الزور، همچنین مجری 
بیش از 40 عملیات تروریستی در مناطق مختلف استان دیرالزور 
بوده است.نیروهای دمکراتیک کرد سوریه که با حمایت آمریکا با 
انجام عملیات نظامی توسعه طلبانه در شرق و شمال شرق سوریه، 
قلمرو مناطق تحت اشغال خود را در دو استان الرقه و دیرالزور 
گسترش داده است، افزودند: پس از پیگیری و رصد دقیق محل 
سکونت این عضو داعش، 22 نوامبر سال جاری )یکم آذرماه( در 
روستای »الطعانه« مشخص و سرانجام در عملیات ویژه در کمین 
نیروهای ما اسیر شد.گروه تروریستی داعش در هفته های گذشته 
تلاش کرده تا گستره نفوذ خود را با استفاده از شرایط خاص 
محیطی در مناطق تحت کنترل نیروهای دمکراتیک سوریه در 
شمال شرق این کشور افزایش دهد.در ضدحمله گروه تروریستی 
داعش به کردهای سوریه در چند هفته گذشته بیش از 60 نفر از 
جمله چند فرمانده نیروهای کرد کشته شدند.این افراد در ضدحمله 
داعش به شهرک های السوسه، الباغوز و هجین در اطراف منطقه 

تحت تسلط داعش در جنوب شرق استان دیرالزور کشته شدند.

پوسته موتور هواپیما کنده شد
 Frontier شکستن سرپوش موتور هواپیمای خطوط هوایی 
Airlines هنگام پرواز به تامپا باعث بازگشت دوباره هواپیما به 

لاس وگاس شد.به گزارش اسپوتنیک، خلبانان مطابق مقررات 
عمل کرده و بلافاصله به فرودگاه پرواز بازگشتند.در این هواپیما 
166 مسافر حضور داشت. در نتیجه این حادثه هیچ کس آسیب 
ندید. به گفته ییک از مسافران، قبل از پرواز از سیستم تهویه 
هواپیما، بوی ناخوشایندی احساس م‌یشد. پس از پرواز، 
مسافران از پنجره دیدند که پوسته روی موتور هواپیما وجود 
ندارد و بلافاصله مسئولان پرواز را خبر کردند. کنده شدن پوسته 
موتور هواپیما مسافربری هنگام بلند شدن اتفاقی است که همواره 
رخ م‌یدهد. به همین دلیل میهمانداران هواپیما به مسافران تأکید 
م‌یکنند که هنگام برخاستن درپوش پنجره را بالا برده تا در چنین 

مواردی موضوع را به اطلاع کادر پرواز برسانند.

  از سوی پلیس رژیم صهیونیستی؛ 
اتهام رشوه‌خواری نتانیاهو و همسرش تائید شد 

 پلیس رژیم صهیونیستی از پایان تحقیقات خود در خصوص 
پرونده »۴۰۰۰« خبر داد و اتهامات مطرح شده علیه نخست وزیر 
این رژیم و همسرش را در خصوص رشوه‌خواری تائید کرد. 
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از هاآرتص، پلیس اسرائیل 
اتهامات مطرح علیه »بنیامین نتانیاهو« و همسر وی »سارا 

نتانیاهو« را در پرونده ۴۰۰۰ تائید کرد.
عاوه بر نتانیاهو و همسرش، اتهامات »شائول آلوویچ« و 
همسرش نیز تائید شده است. پرونده »چهار هزار« مربوط به 
واگذاری شرکت اصلی مخابرات اسرائیل، موسوم به بزِِک، به 
شائول آلوویچ در برابر دریافت پوشش رسانه‌ای مطلوب از 
خانواده نتانیاهو در پورتال این شرکت به نام »والانیوز« است. 
رسانه‌ها مدعی هستند که آلوویچ از یک میلیارد شِکِیل از شرکت 
بزِِک بهره‌مند شده است.سارا نتانیاهو به خاطر ارتباط با همسر 
شائول آلوویچ به »مظنون« مبدل شده، زیرا برخی از رسانه‌ها 
مدعی هستند که او با اعمال نفوذ بر همسر آلوویچ، پیام‌رسان 
برخی درخواست‌ها از آلوویچ برای اقدام به سود خانواده نتانیاهو 

بوده است.

سقوط هواپیما روی بیماران اوتیسمی
  سقوط هواپیمای کوچک روی مرکز نگهداری از بیماران 
اوتیسم در فلوریدا 2 کشته به‌همراه داشت.به‌گزارش ‌ای‌ب‌یسی 
نیوز، در زمان حادثه 8 معلم و 5 کودک در این مرکز حضور 
داشته‌اند.»استیون گلا« سخنگوی آتش‌نشانی منطقه در این باره 
گفت: »حادثه در نزدییک فرودگاه »فورت لادر« رخ داده و 
هواپیما پس از سقوط بر سقف این مرکز آتش گرفته است.«وی 
افزود: »هیچ یک از معلمان و کودکان در این حادثه آسیب 

ندیده‌اند و فقط دو مسافر هواپیما در دم کشته شده‌اند.

«تنبیه جالب  برای پسران بازیگوش
 شورای شهر منچستر برای 5 کودک که به اتوبوس‌های شهری 
سنگ پرتاب م‌یکردند تنبیه جالبی در نظر گرفت. به‌گزارش 
اسکای نیوز، این پسر بچه‌های 10 ساله برای تفریح به اتوبوس 
سنگ م‌یانداختند و این کار باعث شده بود چند نفر از مسافران 
اتوبوس‌های شهری زخمی و راهی بیمارستان شوند. پلیس پس 
از شناسایی کودکان آنها را با همکاری شورای شهر تنبیه کرد. آنها 
مجبور شدند برای چندین روز وظیفه نظافت اتوبوس‌های شهری 
را بر عهده بگیرند. آنها بخشی از زمان تعطیلات تابستانی خود 
را صرف نظافت اتوبوس‌ها کردند تا به این شکل درس گرفته و 

دست از شیطنت بردارند. 

 5 کشته در تصادف اتوبوس و تاکسی
 برخورد یک تاکسی با اتوبوسی در نزدییک فرودگاه هنگ کنگ 
5 کشته و 32 مجروح بر جا گذاشت.به‌گزارش شینهوا، در پی 
این حادثه نیمی از تاکسی کاملًا از بین رفته است. پلیس اعلام 
کرد که راننده تاکسی، دو مرد و دو زن در میان کشته شدگان این 
حادثه بوده‌اند. افراد زخمی نیز به نزدیک‌ترین بیمارستان منتقل 
شدند. گزارش‌های پلیس نشان می دهد که در این حادثه راننده 
اتوبوس به خاطر سرعت بالا از مسیر منحرف شده و به تاکسی 

ضربه زده است.

 

   فرمانده انتظامی استان کرمان از کشف 
390 یکلو تریاک در بار خرما و دستگیری 
2 قاچاقچی در شهرستان جیرفت خبر داد. 
  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
پایگاه خبری پلیس ، سردار » رضا بنی 
اسدی فر« در تشریح این خبر گفت: 
ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر 
شهرستان جیرفت با انجام یک سری 

سوداگران  دریافتند  اطلاعاتی  اقدامات 
مرگ قصد انتقال مقادیری مواد 
مخدر از طریق محورهای مواصلاتی 

شهرستان به مرکز کشور را دارند.
وی افزود : با تشیکل اکیپ های ویژه 
و اعزام به مسیرهای احتمالی تردد 
قاچاقچیان ، ماموران به یک کامیون 
حاوی بار خرما مشکوک و دستور 

ایست دادند.
سردار بنی اسدی فر تصریح کرد : 
پس از انتقال خودرو به پارکینگ و 
در بازرسی از کامیون 390 کیلو تریاک 
که به صورت ماهرانه ای در بین کارتن 
های خرما جاساز شده بود ، کشف شد 
که در این رابطه 2 متهم دستگیر و به 
همراه خودرو توقیفی تحویل مراجع 

قضائی شدند.
فرمانده انتظامی استان کرمان در پایان از 
شهروندان خواست، برای کاهش تبعات 
اجتماعی ناشی از مصرف مواد مخدر 
،پلیس را در دستگیری قاچاقچیان 
یاری کنند و هر گونه اخبار در این باره 

را از طریق سامانه 110 اطلاع دهند.

تریاک با طعم خرما

   رئیس مرکز آموزش و درمانی بیمارستان رازی گفت: 
خوشبختانه بیمار توسط کادر متخصص بیمارستان رازی 
تبریز از مرگ حتمی نجات یافته و در بخش مراقبت‌های 
ویژه بیمارستان بستری و تحت نظر پزشکان متخصص 

مربوطه تحت معالجه است. 
   به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایسنا ، قاسم خازن 
با اشاره به این‌که بیمارستان رازی تبریز بزرگترین مرکز 
آموزشی و درمانی تخصصی و فوق تخصصی جهت درمان 
بیماران روانپزشیک در شمالغرب کشور است، اظهار کرد: 

این بیمارستان سالانه پذیرای حدود 12 هزار نفر بیمار 
روانپزشیک بوده و افکار و اقدام به خودکشی ییک از 
مهمترین علائم این اختلالات و از مهمترین دلایل بستری 
این بیماران است . وی ادامه داد: عل‌یرغم این‌که تمامی 
تمهیدات و اقدامات لازم برای افزایش ایمنی بیماران، برای 
جلوگیری از خودکشی آنان در این مرکز بصورت مستمر 
انجام م‌یگیرد، اما در مواردی چنین اتفاقاتی ممکن است 
در مراکز روانپزشیک پیش آید. خازن با بیان این‌که در 
چنین حوادثی دقت در نحوه انتشار خبر خودکشی بسیار 

مهم است؛ چراکه انتشار نامناسب چنین اخباری باعث 
افزایش بروز ناگهانی آن در جامعه و بیمارستان شود، 
گفت: دستورالعمل‌های معینی در خصوص نحوه انتشار 
خبر اقدام به خودکشی در رسانه‌ها، از طرف مراجع علمی 
معتبر دنیا و نیز وزارت بهداشت درمان و آموزش پزشیک 
تهیه شده است؛ امید است با رجوع به مسئولین مربوطه و 
متخصصین سلامت روان، دقت لازم را در انتشار این‌گونه 
اخبار به عمل آورند تا از لطمه به سامت روان جامعه 

جلوگیری شود. 

نجات یک زن از خودکشی در بیمارستان رازی تبریز

   امام جمعه شهرستان فهرج، با گلایه مندی 
از وضعیت اسفبار قاچاق سوخت در جاده 
برخورد  کرمان، خواستار  استان  های شرق 
قاطع مسئولان ذی ربط با عاملان و افرادی 

که در این قضیه نقش به سزایی دارند، شد.
  به گزارش خراسان؛ حجت الاسام 

ابراهیمی، قاچاق سوخت را ییک از دغدغه 
های ذهنی مردم در منطقه  بیان و اظهار 
کرد: متأسفانه قاچاق سوخت به فرصتی 
برای سودجویی افرادی تبدیل شده که در 
زمینه کسب سود و منافع خویش از هیچ 

ضربه  و زیانی به برادر و خواهر دینی خود 
دریغ نمی کنند و پروایی ندارند. امام جمعه 
فهرج در ادامه سخنان خود به حرام بودن 
درآمد حاصل از قاچاق سوخت اشاره و 
تصریح کرد: هزینه ای که از این طریق 

برای امرار معاش زندگی به دست می 
آید از لحاظ دین و اسام حرام است  و 
هیچ توجیه خاصی در این باره  مورد قبول 
نیست و وجود ندارد.وی ابراز امیدواری 
کرد: با ساز و کار مناسب،همکاری 
مجموعه قضایی و استفاده از ظرفیتی که 
انتظامی است  در اختیار کارکنان پرتلاش 
شاهد امنیت بیش از پیش جاده ها از حیث 
عبور و مرور خودروهای حامل سوخت 

قاچاق باشیم.

امام جمعه فهرج: 

درآمدحاصل از قاچاق سوخت حرام است

      

پاپوش! 
   من هیچ نقشی در ماجرای کشف مواد مخدر 
توسط نیروهای کلانتری الهیه نداشتم و تنها به 
خاطر حل مشکل یک شهروند غریبه درگیر 
این پرونده شدم. آن روز با دوستانم از دانشگاه 

بیرون آمده بودم که ...
   دختر 22 ساله درحالی که بیان می کرد 
فقط به خاطر دلسوزی و کار راه اندازی به آن 
شهروند اعتماد کردم پس از پاسخ به سوالات 
تخصصی ماموران دایره مبارزه با  مواد مخدر، 
درباره چگونگی این ماجرا به کارشناس 
اجتماعی کلانتری الهیه مشهد گفت: آن روز 
ظهر به اتفاق چهار تن از دوستانم مقابل در 
دانشگاه ایستاده بودم که راننده میان سال یک 
خودروی سواری در حالی که جوانی حدود 
35 ساله در صندلی جلوی آن نشسته بود از 
خودرو پیاده شد و از ما تقاضا کرد تا برای 
یک تماس ضروری تلفن همراه در اختیارش 
بگذاریم اما فقط گوشی من شارژ داشت به 
همین دلیل و برای آن که مشکل آن شهروند 
غریبه حل شود تلفنم را در اختیارش قرار 

دادم.
 آن مرد میان سال چند متر از ما فاصله گرفت 
و مشغول صحبت کوتاهی با تلفن شد. او که 
کلاه و عینک دودی داشت بعد از پایان مکالمه 
کوتاهش شماره ای را که گرفته بود پاک کرد 

و سپس گوشی را به من بازگرداند.
 وقتی سوار خودرو شد و از محل رفت من 
فقط بخشی از شماره پلاک آن را دیدم تا این 
که روز بعد از این ماجرا ماموران دایره مبارزه 
با مواد مخدر کلانتری با من تماس گرفتند 
تا برای پاره ای توضیحات به کلانتری بیایم. 
وقتی این جا رسیدم تازه فهمیدم که اعتماد 
بی جای من به یک شهروند پای مرا به یک 

پرونده مواد مخدر کشانده است. آن راننده میان 
سال با پلیس 110 تماس گرفته و گزارشی 
از خرید و فروش و همچنین نگهداری مواد 
مخدر در یک خودروی دیگر را داده بود. 
وقتی ماموران انتظامی خودروی مذکور را در 
پارکینگ یک مجتمع مسکونی مورد بازرسی 
قرار دادند مقداری مواد مخدر را که با آهن 
ربا به زیر گلگیر خودرو چسبانده شده بود 
کشف کردند به همین دلیل خودرو به کلانتری 
انتقال یافت و مالک آن نیز مورد بازجویی 
قرار گرفت که در نهایت مشخص شد همه 
این ماجرا یک سناریوی ساختگی برای به 
دام انداختن راننده پراید بوده است ولی در 
این میان افرادی که برای راننده پراید پاپوش 
دوخته بودند به دلیل آن که شناسایی نشوند از 

تلفن همراه من استفاده کردند.
 با وجود این خوشبختانه بخشی از شماره 
پلاک آن خودرو در ذهنم باقی ماند که به 
پلیس ارائه دادم. شایان ذکر است وقتی 
ماموران انتظامی با دستور سرهنگ توفیق 
حاجی زاده )رئیس کلانتری( پی به ساختگی 
بودن ماجرای فروش مواد مخدر بردند، 
تحقیقات خود را برای شناسایی عاملان این 
اقدام ناجوانمردانه آغاز کردند چرا که شیوه 
چسباندن مواد مخدر با آهن ربا آن هم زیر 
گلگیر کاملا پاپوش بودن موضوع را نشان می 
داد. وقتی تحقیقات در این باره ادامه یافت 
مشخص شد راننده پراید درگیر یک سری 
اختلافات خانوادگی است و مشخصاتی را 
که دختر دانشجو از مرد میان سال و شماره 
پلاک خودروی وی به پلیس ارائه داده بود 
با مشخصات ییک از بستگان نزدیک مرد 

پرایدسوار )متهم( مطابقت دارد.

درامتداد روشنایی

روابط عمومی  اداره کلبياييد طراوت و شادابي را با مصرف آبزيان به روحمان هديه دهيم
 شیلات هرمزگان

   دختر جوان پس از اینکه ثابت کرد صاحب خانه‌شان در مرگ پدرش مقصر 
است به جای دریافت دیه او را بخشید. 

   به گزارش خبرنگار جنایی »ایران«، 11 شهریور سال 94 صدای باز ماندن 
شیر آب همسایه طبقه بالایی ساکنان خانه‌ای در جنوب تهران را مشکوک 
کرد و باعث شد که آنها با صاحبخانه تماس بگیرند. مرد صاحبخانه که مدتی 
قبل خانه‌اش را به مرد 50 ساله‌ای اجاره داده بود با مستأجرش تماس 
گرفت اما وقتی جوابی نشنید با کلیدی که داشت وارد خانه شد. ولی به 
محض ورود با جسد مستأجرش داخل حمام مواجه شد. موضوع بلافاصله 
به بازپرس کشیک قتل پایتخت و تیم تحقیق اعلام شد. در تحقیقات صورت 
گرفته مشخص شد که مرد میانسال به خاطر گازگرفتگی جان خود را 
از دست داده است. بدین ترتیب به دستور بازپرس شعبه دهم دادسرای 

امور جنایی تهران کارشناسان اداره گاز به بررسی علت حادثه پرداخته و 
مشخص شد به خاطر انشعابات نادرست آبگرمکن این گاز گرفتگی رخ 
داده است. پرونده برای معلوم شدن مقصر به کمیسیون کارشناسان رسمی 
دادگستری سپرده شد. در بررس‌یهای اولیه 20 درصد مستأجر و 80 درصد 
صاحب خانه مقصر این حادثه شناخته شد. اما با اعتراض دختر مرد میانسال 
دوباره کمیسیونی در این رابطه تشیکل شد و درنهایت کمیسیون 9 نفره اعلام 
کرد که صاحب خانه 100 درصد در مرگ مستأجرش مقصر است. بنابراین 
دادگاه وی را به پرداخت دیه به خانواده وی محکوم کرد و باتوجه به اینکه 
مرد میانسال در ماه حرام فوت کرده بود میزان دیه او دو برابر بود.  اما دختر 
جوان به شعبه دهم دادسرای امور جنایی تهران رفت و گفت که فقط به خاطر 

رضای خدا بخشش دیه را انجام داده است. 

بخشش دیه پدر به خاطر رضای خدا

    مرد جوان حین فرار از بالکن طبقه پنجم 
ساختمان همسایه در خیابان ایران زمین شمالی 

به کام مرگ فرورفت. 
  به گزارش خبرنگار حوادث باشگاه خبرنگاران 
پویا؛ ساعت 7 صبح روز گذشته )10 آذر ماه( 
مأموران کلانتری 140 باغ‌فیض در تماس با 
بازپرس کشیک قتل پایتخت اعلام کردند مرد 
بیست و هشت ساله‌ای بر اثر سقوط از بالکن 
یک ساختمان پنج طبقه در سردار جنگل، 
خیابان 35 متری گلستان، خیابان ایران زمین 
شمالی به کام مرگ فرورفته و هیچ کدام از اهالی 

ساختمان متوفی را نم‌یشناسند.
با اعام مراتب این مرگ مرموز، سیدسجاد 
منافــ‌یآذر؛ بازپرس ویژه قتل پایتخت به همراه 
اکیپ تشخیص هویت آگاهی در محل حادثه 
حاضر شده و مشغول تحقیقات درباره این 
پرونده شدند.بررسیهای اولیه نشان داد متوفی 
از اهالی ساختمان مجاور محل حادثه بوده و 
همسر وی به دلیل پاره‌ای اختلاف از مدتی قبل 
منزلشان را ترک کرده بود.تحقیقات بیشتر نشان 
داد که برادرزن متوفی شب قبل از وقوع حادثه 

)9 آذر جاری( با متوفی تماس گرفته و برای 
حل مشکلات همراه با ییک از دوستانش به خانه 
متوفی رفته بود که متوفی به محض ورود آنها به 
خانه با استفاده از کلت کمری اقدام به شلیک به 
سمت برادرزنش کرده و وی را از ناحیه دست 
مجروح کرده بود.بردارزن متوفی نیز بلافاصله 
بعد از این اتفاق به داخل کوچه رفته و با داد 
و فریاد اهالی محل را خبردار کرده بود که وی 
پس از حضور اورژانس به بیمارستان منتقل شد.

متوفی پس از شلیک به برادر زنش از محل 
گریخته و مجدداً در زمان خلوت شدن محل، به 
منزلش مراجعه کرده بود تا اینکه حدود ساعت 
5 بامداد )10 آذر( یک پژو 207 مقابل منزل 
متوفی پارک کرد.در ادامه تحقیقات کارآگاهان 
این احتمال را دادند که متوفی به گمان اینکه 
سرنشینان پژو 206 قصد انتقام‌گیری از وی 
را دارند به پشت‌بام ساختمان خود رفته، 
سپس به پشت‌بام منزل مجاور و در نهایت به 
پشت‌بام خانه سوم رفته اما سرانجام به بالکن 
طبقه پنجم ساختمان دوم پرش کرده بود.بررسی 
تصاویر دوربین مداربسته ساختمان محل حادثه 

و اظهارات شاهدان نشان داد، متوفی پس از 
پرش به بالکن ییک از واحدها در طبقه پنجم، 
از ساکنان آن واحد خواسته بود در بالکن را 
باز کنند که ساکنان از خواب پریده و با ترس 
و واهمه از اتاق‌خواب خارج شده و در اتاق‌ 
خواب را قفل کرده بودند.ساکنان این خانه با داد 
و بیداد از منزل خارج شده و اهالی ساختمان را 
باخبر کرده بودند، متوفی نیز با شکستن شیشه 
در بالکن، وارد اتاق‌خواب شده و پس از مواجه 
شدن با در بسته اتاق‌خواب، مجدداً به بالکن 

بازگشته بود.
بررس‌یهای مجدد دوربینهای مداربسته نشان داد 
که متوفی در نهایت قصد داشته از بالکن طبقه 
پنجم به بالکن طبقه چهارم پرش داشته باشد اما 
در این امر ناکام مانده، به پایین سقوط کرده و 
با سَــر به زمین خورده بود.در نهایت با دستور 
سید‌ سجاد مناف‌یآذر؛ بازپرس امور جنایی تهران 
جسد متوفی برای بررسی بیشتر به پزشیک 
قانونی منتقل شد و تحقیقات بیشتر درباره این 
پرونده و تعیین ارتباط احتمالی بین سرنشینان 

پژو 207 با این حادثه ادامه دارد.

 فرار مرگبار مرد جوان از بالکن خانه همسایه

اصلاحیه
در آگهی برگزاری مجمع عمومی عادی )موسس انجمن صنفی( کارفرمایان مالکان پمپ 
بنزین و سی ان جی استان هرمزگان منتشرشده در روزنامه دریا مورخ۱۲آذر۹۷ آدرس 

 گلشهر شمالی-سالن اجتماعات پمپ بنزین سامکومی باشد که بدینوسیله اصلاح 
می گردد

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان 

سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور 
 شماره تماس : 06132212156

                                             آگهی ابلاغ اخطاریه  ماده 101
 بدین وسیله به شرکت نیکسان سرایل قشم با شناسه  ملی 10860423719 با مدیر عاملی آقای سید عامر 
مظفری نیاپور به آدرس  قشم بازار فردوسی بعنوان بدهکار و اقای سید عامر مظفری نیاپور با شماره ملی 
5549693569 به آدرس بندرعباس خیابان رسالت جنوبی  خیابان حکمت خیابان اردیبهشت روبروی زمین 
ورزشی بعنوان راهن پرونده اجرائی کلاسه 9700627 ، ابلاغ می گردد : در خصوص پرونده اجرایی کلاسه 
9700627 له بانک پاسارگاد علیه سید عامر مظفری نیا پور و شرکت نیکسان سرایل قشم با مدیر عاملی آقای 

سید عامر مظفری نیاپور طبق گزارش مورخ 30 /8 /1397 کارشناس رسمی دادگستری ، پلاک ثبتی 2665 /1 اصلی مورد وثیقه سند رهنی 
شماره 50801 و 65236 و 42394 تنظیمی دفترخانه اسناد رسمی شماره 24 شهر قشم  استان هرمزگان به مبلغ  000 /000 /345 /13 ریال 
ارزیابی گردیده . لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید ، اعتراض کتبی خود را ظرف مدت پنج روز از تاریخ انتشار این 
اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر به مبلغ 000 /000 /18 ریال به دفتر  این اجرا تسلیم نمایید . ضمنا به اعتراضی 

که خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدید نظر  باشد ترتیب اثر داده نخواهد شد. 35670 م الف
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس- مریم چمنی 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                            آگهی مزایده نوبت اول 
 نظر به اینکه  حسب محتویات  پرونده کلاسه  962963 اجرای احکام حقوقی دادگستری عسلویه شرکت  
 مدیریت طرحهای صنعتی ایران به مبلغ 061 /403 /212 /60 ریال در حق شرکت پترو بود  و مبلغ
 321 /842 /299 /6 ریال در حق  صندوق دولت مدیون و علیرغم تنظیم و ابلاغ اجرائیه و سپری  شدن  
مهلت قانونی محکوم علیه  یاد شده  نسبت به تادیه  دیون خود اقدامی ننموده و در همین  راستا  محکوم له 
اموالی از شرکت مدیریت طرحهای صنعتی ایران در این حوزه قضائی معرفی  و از طریق این مرجع توقیف 
گردیده است  علیهذا این اجراء در راستای استیفای مطالبات  محکوم له برآن شده است اموال توقیفی  را 

معادل مبلغ 000 /000 /240 /14 ریال  از طریق مزایده به فروش بگذارد  تاریخ مزایده 24 /9 / 1397  ساعت 12 ظهر در محل اجرای 
احکام دادگاه می باشد ضمنا شرکت کنندگان  در مزایده  پنج روز قبل از برگزاری مزایده جهت روئیت اموال   موصوف می توانند به این 
اجرا ء مراجعه نمایند قیمت پایه از مبلغ  کارشناسی شروع و به کسانیکه بالاترین مبلغ را پیشنهاد نمایند  واگذار می گردد جهت شرکت در 
 مزایده الزاما می بایست  10 درصد  ارزش کل فی المجلس و الباقی  ظرف یکماه واریز نماید 1- 80 تن کابل با پوست  از قرار کیلویی

000 /178 ریال  جمعا  معادل 000 /000 /240 /14 ریال ، پرداخت هزینه گمرک و سایر هزینه های قانونی به عهده  خریدار می باشد و 
همراه داشتن  ضمانتنامه بانکی  معادل  ده درصد قیمت  کارشناسی اموال جهت شرکت در مزایده الزامی می باشد . 

 تاریخ انتشار 13 / 9 /97
قاضی اجرای احکام دادگستری عسلویه -زارع  

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران
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توسعه جنگل‌های حرای قشم با کاشت نهال 
 رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان قشم گفت: تا 
پایان آذرماه صد هزار نهال حرا درساحل جزیره قشم کاشته می‌شود.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، اکبر محمودی زاده 
گفت: کاشت نهال حرا در این جزیره از آبان ماه آغاز شده است و امسال 
دومیلیارد ریال اعتبارملی برای کاشت و حفاظت از حرا اختصاص یافته 
است.وی افزود: احیاء، توسعه و حفاظت فیزیکی جنگل حرا از اهداف 
اصلی اجرای این طرح است.محمودی زاده گفت: مساحت جنگل‌های 
طبیعی حرا در قشم به ۲۰ هزار هکتار می‌رسد که از سال ۱۳۸۵ تا 
کنون دو هزار و ۷۰۰ هکتار حرای دست کاشت به عرصه افزوده شده 
است.وی افزود: توسعه جنگل‌های حرا در قشم نقش مهمی در حفظ 
سواحل، تکثیر پرندگان، آبزیان و جذب بیشتر گردشگران این جزیره 
دارد.رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان قشم افزود: به 
دلیل حساس بودن نهال حرا و وجود آسیب‌های طبیعی و انسانی، هر 
سال تنها حدود ٤٠ درصد از نهال‌های کاشته شده در سواحل، به ثمر 
می‌نشیند.محمودی زاده گفت: طوفانی بودن دریا، جزر و مد و همچنین 
رهاسازی زباله و حیوانات اهلی در سواحل از عوامل بازدارنده در به 

ثمر رسیدن نهال حرا هستند.

تمدید مهلت ارسال آثار به جشنواره
 داستان کوتاه مکران

  مصطفی کریمی زاده رئیس نمایندگی فرهنگ و ارشاد اسلامی 
شهرستان سیریک گفت :با توجه به درخواست های مکرر نویسندگان، 
مهلت ارسال آثار برای شرکت در سومین جشنواره منطقه ای داستان 
کوتاه مکران تا16 آذر ماه سال جاری تمدید شد.به گزارش روابط 
عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان ، مصطفی کریمی 
زاده افزود : سومین جشنواره منطقه ای داستان کوتاه مکران  با حضور 
نویسندگان استان های هرمزگان ، کرمان ، سیستان و بلوچستان، بوشهر 
، خوزستان و فارس  در تاریخ 28 و 29 آذرماه سال جاری به میزبانی 
شهرستان سیریک برگزار می شود.وی یادآور شد: این رویداد فرهنگی 
یکی از مهمترین رویدادهای شرق استان است که تاثیر بسزایی در 
گسترش فرهنگ و هنر در این منطقه دارد و تداوم این جشنواره در سال 

های آتی برای توسعه فرهنگی این منطقه ضروری است.

آغاز برداشت لوبیا سبزدر توکهور و هشتبندی 
 برداشت لوبیا سبز از ۲۰۰ هکتار زمین‌های کشاورزی بخش توکهور

 و هشتبندی آغاز شد.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج 
فارس؛ رئیس مرکز خدمات جهاد کشاورزی توکهور و هشتبندی پیش 
بینی کرد امسال ۳ هزار تن محصول برداشت شود که به علت رعایت 
الگوی کشت در مقایسه با پارسال ۱۰ درصد کاهش دارد.علی اصغر 
محمود زاده افزود: محصول برداشت شده علاوه برمصرف در هرمزگان 
به استان‌های تهران، سیستان و بلوچستان و فارس هم فرستاده می‌شود.

برداشت لوبیا سبز تا فروردین سال آینده ادامه دارد.دهستان چراغ آباد، 
روستا‌های چاه غربال، توکهور و هشتبندی از مناطق مهم کشت لوبیا 

سبز در توکهور و هشتبندی است.

خبری

    ستاد تنظیم بازار قشم با بررسی تاثیر 
نوسانات ارزی بر معیشت مردم، عبور از 
شرایط نامساعد حاکم بر بازار کالاهای اساسی 
تقویت همفکری مسؤولان محلی  نیازمند  را 
از طریق تریبون‌های  ارائه گزارش عملکرد  و 

نمازجمعه دانست.
   به گزارش فارس، نشست ستاد تنظیم بازار 
قشم در حالی برگزار شد که معاون برنامه‌ریزی 
و توسعه فرمانداری ریاست آن را عهده‌دار بود 
و ادارات صنعت، معدن و تجارت قشم، تعزیرات 
حکومتی و شبکه بهداشت و درمان این شهرستان 
به ارائه گزارش عملکرد هشت ماهه نخست 
سال‌جاری پرداختند. معاون برنامه‌ریزی و توسعه 
فرمانداری قشم اظهارداشت: مدیران شهرستانی 
نمی‌توانند به بهانه وجود مشکلات ارزی و عدم 

ثبات اقتصادی در سطح کلان کشور از وظایف 
خود شانه خالی کنند.فاروق رحیمی تصریح‌کرد: 
مسؤولان محلی برای سامان‌بخشی به وضعیت 
موجود و کاهش مشکلات معیشتی مردم باید 
همفکری و انسجام خود را تقویت کنند.وی، انجام 
نظارت‌های دقیق و مؤثر را از دیگر راهکارهای 
مقابله با ناهنجاری موجود در بازار برشمرد و 
اضافه‌کرد: انجام نظارت‌هایی که تاثیرات آن 
در جامعه محسوس باشند نیازمند مبناگذاری 
قیمت کالا و خدمات از طریق آنالیز بازار است.

رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت قشم، گفت: 
در هشت ماهه نخست سال‌جاری 2هزار و 31 
مورد بازرسی توسط این اداره از بازارهای سطح 
شهرستان انجام و 38 پرونده تخلف به اداره 
تعزیرات حکومتی ارسال شده است.امین‌الله 
رونما افزود: در همین مدت، 314 گشت نظارتی 
مشترک با حضور فرمانداری، سازمان منطقه آزاد 
و نمایندگان اتحادیه‌ها صورت پذیرفته و 41 
گزارش مردمی از تخلفات بازاریان دریافت شده 
که 28 مورد آن از قابلیت پیگیری برخوردار بود.

وی ادامه داد: گران‌فروشی، درج نکردن قیمت 
محصول و عدم صدور فاکتور بیشترین تخلفات 
را تشکیل می‌دهند.رئیس اداره تعزیرات حکومتی 
قشم با بیان این‌که از ابتدای سال‌جاری تاکنون 
101 پرونده تخلف وارد شعبه‌های این اداره 
شده است، اظهارداشت: 70 فقره از این پرونده‌ها 
مختومه و 31 فقره دیگر در حال رسیدگی است.
محمد حمزه‌زاده تصریح‌کرد: در حال حاضر سه 
شعبه تعزیرات حکومتی در قشم فعال است که با 
توجه به حجم بالای پرونده‌های قاچاق نیازمند 

افزایش این شعبه‌ها هستیم.وی افزود: مردم 
خواهان ارائه گزارش عملکرد از سوی مسؤولان 
هستند و تریبون‌های نمازجمعه فضایی موثر و 
مردم‌پسند را برای تحقق این مطالبه مردمی 
فراهم آورده‌اند.کارشناس مسؤول واحد سلامت 
محیط و کار شبکه بهداشت و درمان قشم 
گفت: به‌طور میانگین ماهیانه یک هزار و 350 
بازرسی محیطی برای کنترل واحدهای صنفی 
انجام می‌شود.اصغر عزی، مشارکت‌های مردمی 
از طریق سامانه ثبت شکایات به شماره تماس 

190 را مطلوب ارزیابی‌کرد و ادامه داد: متناسب 
با شرایط بازار و اهمیت ویژه مواد غذایی، رویکرد 
بازرسی‌ها از روش کمی به کیفی تغییر یافته است.

مدیربازرگانی و اصناف منطقه آزاد قشم بیان‌کرد: 
برای کاهش قیمت آبزیان در بازار قشم و افزایش 
سهم پروتئین دریایی در سبد غذایی قشموندان 
باید توزیع آبزیان توسط شیلات در محل مناسب 
و با حذف واسطه‌‌ها انجام شود.امیر سلکی 
اظهارداشت: روند موجود توزیع آبزیان معایبی 
دارد که سبب می‌شود این محصولات با قیمت 
ارزان به دست مردم نرسد.وی افزود: بهره‌گیری 
از جامعه محلی، عرضه آبزیان در فضای رسمی 
بازار ماهی‌فروشان قشم و اعلام قبلی به مردم 
می‌تواند در حذف واسطه‌ها و تحقق اهداف توزیع 

آبزیان با قیمت مصوب موثر باشد.

 در ستاد تنظیم بازار قشم بررسی شد

مشکلات ارزی ومعیشت قشموندان

شهرستان

    جلسه کارگروه سامت و امنیت غذایی شهرستان سیریک با 
محوریت برنامه ملی کنترل بیماری ایدز و اجرای بسته خدمات سلامت 
کارکنان دولت در محل سالن اجتماعات فرمانداری با حضور اعضای 

تشیکل شد.
   به گزارش وبدا ؛مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان سیریک در 
خصوص هفته اطلاع رسانی ایدز گفت: هفته ملی اطلاع رسانی ایدز از 8 
لغایت 14 آذرماه با شعار« برای آگاهی از سلامتی خود، من هم آزمایش 

اچ آی وی می دهم«  فرصت مناسبی است برای آموزش و اطلاع رسانی 
در زمینه یکی از مهمترین بیماریهای عفونی که امروز همه جوامع و ملل 
مختلف به نوعی دست به گریبان این بیماری هستند.دکتر غلام رحیمی 
ضمن تاکید بر چند بعدی بودن بیماری ایدز افزود: با توجه به اهمیت این 
بیماری به عنوان آسیب اجتماعی، مشارکت همه جانبه و یکپارچه ارگان 
های دولتی و غیردولتی در اجرای مناسب برنامه های آموزشی و مداخله 

ای در شهرستان،  امری لازم و ضروری است. دبیر کارگروه سلامت و 
امنیت غذایی شهرستان با اشاره به اهمیت اطلاع رسانی بیماری ایدز و 
کنترل آسیب های اجتماعی آن تصریح کرد: عدم شناسایی بیماران مبتلا 
به ایدز زنگ خطر جدی برای جامعه است که می توان با آموزش و اطلاع 
رسانی به عنوان مهمترین استراتژی در برنامه ملی ایدز، ضمن آگاه سازی 
افراد برای پیشگیری از ابتلا به این بیماری واگیر، در مسیر شناسایی افراد 
مبتلا و درمان آنها در شهرستان اقدام کنیم.مدیر شبکه بهداشت ودرمان 
شهرستان سیریک  در خصوص اجرای بسته پایه خدمات سلامت کارکنان 
دولت خاطرنشان کرد: تامين، حفظ و ارتقاي سلامت كاركنان دولت به 
عنوان كيي از وظايف اساسي وزارت بهداشت می باشد که شاغلين 
مشمول قانون مديريت خدمات كشوري، سازمان ها، نهادها و دستگاه 

هاي دولتي موظف به اجراي برنامه تامين سلامت كاركنان خود مي باشند.
معاون فرماندار شهرستان سیریک در خصوص اطلاع رسانی از بیماری 
ایدز گفت: اطلاع رسانی و آموزش، گام موثری در جهت پیشگیری و 
کنترل  بیماری ایدز است که می توان از ظرفیت ائمه جمعه و روحانیون در 
راستای اطلاع رسانی، آموزش و تقویت باور های دینی و کاهش آسیب 
های اجتماعی بهره گرفت.علم عباسی در خصوص تاکید دولت بر اجرای 
بسته خدمات سلامت کارکنان دولت افزود: دستگاههاي اجرایی شهرستان 
مکلفند زمینه مشارکت کارکنان خود در اجرای هر چه بهتر این بسته در 
شهرستان سیریک را فراهم کنند.در راستای شعار هفته ملی ایدز« برای 
آگاهی از سامتی خود، من هم آزمایش اچ آی وی می دهم« اعضای 

حاضر در جلسه بصورت داوطلبانه رپید تست انجام دادند.

مدیر شبکه بهداشت و درمان سیریک عنوان کرد 

عدم شناسایی بیماران مبتلا به ایدز زنگ خطری برای جامعه

    آئین تودیع و معارفه سرپرست 
حراست شهرداری میناب با حضور 
مدیر  و سرپرست  استاندار  مشاور 
کل حراست استانداری هرمزگان ، 
شهردار و جمعی از مسؤلان واحد های 

شهرداری برگزار شد .
    به گزارش خبرنگار دریا ؛در                  
سلطانی  سجاد  مراسم  این  ابتدای 
 شهردار میناب در سخنان کوتاهی با 
قدر دانی از تلاشهای جعفر علیایی 
مسؤل پیشین حراست شهرداری میناب 
 ، از آقای سلمانی به عنوان فردی
 اخلاق مدار که در حوزه حقوقی از 
خود سوابق درخشانی به جا گذاشته یاد 
کرد و اظهار داشت : عمل به قوانین باید 

سرلوحه کار ما باشد .
در ادامه این مراسم سالاری سرپرست 
مدیر کل حراست استانداری هرمزگان به 
نقش خطیر حراست اشاره کرد و گفت : 
نقش نظارتی در جمهوری اسلامی ایران 
نسبت به سایر سازمان ها بالاتر است 

و فلسفه تشکیل حراست در ادارات و 
سازمانهای اجرایی در سالهای اولیه 
انقلاب از همین موضوع نشأت می گیرد 
. مدیر کل حراست استانداری هرمزگان 
روند حرکتی حراست در مجموعه 
های اداری را بر اساس قانون دانست 
و اظهار کرد : بر اساس قانون و شرع 
مقدس عمل به قوانین باید سرلوحه کار 

ما باشد .
وی در بخش دیگری از سخنان خود 
بر لزوم حفظ کرامت و شخصیت انسانها 
توسط مسؤل حراست تاکید کرد و متذکر 
شد : هر میزان کرامت انسانها بالاتر رود 
شاهد کاهش ناهنجاری ها در سطح 
جامعه خواهیم بود . در پایان این مراسم 
با قدردانی از زحمات جعفر علیایی ، 
غلامرضا سلمانی به عنوان سرپرست 
جدید حراست شهرداری میناب معرفی 
شد .گفتنی است غلامرضا سلمانی پیش 
از این مسؤل حقوقی بوده و با حفظ 

سمت مشغول به کار خواهد بود .

تودیع و معارفه سرپرست حراست 
شهرداری میناب

   فرماندار بندرخمیر بر ضرورت تشیکل کارگروه تخصصی 
پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی در مدارس تایکدکرد و 
گفت: دوره‌های تخصصی مشاوره برای دانش‌آموزان در 

دستورکار قرار دارد.
   به گزارش فارس، میرهاشم خواستار در نشست شورای 
آموزش‌ و پرورش با تأکید بر اهمیت سلامت روحی و اخلاقی 
دانش‌آموزان در مدارس اظهارداشت: مدارس باید محیط امن 
آموزش و فرهنگ‌سازی باشد و کمیته‌ای تخصصی در زمینه 
پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی دانش‌آموزان بر مسائل و 
فعالیت مدارس نظارت داشته باشد.وی با اشاره به کاهش 
میزان ترک تحصیل در مدارس شهرستان بندرخمیر افزود: 
استفاده از ظرفیت خیرین و نیکوکاران در مبحث کمک به 
دانش‌آموزان کم‌بضاعت در شهرستان پررنگ است و آموزش‌ 
و پرورش نیز باید ورود جدی و دقیقی به این حوزه خصوصاً 

در مدارس روستایی داشته باشد.
فرماندار بندرخمیر با اعلام این‌که مدارس غیرانتفاعی بخشی 
از مشکلات آموزش‌وپرورش را کاهش می‌دهند، تصریح‌کرد: 
خروجی بخش غیرانتفاعی در شهرستان خوب بوده و توانسته 

است رضایت اولیاء و دانش‌آموزان را فراهم سازد.
خواستار در مورد تعیین نرخ هزینه مشارکت مردمی در 

مدارس خاص و غیرانتفاعی شهرستان نیز اظهارداشت: 
دریافت مبالغ باید به صورتی باشد که کیفیت آموزش را 
در مدارس کاهش ندهد و فشار مالی نیز خانواده متحمل 
نشوند.به گفته‌ فرماندار بندرخمیر تعیین قطعی میزان دریافت 
کمک‌هزینه آموزشی در این مدارس نیازمند بررسی بیشتر و 
دقیق‌تر است و با برگزاری نشستی تخصصی‌تر این مبالغ اعلام 
و در اختیار مدارس قرار خواهد گرفت.حسین داوودی‌نژاد 
مدیر آموزش‌وپرورش بندرخمیر نیز با تشریح فعالیت‌های 
آموزش‌وپرورش در آغاز سال تحصیلی گفت: توجه به بهبود 
اوضاع فرهنگی و علمی در مدارس می‌تواند زمینه ارتقای 
شهرستان را فراهم سازد و برای افزایش شتاب علمی و 
رشد بیشتر نیازمند رویکردهای نوین آموزشی و خلاقیت 
هستیم.وی تصریح‌کرد: در شهرستان بندرخمیر بیش از 12 
هزار دانش‌آموز در 137 مدرسه مشغول تحصیل هستند که 
از این میان چهار مدرسه نمونه دولتی، دو مدرسه شاهد و 
دو آموزشگاه نیز به‌صورت هیئت‌امنائی اداره می‌شوند.مدیر 
آموزش‌وپرورش بندرخمیر، حضور اولیاء را در مدیریت 
آموزشی و فرهنگی مدارس را یک شاخص ارزشمند برای 
ارتقاء کیفیت عنوان‌کرد و بیان‌داشت: همواره حضور خیرین 
و کمک‌های فکری و مادی اولیاء بازوان توانمندی برای رشد 

مدارس شهرستان بوده است.
داووی‌نژاد با اشاره به طرح ایران مهارت نیز گفت: این طرح 
از ابتدای مهرماه در مدارس کشور آغاز شده است و اجرای 
آن موجب پیوند بین آموزش‌های رسمی و غیررسمی است.

وی افزود: این طرح در دوره متوسطه اول اجرا می‌شود و 
برنامه‌ای را برای آشنایی بیشتر دانش‌آموزان با فضای کار و 
اشتغال و پیوند بیشتر دانش آموزان با فضای کسب‌وکار و 

فعالیت‌های کارآفرینانه ارائه می‌دهد.
مدیر آموزش‌وپرورش بندرخمیر در خصوص پیشگیری 
از آسیب‌های اجتماعی در مدارس نیز خاطرنشان ساخت: 
با کمک بهزیستی و مشاورین و مدرسان تربیتی به دنبال 
افزایش سامت روحی دانش‌آموزان در مدارس هستیم و 
دوره‌های تخصصی مشاوره برای دانش‌آموزان در دستور کار 
قرار دارد.در این جلسه اعضای شورای آموزش‌وپرورش 

دیدگاه خود در خصوص موضوعات طرح‌شده بیان کردند.
گفتنی است، نشست شورای آموزش‌ و پرورش شهرستان 
بندرخمیر با محور بررسی هزینه‌های کمک‌آموزشی در 
مدارس خاص، شیوه اجرای طرح ایران مهارت و پیشگیری 
از آسیب‌های اجتماعی در مدارس در مکان فرمانداری 

برگزار شد.

فرماندار بندرخمیر تاکیدکرد

تشکیل کارگروه تعیین پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی در مدارس

مفقودی نوبت دوم
سند مالکیت خودرو سواری هیوندای سوناتا پلاک 56227 قشم شخصی  مالکیت ابراهیم حسن پور فرد 
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   جلسه مشترک روسای اوقاف و امور خیریه، ادارات منابع 
طبیعی وبنیاد مسکن درشهرستان پارسیان با هدف اخذ 

سند مالیکت وحل مشکلات موقوفات برگزار شد
  به گزارش روابط عمومی اداره کل اوقاف وامور خیریه استان 
هرمزگان ،جابر زارع رئیس حقوقی وثبتی اداره کل اوقاف وامور 
خیریه استان هرمزگان از برگزاری جلسه مشترک روسای اوقاف و 
امور خیریه، ادارات منابع طبیعی وبنیاد مسکن درشهرستان پارسیان 
با هدف اخذ سند مالکیت وحل مشکلات موقوفات این شهرستان 
خبر داد رئیس اداره حقوقی ثواب و پاداش وقف نمودن را بسیار 
ارزشمند و بالا توصیف کرد و ابراز داشت: کسانی که برای حفظ 

 و تثبیت موقوفات کمک می‌کنند، قطعا مصداق بارز محبت به
 اهل بیت )ع( و قرآن است و این مهم‌ترین خدمت به موقوفات است 
عبدالرسول نکوزاد مسئول دفتر نمایندگی اوقاف پارسیان با تقدیر 
از همکاری روئسای بنیاد مسکن انقلاب اسلامی و منابع طبیعی 
افزود: این دیدار با هدف بررسي مشکلات موقوفات این شهرستان 
مورد بررسی قرار گرفته است وی همکاری و همیاری ادارات و 
نهادها با یکدیگر را موجب پیشرفت و توسعه شهرستان و منطقه 
دانست و گفت: سال گذشته ۱۱۳ سند موقوفه صادرشده و تاکنون 
۴۴ مورد در حال صدور سند می باشد وهمچنین امیدواریم با تداوم 
این نگاه مثبت بتوانیم گام‌های موثر و پرثمری را در مسیر اجرای 

مطالبات مردم عزیز برمی داریم نکوزاد بیان کرد: این شهرستان 
دارای ۴۶۱ موقوفه می باشد که در دهه وقف امسال ۱۲ موقوفه 
جدید دیگر در سامانه موقوفات اضافه گردید است که نشان از 
نگاه مثبت مردم نسبت به وقف ونیز عملکرد اوقاف استمهندس 
خواجه رئیس اداره منابع طبیعی درخصوص رفع اختلافات موجود 
در اراضی منابع طبیعی و اوقاف اشاره کرد و افزود: در این راستا 
تفاهم نامه ای بمنظور بررسی موارد اختلافی بین دو سازمان و 
احیای حق و حقوق موقوفات منعقد و اقدامات مشترکی بین دو 
دستگاه انجام شد که انشالله این مشکلا ت در این شهرستان هم حل 
خواهد شد مهندس حسینی رئیس بنیاد مسکن با اشاره به اخذ سند 
مالکیت موقوفات این شهرستان بیان کرد اسناد مالکیت روستایی 
نقش موثری در وسعت بخشی به مالکیت های مسکونی، تجاری 
و ایجاد انگیزه برای سرمایه گذاری در زمین های وقفی روستاهای 
دارد مهندس حسینی بیان کرد این تعاملات باعث بهتر شدن روند 

اخذ سند موقوفات خواهد شد .

درجلسه روسای اوقاف، منابع طبیعی و بنیاد مسکن بررسی شد

اخذ سند مالکیت و حل  مشکلات موقوفات در پارسیان

   مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان گفت: بندرکنگ به 
ثبت جهانی نزدیک می شود. 

  به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع 
دستی و گردشگری استان هرمزگان، در جلسه ای با حضور 
رضا برومند مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان، عباس 
نوروزی معاون میراث فرهنگی، ایوب زارعی شهردار کنگ 
و شبان میرشکرایی مدیر پایگاه ناملموس سواحل شرقی 
هرمزگان، مدیر کل میراث فرهنگی هرمزگان با اشاره به اینکه 
بندرکنگ به عنوان پایگاه مرکزی مناطق جنوبی کشور مد 
نظر می باشد، افزود: با برگزاری همایش منطقه ای جنوب 

و همچنین ایجاد پایشگاه های وابسته در شهرستانهای 
اطراف باعث گستردگی آثار ناملموس از بندرکنگ به دیگر 
شهرستانها می شود.وی استفاده از پتانسیل های شهرداران، 
دهیاران، خیرین و علاقمندان مردمی در حفاظت از میراث 
ناملموس را مهم ارزیابی کرد و افزود: ثبت آثار ناملموس 
حتی توسط اشخاص علاقمند موجب ثبت و پویایی این 
آثار می شود. برومند با اشاره به تلاش های شهردار کنگ 
در راستای حفاظت از بافت تاریخی بندرگنگ افزود: شهردار 
کنگ را به عنوان مدیر پایگاه بندرتاریخی کنگ به سازمان 
میراث فرهنگی پیشنهاد کرده ایم که امیدواریم این مهم انجام 

پذیرد. ایوب زارعی شهردار بندر کنگ نیز با اعلام آمادگی 
برای مدیریت پایگاه بندرتاریخی کنگ گفت: از تمامی تلاش 
و امکانات این شهرداری برای ثبت جهانی بندرکنگ استفاده 
می کنیم.وی با اشاره به اینکه در حال حاضر 320 بادگیر 
در بندرکنگ نیاز به مرمت دارد، افزود: امیدواریم با حمایت 
سازمان میراث فرهنگی این مهم صورت گیرد. عباس نوروزی 
معاون میراث فرهنگی نیز با اشاره به اینکه در حال حاضر 
وضعیت بافت تاریخی کنگ نسبت به گذشته بهتر شده است، 
افزود: آگاهی  مردم در زمینه حفاظت و ارزشمندی بافت های 
تارخی بیشتر از قبل می باشد که این از زحمات شهرداری 
بندرکنگ است. وی تاکید کرد: معاونت میراث فرهنگی اداره 
کل تمام تلاش خود را برای جذب اعتبار در راستای بهتر 

شدن وضعیت بافت تاریخی بندرکنگ به کار گرفته است. 

بندر کنگ به ثبت جهانی نزدیک می شود

   فرماندار شهرستان رودان در نهمین کارگروه سلامت 
و امنیت غذایی این شهرستان گفت: تمامی ادارات باید 
مصوبات کارگروه سلامت را قاطعانه، محکم و عملی اجرا 

نمایند.
  نهمین کارگروه سامت و امنیت غذایی شهرستان رودان 
با موضوع هماهنگی برنامه های هفته اطلاع رسانی ایدز و 
بررسی وضعیت نمک نان در محل سالن جلسات فرمانداری 

این شهرستان برگزار شد .
سلمان آهسته، کارشناس مسئول واحد مبارزه با بیماریها 
گزارشی از وضعیت بیماری ایدز و برنامه های هفته اطلاع 
رسانی ایدز را مطرح و اظهار داشت : کارشناسان شبکه 
بهداشت آمادگی کامل جهت حضور و تدریس در کلاس 
های آموزشی ارگان ها و نهادها با موضوع پیشگیری از 
ایدز را دارند.دورکیش، کارشناس مسئول بهداشت محیط 

شهرستان نیز گزارشی از وضعیت نمک نان و اقدامات انجام 
شده در این خصوص را ارائه نمود.

فرماندار شهرستان رودان در موضوع ایدز بحث آموزش و 
فرهنگ سازی را مؤثرترین راه برای پیشگیری از بیماری 
ها، علی الخصوص بیماری ایدز در جامعه دانست و افزود: 
نقش برنامه ها و کارگاه های آموزشی و رسانه ها و 
شبکه های اجتماعی در این فرهنگ سازی بسیار اهمیت 
دارد و مسئولین ادارات ، مدیران مدارس و دانشگاه ها و 
هیأت امنای مساجد از ظرفیت های آموزشی کارشناسان 
بهداشت و درمان استفاده نمایند و همچنین تمامی ادارات 
باید مصوبات کارگروه سلامت را قاطعانه، محکم و عملی 

اجرا نمایند.
مصطفی غلامپور افزود: توجه به اطلاع رسانی در زمینه 
ایدز و استفاده از ظرفیت روحانیت، دهیاری ها و پتانسیل 

نهادهای مردمی می تواند در کنترل بیماری ایدز، بسیار با 
اهمیت باشد. 

در این زمینه شناسایی افراد آلوده و درگیر می تواند در 
جلوگیری از انتشار این بیماری بسیار مؤثر باشد.غلامپور 
در خصوص موضوع نمک نان گفت: با توجه به گزارشات 
وضعیت نان شهرستان که نگران کننده است ، باید موارد 
گزارش شده توسط ادارات ذیربط پیگیری شود ، شبکه 
بهداشت نیز می بایست این موضوع را به شدت پیگیر باشد 

و بازرسی های سرزده از نانوایی ها را همچنان ادامه دهد.
معرفی رابطین بهداشت در سریعترین زمان ممکن، عدم 
عرضه کیسه های پلاستیکی در نانوایی ها، زمان بندی جهت 
انجام تست سامت از کارکنان ادارات و همکاری ادارات 
جهت اطلاع رسانی ایدز از مهمترین مصوبات این کارگروه 
بود.نهمین کارگروه سلامت و امنیت غذایی شهرستان رودان 
به ریاست مصطفی غلامپور، فرماندار شهرستان و با حضور 
غلامرضا جوانمرد، جانشین مدیر شبکه بهداشت و درمان 
و با شرکت مسئولین دستگاه های اجرایی عضو کارگروه 

برگزار شد .

برگزاری کارگروه سلامت و امنیت غذایی در رودان

   مرحله نخست طرح پیشگیری 
فلورایدتراپی  دندان  پوسیدگی  از 
آموزان  دانش   800 از  بیش  »وارنیش« 
مقطع ابتدایی شهرستان سیریک آغاز 

شد.
   مدیر شبکه بهداشت و درمان 
شهرستان سیریک با اعلام این خبرگفت: 
طرح ارتقاء سلامت دهان و دندان دانش 
آموزان به منظور پیشگیری اصولی از 

پوسیدگی دندان برای بیش از 800 
نفر دانش آموز 6 تا 12 سال مدارس 

شهرستان سیریک آغاز شد.
دکتر غلام رحیمی با تاکید بر اینکه، 
مرحله نخست وارنیش فلورایدتراپی در 
آذر ماه امسال و مرحله دوم در فروردین 
و اردیبهشت سال آینده انجام خواهد 
شد، افزود: انجام برنامه پیشگیرانه 
وارنیش فلوراید تراپی  با هدف کاهش 

پوسیدگی دندانی و پیشگیری از آسیب 
های دندانی در دانش آموزان انجام می 

شود.
وی با اشاره به سه هدف اصلی طرح 
ارتقاء سامت دهان و دندان، شامل 
آموزش، پیشگیری و درمان یادآور 
شد: بهترين زمان جهت كنترل بيماريهاي 
دهان و دندان سنين كودكي و كيي از 
بهترين مكان هاجهت دسترسي به اين 

گروه سني مدارس ابتدايي مي باشد.
مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان 
سیریک با تاکید بر اهمیت اقدام های 
پیشگیرانه برای جلوگیری از پوسیدگی 
دندان، اضافه کرد: در این طرح که به 
منظور پیشگیری از پوسیدگی دندان 
های دانش آموزان انجام می شود، 
فلوراید  ارائه خدمت وارنیش  هنگام 
تراپی، در خصوص مراقبت از دهان و 
دندان، نحوه صحیح مسواک زدن و نقش 
تغذیه در پیشگیری از پوسیدگی دندانی 

آموزش  های لازم ارائه خواهد شد.

طرح پیشگیری از پوسیدگی دندان دانش آموزان در سیریک

كي ساختمان سه طبقه حياط دار با مشخصات زير بصورت كيجا بفروش ميرسد:
٢٣٠متر زمين.سال ساخت ٨٢،حياط 96 متر،طبقه اول و دوم ۱۲۵متر،طبقه‌سوم۶۵متر حیاط دار،دارای۴سند آب برق تلفن مجزا 
آدرس: بندرعباس. شهرنمایش بلوار معلم . بهارستان ١٥.انتهاى كوچه .منطقه ای آرام و شیک قیمت ۱میلیارد تومان تخفیف پاى 

معامله۰۹۱۷۳۶١٧٢٢٤

فروشی

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

آبخيزداري روشي موثر براي كاهش خسارت خشكسالي است 	

  »زنگ آب« با حضور 250 دانش آموز مقطع 
ابتدائي )اول تا ششم(، در مدرسه دخترانه 

»ام كلثوم« شهر ميناب به صدا درآمد.
   مديرامور آبفاي ميناب در این آئین هدف از 
برنامه ریزی برای اجرای آئین زنگ آب را، 

ترویج فرهنگ صرفه جویی و انتقال فرهنگ 
صرفه جویی بین دانش آموزان و افراد جامعه 
دانست. مصطفي زائرپور افزود: صرفه جویی 
و مصرف صحيح آب از اهمیت وضرورت 

خاصی برخوردار است وباید این موضوع 
حیاتی در طول سال مورد توجه قرار گیرد. 
وی ادامه داد: دانش آموزان در خط مقدم 
فعالیت های فرهنگی شرکت آبفا و ترویج 

فرهنگ مصرف بهینه آب به شمار می روند 
كه با ارائه آموزش های لازم به آن ها می 
توان اهداف مصرف بهینه آب را محقق کرد.در 
اين مراسم كه با همكاري آموزش و پرورش 
شهرستان ميناب برگزار شد، »سالاري« رييس 
آموزش و پرورش ، »رييسي« شهردار ،»بني 
خزايي« »رييس سازمان تبليغات ،«رياضي« 
معاون معاون سياسي فرماندار شهرستان ميناب 

حضور داشتند.

با حضور مسئولان ميناب؛

 »زنگ آب« در ميناب به صدا درآمد



سلامت

خوراکی‌هایی که چشمانتان را نجات می‌دهند 

    بر اساس تحقیقات محققان برخی خوراکی ها تاثیر مستقیمی 
بر روی سلامت چشمان دارند و می‌تواند شما را از پیر چشمی و 

بیماری‌های چشمی نجات دهند. 
   به گزارش جام جم آنلاین از فارس، بر اساس تحقیقات محققان 

مصرف برخی خوراکی ها تاثیر مستقیمی بر سلامت چشمان شما دارد.
تا آنجا که شما با مصرف آنها می‌توانید خود را از بروز بیماری‌های 

چشمی و پیری زودرس در امان نگه دارید.
فلفل خام

مصرف فلفل دلمه قرمز بیشترین ویتامین C را به شما می‌دهد؛ همچنین 
برای جریان خون در رگ‌های چشم نیز بسیار مفید است. همچنین 

محققان معتقدند که مصرف فلفل)دلمه( خام خطر ابتلا به آب مروارید 
را کاهش می‌دهد.به خاطر داشته باشید که گرما ویتامین c را از بین 
می‌برد، بنابراین حتما خوارکی‌های حاوی ویتامین c را خام مصرف کنید. 
دقت‌کنید که فلفل‌های با رنگ روشن ویتامین های A و E را نیز در 

خود دارند.
دانه‌های آفتابگردان و آجیل

دانه‌های آفتابگردان و بادام و آجیل منابع غنی از ویتامین e هستند؛ 
تحقیقات صورت گرفته بسیاری ثابت می‌کند که ویتامین E همراه با مواد 
مغذی دیگر می تواند به کاهش سرعت دژنراتیو ماکولا وابسته به سن 

کمک کند. همچنین ممکن است منجر به ایجاد آب مروارید شود.فندق، 
بادام زمینی و کره بادام زمینی نیز منابع سرشاری از ویتامین E در خود 
 AMD or( دارند.در اینجا لازم است توضیح دهیم که دژنراسیون ماکولا
ARMD( شایع ترین علت کوری در جهان است! در این بیماری ماکولا 
یا لکه زرد تخریب می شود. ماکولا قسمت حساس به نور شبکیه و 
مسئول دید مستقیم و واضح است که برای کارهای دقیق مثل خواندن و 
رانندگی لازم است.دژنراسیون ماکولا بر دو نوع است: خشک )Dry( و 
ترَ )Wet(. نوع خشک شایع تر بوده و حدود %90 بیماران به این نوع 
مبتلا می شوند. نوع ترَ معمولا با کاهش دید شدیدتر و جدی تری همراه 
است.دژنراسیون ماکولا در افراد بالای 65 سال شایع تر بوده و زنان 
بیشتر به این بیماری مبتلا می شوند. اکثر موارد این بیماری با افزایش 
سن بوجود می آیند. این بیماری می تواند عارضه بعضی داروها نیز باشد. 
همچنین به نظر می رسد ارث نیز در ابتلا به این بیماری نقش داشته باشد.

سبزی‌های پربرگ سبز
اساس تحقیقات انجام شده، سبز‌های پربرگ سبز مثل کلم، اسفناج منابع 
غنی از ویتامین‌های E, C هستند. همچنین این سبزی‌ها دارای کاروتنوئید 
لووتیان و زاکسنتین هستند.این رژیم‌های گیاهی خطر ابتلا به بیماری های 
چشم مثل آب مروارید را در دراز مدت کاهش می دهد، البته اکثر افرادی 
 که رژیم های غذایی غربی دارند به اندازه کافی این ویتامین  رادریافت 
نمی کنند.در حالی که کاروتنوئید باعث ایجاد ویتامین A در بدن شما 
می شوند، لوتئین و زاکسنتین از چشم محافظت می کنند و لیکوپن فشار 

خون را پایین می آورد.
ماهی سالمون

بر اساس تحقیقات صورت گرفته؛ برای سلامت شبکیه، چشم شما به 

دونوع اسید چرب امگا 3 یعنی DHA و EPA نیاز دارد که شما می‌توانید 
هر ۲ را در ماهی‌های چرب مانند قزل آلا، ماهی تن، ماهی سالمون و 
دیگر غذاهای دریایی پیدا کنید؛ به‌نظر می‌رسد امگا 3 از چشم‌های شما 
در برابر AMD و گلوکوم محافظت می‌کند؛ در عین حال سطوح پایین 

این اسیدهای چرب به چشم خشک شده است.
سیب‌زمینی شیرین و هویج

میوه‌ها نارنجی مانند سیب زمینی شیرین، هویج، انبه و زردآلو و همچنین 
 A نعناع نیز دارای بتا کاروتن هستند. این خوراکی‌ها سرشار از ویتامین
هستند و به دید شبانه شما کمک می‌کند؛ از طرفی مصرف آنها باعث 

تنظیم توانایی چشم در تاریکی می‌شود.
 یک سیب زمینی شیرین نیز بیش از نیمی از ویتامین C شما را در یک 

روز و ویتامین E را تامین می‌کند.
سیب زمینی شیرین )Sweet potato (، گیاهی است چندساله از خانواده 
Convolvulaceae )نیلوفر صحرایی( که بومی مناطق گرمسیری آمریکا 
و اندونزی می باشد. این گیاه معمولا به صورت یک ساله نگهداری 

می شود .
گوشت مرغ و گوسفند

مصرف گوشت سفید و قرمز نیز برای ایجاد ملانین رنگدانه‌ محافظ چشم 
مفید است.

مصرف لوبیا و عدس
اگر به دنبال گزینه‌های گیاهی کم چرب و با فیبر بالا برای کمک به قدرت 
بینایی و دید در شب و هم به تاخیر انداختن بیماری‌های چشمی هستید 
ما به شما مصرف حبوبات را پیشنهاد می‌کنیم؛ نخود سیاه، لوبیا و عدس 

دارای منابع سرشاری از روی هستند.
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سردردهای میگرنی یک از شایع‌ترین انواع 
از  بسیاری  که  سردرد محسوب می‌شود 
انسان‌ها را در جهان به خود مشغول کرده 

است. 
  شاید بدترین بخش میگرن را باید زمانی محسوب 
کرد که درزمانی نامناسب مانند تعطیلات بروز 
کرده و انسان را از انجام امور روزمره خود عاجز 
می‌کند.به گزارش سلامت نیوز به نقل از سیناپرس، 
پرفسور چارلز فیلیپن )Charles Flippen( استاد 
بالینی در دانشکده پزشکی  رشته عصب‌شناسی 
UCLA و از اعضای آکادمی عصب‌شناسی آمریکا، 
راهکارهایی برای کنترل میگرن ارائه می‌کند که به 

کار بستن آن‌ها می‌تواند برای بیماران بسیار مفید 
باشد:دلایل بروز میگرن ترکیبی از عوامل محیطی 
و ژنتیکی است. کنترل این سردردها دارای اهمیتی 
بسیار زیاد است زیرا میگرن به‌عنوان یکی از بیست 
بیماری ناتوان‌کننده در سطح جهانی شناخته‌شده 
و اگرچه برخی درمان‌ها برای مواجهه با میگرن 
ارائه‌شده است اما با توجه به ناشناخته بودن 
عامل بروز این بیماری و احتمال ژنتیکی بودن 
آن، درمان میگرن دشوار است.خود را بیش‌ازحد 
خسته و درگیر باکارهای روزمره نکنید. باعجله 
به یک مرکز خرید رفتن، فراموش کردن ساعت 
ناهار، تکرار و سرزنش خود برای انجام کاری 

مانند کادو کردن هدایا، فشار برای بیدار ماندن 
در طول شب و ... هرکدام می‌تواند زمینه‌ساز 
میگرن شود.در زندگی خود آرامش و تعادل 
داشته باشید. استفاده از الگوهای مناسب و عادی، 
رعایت ساعات مناسب غذا خوردن، داشتن ریتم 
مشخص خواب و مواردی از این جمله می‌تواند 
در کاهش میگرن مؤثر باشد.آب کافی بخورید. در 
هر شرایطی آب مناسب موردنیاز بدنتان را بنوشید. 
در فصول گرم سال تعریق زیاد است و در فصول 
سرد سال نیز اتمسفر خشک‌تر می‌شود بنابراین 
نوشیدن آب را افزایش دهید.در طول سفر و حتی 
هنگام پرواز با هواپیما نیز نوشیدن آب را فراموش 

نکنید.داروهای میگرن خود را در دسترس داشته 
باشید و در هنگام شروع حمله میگرنی به‌سرعت 
آن‌ها را مصرف کنید زیرا این داروهای تنها زمانی 
مؤثر خواهند بود که طی ۲۰ تا ۲۵ دقیقه ابتدائی 
شروع میگرن مصرف شوند.در هنگام مسافرت از 

اضطراب و عصبی شدن پرهیز کنید.
 سعی کنید اگر با هواپیما سفر می‌کنید، در زمان 
مناسب به فرودگاه رفته و آرامش داشته باشید.

اگر نسخه اصلی پزشکتان برای میگرن را در 
اختیار ندارید از داروهای مسکن عمومی مانند 
ایبوبروفن استفاده کرده، کمی بخوابید و پیشانی‌تان 
را با کمپرس آب‌خنک کنید.لازم به ذکر است که 
بر اساس آمار از هر هفت نفر، یک نفر دچار 
میگرن بوده و مهم‌ترین علائم این بیماری شامل 
اختلالات شدیدی است که با سردردهای ملایم 

یا شدید پی‌درپی همراه است. این بیماری اغلب 
دارای علائمی در سیستم عصبی آتونومس است.
علائم همراه با این سردردها شامل حالت تهوع، 
استفراغ، نور گریزی )افزایش حساسیت به نور( 
و صدا گریزی )افزایش حساسیت به صدا( است. 
قابل‌ذکر است در این نوع سردردها، به‌طورکلی 
درد با بالا رفتن فعالیت بدنی افزایش پیدا می‌کند.
بیش از یک‌سوم افراد مبتلابه سردردهای میگرنی 
پیش از حملات میگرنی نشانه‌های آن را دریافت 
می‌کنند که می‌تواند شامل نوعی اختلالات گذرای 
دیداری، حسی، زبانی یا حرکتی باشد که معمولًا 
نشان می‌دهند سردرد به‌زودی آغاز خواهد شد. به 
باور محققان دلایل بروز میگرن ترکیبی از عوامل 
محیطی و ژنتیکی است و درمان میگرن دشوار 

است.

میگرن را با این روش‌ها کنترل کنید

     گرچه انتظار دارید در زمستان، دور از چشم 
آفتاب داغ، حال و روز پوستتان بهتر باشد، اما حتی 
در روزهای سرد هم آکنه‌ها پوستتان را می‌پوشانند 
و بیشتر از روزهای تابستان، شما را درگیر می‌کنند.

    به گزارش سلامت نیوز؛ برخی از بررسی‌ها، از افزایش 
11درصدی آکنه در روزهای زمستان خبر می‌دهند 
و محققان دلایل متفاوتی را برای این موضوع عنوان 
می‌کنند. به گفته آن‌ها، در روزهای سرد، پوست شما برای 
محافظت از خود، نوعی چربی را از خود بیرون می‌فرستد 
و این چربی، در عین لطیف نگه‌داشتن پوستتان، می‌تواند 
منافذ آن را هم مسدود و زمینه را برای بروز آکنه فراهم 
کند. به گفته متخصصان، در چنین شرایطی، احتمال سر 
زدن آکنه روی بینی و چانه شما بیشتر می‌شود. در این 
شرایط، آن‌ها استفاده از کرم‌های مرطوب‌کننده را توصیه 
می‌کنند. به گفته متخصصان، اگر در روزهای زمستان 

پوستتان را با کرم‌های بدون روغن مرطوب نگه ‌دارید، 
میل پوست شما به بیرون فرستادن چربی‌ها کمتر می‌شود 
و احتمال بروز آکنه هم کاهش پیدا می‌کند.گذشته از 
این، آن‌ها برای محافظت از پوست در فصل زمستان، 
مرطوب نگه‌داشتن محیط را هم توصیه می‌کنند. به گفته 
متخصصان، در این روزها بهتر است هوای خانه را با 
کمک دستگاه‌های بخور و هواشور مرطوب نگه ‌دارید تا 
هم آلودگی‌های محیط کمتر شود و هم سلامت پوستتان 
به خطر نیفتد. اگر شما استرس‌تان را کنترل می‌کنید، سطح 
قندخونتان بالا نمی‌رود، به مشکلات هورمونی دچار 
نیستید و برای کم‌کردن چربی پوستتان هر روز دوش 

می‌گیرید، حتما این روش را امتحان کنید. 
گاهی دلیل پیداشدن آکنه روی پوستتان نه آلودگی است، 
نه نوسانات هورمونی. گاهی حل کردن این مشکل، 

ساده‌تر از چیزی است که همیشه فکرش را می‌کرده‌اید.

چرا زمستان‌ها پوست‌تان‌ جوش می‌زند؟
    مطالعات جدید نشان می‌دهد که یک گوشی 
تلفن همراه به طور میانگین حدود هفت برابر 

آلوده‌تر از صندلی توالت فرنگی است. 
  به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، تلفن‌های همراهی 
که پوشش های چرمی دارند، بیشترین باکتری ها را در بر 
گرفته اما حتی تلفن هایی با پوشش های تمیز و خشک 
پلاستیکی بیش از شش برابر بیشتر از نشیمنگاه‌های 
توالت ها میکروب دارند.با این وجود بررسی صورت 
گرفته در یک اداره نشان داد دو پنجم از کارکنان این 
اداره تلفن های همراه خود را با خود به توالت های 
اداره می‌برند.یک شرکت تحقیقاتی در زمینه بهداشت، با 
کمک وسیله ای که میکروب های زنده را روی سطوح به 
صورت نقاطی روشن نشان می دهد، سطوح تلفن های 
همراه هوشمند را با سطوح صندلی های توالت های 

فرنگی مقایسه کرده است.صندلی توالت اسکن شده به 
این روش ۲۲۰ نقطه روشن را که باکتری های زنده در آن 
کمین کرده بودند، نشان داد در حالی که تلفن های همراه 
اسکن شده به طور میانگین ۱۴۷۹ نقطه روشن را نشان 
دادند.یک استاد باکتری شناسی دانشگاه آبردین اسکاتلند 
در این ارتباط می گوید: نورو ویروس ها روی تلفن های 
همراه در این وقت از سال وجود دارند اما میکروب های 
موجود روی تلفن های هوشمند احتمالا باکتری های 
خود افراد بوده و از همین رو احتمال انتقال بیماری پایین 
است. با این حال رد و بدل کردن تلفن های همراه بین 
افراد می تواند باعث انتقال بیماری باشد.در سال ۲۰۱۱ 
میلادی نیز محققان دانشکده طب گرمسیری و بهداشت 
لندن دریافتند که از هر شش دستگاه تلفن همراه یک تلفن 
آلوده به مواد مدفوعی از جمله باکتری های »ای.کولای« 

هستند که می تواند منجر به مسمومیت غذایی و باکتری 
های معده شود.سال پیش از آن نیز یک سازمان نظارتی 
مصرف کنندگان ۳۰ دستگاه تلفن همراه را بررسی کرده 
و به این نتیجه رسیده بود که باکتری های روی تلفن های 
همراه بیش از میزان نرمال بوده و قابلیت این را دارند که 
ناراحتی های جدی معده در استفاده کنندگان خود ایجاد 
کنند.آخرین تحقیق صورت گرفته نیز با بررسی ۵۰ تلفن 
همراه نشان داد یک تلفن‌ همراه با پوشش چرمی که به 
عنوان کیف پول هم استفاده می‌شده بیشترین میزان باکتری 
های ثبت شده، حدود ۱۷ برابر باکتری‌های یک صندلی 
توالت را دارا است.میانگین نقاط روشن تجمع باکتری ها 
در یک تلفن همراه با پوشش پلاستیکی ۱۴۵۴ نقطه بوده 
که تقریبا هفت برابر میکروب های یک صندلی توالت 
است.کارشناسان بر این باورند که تلفن های همراه از آن 
جایی که به توالت‌ها برده می‌شوند و در معرض همان 
میکروب هایی قرار می گیرند که روی دسته ها و صندلی 

های توالت وجود دارند، تا این اندازه آلوده می‌شوند.

تلفن‌ همراه آلوده‌تر از صندلی توالت فرنگی! 

 فروردین :
 ممكن است شما از كارهای تكراری كه اخیرا 
مجبور به انجام آنها هستید خسته شده باشید و كمتر مایل باشید كه 
روی وظایفی كه شما را از لحاظ روحی ارضا میك‌ند تمركز كنید. 
امروز دائم در حال خیالبافی درباره یك زندگی عالی و ایده‌آل در 
آینده كه به نظرتان می‌رسد دور از دسترس شماست، هستید. درباره 
اینكه چگونه باید به آنجا برسید نگران نباشید. زمانی كه خیالبافی‌تان 
را پایان دادید سعی كنید از تمرین‌های ذهنی لذت ببرید. به لحظه 
حال برگردید و كاری را انجام دهید كه بتوانید یك تغییر واقعی در 

زندگی‌تان ایجاد كنید.
اردیبهشت   :

شما آماده یك تغییر هستید و فقط می‌خواهید كه این 
تغییر به روش شما باشد. نیازها و احتیاجاتی كه اخیرا 
داشته‌اید همه تحت  كنترل هستند اما ممكن است دیگران نگران باشند 
كه چگونه می‌خواهید از پس‌آنها برآیید زیرا نمی‌دانند كه شما همه آنها 
را تحت كنترل خود دارید. علاوه بر این، شما طرحی در ذهن دارید 
كه فقط باید فرصت لازم را بدست بیاورید تا استارت كار را بزنید و 
تلاش‌تان را شروع كنید. اگرتلاش نكنید هیچ وقت نخواهید فهمید كه 

چه چیزی انتظار شما را میك‌شد.
 خرداد  :

 با وجود اینكه شما الان خیالباف به نظر می‌رسید، 
اما هیچ چیز نمی‌تواند شما را از  طراحی یك 
ماجراجویی كوچك باز دارد. شما بزرگ فكر میك‌نید و به راحتی 
می‌توانید سفری طولانی با كوله پشتی‌تان به ناهموارترین نقاط جهان 
یعنی ارتفاعات تبت داشته باشید. ممكن است دیگران به شما بخندند 
زیرا فكر میك‌نند كه این افكار شما بسیار عجیب و غریب است. اما 
خنده آخر را شما به آنها میك‌نید در حالیكه دارید از بلندترین نقطه 

كره زمین برایشان كارت پستال می‌فرستید.
   تیر  :

معمولا ‌شما كسی هستید كه می‌خواهد به كسی كه 
مهر می‌ورزد و دوستش دارد نزدیك شود و شریك 
كردن احساسات‌تان با او بهترین راهی است كه می‌توانید به وسیله 
آن به آن صمیمیت و نزدیكی كه مورد نظرتان است برسید. اما باز 
كردن دریچه قلب‌تان برای شما آسان نیست. مخصوصا اگر اخیرا 
توانایی‌تان برای اطمینان كردن به دیگران را محك زده باشید. در 
مقابل ترس‌هایتان بایستید كه باعث می‌شود قوی تر از آن ‌چیزی 

شوید كه همیشه فكرش را میك‌ردید.
 مرداد:

ورود ماه به دومین خانه از روابط شما می‌تواند یك 
شراكت فعال از شما یا دیگران را امتحان كند، دیگرانی 
كه فكر میك‌نند آزادی بیشتر بسیار مهمتر از وابستگی است. نیازی 
به گفتن نیست. این یك مسیر عادی برای رسیدن به درصد بالایی 
از صمیمیت نیست. فقط به یاد داشته باشید كه شما می‌توانید فضای 

اضافی برای تنفس ایجاد كنید اگر با خودتان رو راست باشید.
  شهریور  :

 ممكن است امروز احساس كنید كه آن شخص 
همیشگی نیستید و دوست ندارید همان وظایف 
تكراری روزانه را  چه در خانه و چه در محل كار  
انجام دهید. همان طور كه تا الان بوده؛ شاید مشتاق باشید كه به طور 
كلی رویكرد جدیدی در زندگی داشته باشید و اگر كسی چیزی بداند 

كه شما ندانید، مشتاق هستید كه شاگرد ممتاز آن كلاس باشید. .
  مهر:

 امروز آماده پذیرفتن یك ریسك هستید مخصوصا 
اگر بدانید كه شادی و نشاط را در زندگی شما 
افزایش می‌دهد. این برای شما می‌تواند زمانی بسیار 
خلاقانه و مفید باشد و بسیار مهم است كه به شما خوش بگذرد و 
بتوانید همزمان شخصیت درونی و هنرمند خود را به نمایش بگذارید. 
شما می‌توانید این كار را هم در محل كار انجام دهید، ‌هم در زمان 

بازی، چون این دو به طرز ظریفی به هم مربوط هستند.
  آبان : 

حتی اگر تاریخچه زندگی شما عجیب‌تر از داستان 
و رمان است، ‌ممكن است مایل باشید امروز نقش 
محوری داشته باشید و داستان‌تان را با دیگری 
درمیان بگذارید. به علاوه، ممكن است بخواهید بخش‌های خاصی از 
زندگی شخصی‌تان را برای خودتان نگه دارید. البته این حق شماست 
اما فكر كنید كه چه چیزی را از قلم انداخته‌اید كه می‌تواند دیدگاه 
شخصی را درباه شما عوض كند طوری كه شما متوجه نشوید. صادق 

باشید و تمام واقعیت را بگویید.
 آذر  :

 امروز برایتان سخت است كه تمركز داشته باشید،  به 
خاطر اینكه خیلی چیزها توجه شما را به خود جلب 
كرده‌اند و كنجكاوی شما سخت تحریك شده است. 
ممكن است برایتان امكان آن نباشد كه از كنار آنها بی‌توجه بگذرید. 
هوز هم بهتراست كه به آموختن چیزهای جدید علاقه نشان دهید به 
جای اینكه همواره در یك مكان ثابت بمانید و كارهای ثابتی بكنید 
كه شما را ارضا میك‌ند. عطش خود را به دانستن یا بررسی‌های 

عقلانی فرو بنشانید.
 دی  :

 امرزو ممكن است بسیار عصبانی باشید. به خاطر 
اینكه در مخمصه جدید گیر افتاده‌اید و ترجیح 
می‌دادید كه وضعیت را به عقب بازگردانید. اما ماندن 
در گذشته سودی ندارد زمانیكه آینده به سرعت در حال جلو آمدن 
است. قبول این واقعیت كه زندگی شما در بسیاری از موارد تغییر 
خواهد كرد می‌تواند اولین گام به سمت بازیافتن امنیت و اطمینان 

شما باشد.
بهمن:

عجیب اینكه، حالا كه ماه درخشان ثابت شما برای 
امروز واقع شده است،‌ شما احساس میك‌نید نوسانات 
روحی شما قوی‌تر و بیشتر شده است. ممكن است 
فاصله‌ای كه معمولا بین افكار و احساسات‌تان می‌گذارید دوست 
داشته باشید. اما حالا به نظر می‌رسد این دو به طور عجیبی بهم 
آمیخته‌اند. نیازی نیست كه رشته‌های عاطفی و ذهنی‌تان را از هم جدا 
كنید. فقط مشاهده كنید كه این دو جهت مخالف چگونه با یكدیگر 

بسیار یكدست كار میك‌نند.
 اسفند :

 ورود ماه به دوازدهین خانه از تصورات شما می‌تواند 
نقطه شروع یك خیال باشد. اما شما نیاز دارید كه 
ناباوری‌تان را درباره رویا و خیال كنار بگذارید. 
انرژی‌تان را برای اینكه مشخص كنید داستان چیست هدر ندهید 
و حقایق را از دست ندهید. فقط ارزش تمام یك داستان كه به طور 
شاهكاری خلاقانه و راجع به زندگی است عبارت است از اینكه: شما 
همیشه وقت برای برگشتن به گذشته دارید و می‌توانید آن را در روز 

دیگری تجزیه و تحلیل كن.

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 
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    مدت زمان استفاده از تلفن‌های 
هوشمند با تغییر ساعت بدن، باعث 

اختلال در برنامه خواب می‌شود.
  به گزارش سامت نیوز به نقل از 
می‌دهند  نشان  اخیر  تحقیقات  خبرآنلاین، 
سلول‌های حساس به نوری که در چشم 
وجود دارند با قرار گرفتن در معرض نور، 

ساعت بدن را تغییر می‌دهند.
قرار گرفتن طولانی مدت در مقابل نور، 
بخصوص اگر خارج از ریتم شبانه‌روزی 
فعالیت‌های شخص باشد، در برنامه‌ی 
خواب اختلال ایجاد کرده و سلامت انسان 
را به خطر می‌اندازد. یکی از شایع‌ترین 
علت‌های قرار گرفتن در معرض نور در 
شب، استفاده از تلفن همراه قبل از خواب 

است.
محققان مؤسسه‌ی سالک، در راستای یافتن 
درمانی برای بیخوابی شبانه، پاهای بی‌قرار، 
میگرن و اختلال در نظم برنامه‌خواب، 
به این نتیجه رسیده‌اند که از بین رفتن 
نظم شبانه‌روزی ساعت بدن، در نهایت 
مشکلات متعددی برای سلامتی انسان به 
وجود می‌آورد که بعضی از آن‌ها مانند 
سندرم متابولیک، مقاومت به انسولین، 
چاقی مفرط، اختلال‌های شناختی و 
در برخی موارد حاد، سرطان، نیازمند 

درمان‌های طولانی مدت هستند.
از آن‌جا که امروزه اکثر منابع نوری که 
استفاده می‌کنیم، مصنوعی هستند، چرخه‌ی 
خواب و بیداری دیگر وابسته به الگوی 
شب و روز نیست. از آن گذشته، با ورود 
تلفن‌های هوشمند به زندگی انسان، مدت 
زمان استفاده از تکنولوژی و خیره شدن 
به نور صفحه‌ی آن‌ها از هر زمان دیگری 

بیشتر شده است.
ساعت خواب و نظم شبانه‌روزی بدن:

همانطور که می‌دانید، ساعت بدن از الگوی 
بیست و چهار ساعته‌ی شبانه‌روز پیروی 
می‌کند که چرخه‌ی خواب و بیداری نیز 
تحت تأثیر این زمان‌بندی قرار می‌گیرد. 
در حقیقت تمام سلول‌ها، بافت‌ها و اعضای 

بدن وابسته به این الگو هستند.
سلول‌های حساس به نور، ساعت بدن را 

تحت تأثیر قرار می‌دهند:
تحقیقات اخیر بر گروهی از سلول‌ها 
در شبکیه و حساس به نور متمرکز شده 
است. همانطور که گفته شد، این سلول‌ها 
به نور حساسند اما تصویری به مغز ارسال 
نمی‌کنند، بلکه سطح نور محیط را بررسی 
با عملکرد  می‌کنند تا سیگنال‌های مرتبط 

بیولوژیکی را به مغز ارسال کنند.
پروتئینی به نام ملانوپسین در این سلول‌ها، 
به پردازش نور محیط کمک می‌کند و اگر 
مدت طولانی مقابل نور قرار بگیرد، مجدد 
درون سلول‌ها احیا می‌شود. ادامه یافتن 
این فرایند، به مغز سیگنال‌هایی مرتبط با 

قرار گرفتن مقابل نور پایدار ارسال می‌شود 
و در نتیجه مغز الگوی خواب و زمان 
استراحت را تغییر می‌دهد و به این صورت 
است که در نظم خواب اختال ایجاد 
می‌شود. پس از بررسی این فرایند، محققان 
با بررسی ملانوپسین در سلول‌های چشم، 
پی برده‌اند که اگرچه بعضی از سلول‌ها 
حساسیت خود را در طولانی مدت نسبت 
به نور پایدار از دست می‌دهند، اما بعضی 
دیگر، همچنان این حساسیت را حفظ 
می‌کنند. زیرا سلول‌های دسته دوم دارای 
ملانوپسینی هستند که حاوی ارستین است.

نگاه کردن بیش از حد به صفحه‌ی تلفن‌های 
هوشمند، بخصوص شب‌ها و زمان خواب، 
به علت تغییر دادن نظم نور دریافتی چشم 
و همانطور که گفته شد، ارسال سیگنال‌های 
دریافت نور به مغز می‌تواند باعث اختلال 
در ساعت بدن شده و برای مدت طولانی 
احساس نیاز به خواب را از بین ببرد. پس 
بهتر است سعی کنید استفاده از تلفن همراه 
را به زمانی غیر از زمان خواب موکول 

کنید.

رابطه بیماری های خطرناک با موبایل
 بلایی که موبایل بر سر خواب شبانه شما می‌آورد!
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سرویس بهداشتی عمومی همه روزه یا چند روزه؟

یادداشت

  یکی از نیازهای مهم  و اساسی شهروندان برای رفع 
حاجات، نیاز به سرویس بهداشتی عمومی سالم، تمیز 

وبهداشتی در شهر است. 
  اهمیت این موضوع آن قدر بالا می باشد که در شهرهای 
مختلف  دسترسی به سرویس بهداشتی عمومی آسان می باشد 
و  مسوولان شهری  توجه خاصی به این حقوق رفاهی و 
اولیه ی  شهروندان دارند.ولی این در حالیست که در شهر 
بندرعباس که لقب قطب اقتصادکشور را یدک می کشد به این 
موضوع مهم توجه چندانی نمی شود و نمونه بارز و آشکار 
آن تنها سرویس بهداشتی عمومی در محله خواجه عطاء و 
در نوار بلوارساحلی جنب مدرسه غواصی می باشد.  این 
سرویس بهداشتی عمومی که شمار توالت های آن به عدد 
۲۰هم می رسد در سالهای گذشته  جهت استفاده شهروندان 
و مسافران دراین  مکان که واقعاً مکان پررفت آمد و حائز 
اهمیت برای شهروندان است احداث شده؛ولی این سرویس 
بهداشتی که دراین مکان  بنا شده  همیشه درب های آن به 
روی شهروندان بسته است. فقط و فقط در چند روز تعطیلات 
عید نوروز درب های آن به روی مسافران باز است.مگر 
این سرویس برای چند روز عید است؟در غیر تعطیلات عید 
نوروز  شهروندان حق استفاده از این سرویس بهداشتی را 

ندارند؟هدف از ساختن این سرویس،مگر استفاده کردن آن 
نیست؟چرا مسوولان خدمات شهری درب این سرویس ها 
را برای استفاده شهروندان بازگشایی نمی کنند؟  شهروندانی 
که برای تفریح و گذارندن اوقات فراغت به همراه خانواده 
خود به نوار بلوار ساحلی محله خواجه عطاءمراجعه می کنند 
با مشکل دسترسی به سرویس بهداشتی عمومی  مواجه می 
شوند و برای رفع نیار و حاجت خود به درب خانه های 
ساکنان  که جلوه ی ناخوشایندی دارد مراجعه می کنند. این 
سرویس بهداشتی، نمونه عینی ضرب المثل آب در کوزه ما 
تشنه لبان می گردیم، یار در خانه و ما گرد جهان می گردیم 
است. با بازگشایی این سرویس بهداشتی و نصب تابلو راهنما 
برای  شهروندان به راحتی می توان نهایت استفاده بهینه را از 
این مکان در جهت رفاه و رفع مشکل شهروندان داشته باشیم.  
البته حدود ۴۵روز پیش یادداشتی با تعطیلی همین سرویس 
منتشر شده،علی رغم قولهای که برای بازگشایی این سرویس 
بهداشتی  داده شد؛ ولی تاکنون عملی و اجرا نشده است.امید 
است مسوولان شهری با برنامه ریزی دقیق ونظارت کافی 
گام های عملیاتی و اجرایی  در جهت رفاه حال شهروندان بر 

دارند.           یعقوب رستمی/دریا
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با یک بار افتتاح حساب ، ۲ بار وام بگیرید
   در طرح ۲ در یک می توانید با مراجعه به 
هر یک از شعب بانک قرض الحسنه مهر 
 ايران و به پشتوانه حساب خود ۲ بار وام 

قرض الحسنه دريافت نماييد.
  در این طرح مشتریان می توانند با افتتاح حساب و 
تکمیل موجودي در بانک، به صورت آني تا ۹۰ درصد 
مبلغ افتتاحي خود را بدون ضامن وام قرض الحسنه 

دريافت نمايند. 
* ویژگی طرح

۱- با یک بار افتتاح حساب، ۲ بار وام قرض الحسنه 
دریافت می کنید 

۲- وام اول با کارمزد ۱ تا ۲% و وام دوم به میزان امتیاز 
مشتری با کارمزد ۴ % پرداخت می شود. 

افتتاح حساب آنلاین
 مشخصات وام اول

• زمان پرداخت وام اول: یک روز پس از تشیکل پرونده 
می باشد.

• مبلغ وام اول: به انتخاب مشتری و حداکثر تا ۹۰ درصد 
مبلغ حساب

• تعداد اقساط: تا سقف ۶۰ ماه و به انتخاب مشتری
•  ضامن: بدون ضامن

•  کارمزد وام تا سقف ۸۰ درصد سپرده افتتاحی 
مشتری: ۱ درصد

•  کارمزد وام از۸۰ تا ۹۰ درصد سپرده افتتاحی مشتری: 
۲ درصد 

* مشخصات وام دوم
•  مبلغ وام: بر اساس میانگین حاصله از )باقیمانده سپرده 

افتتاحی مشتري و بازپرداخت اقساط ماهانه وام اول( 
•  تعداد اقساط: تا سقف ۶۰ ماه و به انتخاب مشتری

•  ضامن: با ضامن معتبر 
•  کارمزد: ۴ درصد

مثال دریافت وام تا ۹۰ درصد سپرده
مثال۱: در صورتی که شما مبلغ ۱۰۰ میلیون تومان در 
سپرده ویژه اجتماعي بانک قرض الحسنه مهر ايران 
واريز کنيد در کوتاه ترين زمان ممكن و حداكثر كي 
روز، مي توانيد بدون ضامن مبلغ ۹۰ ميليون تومان با 
اقساط قابل انتخاب )از ۲ ماه تا ۶۰ ماه( بطور مثال ۳۶ 
ماهه و كارمزد ۲ درصد دريافت كنيد، در اين حالت شما 
مي توانيد بعد از بازپرداخت اقساط و تسويه وام اول،از 
تسهيلات مرحله دوم بانك معادل امتياز حاصله از ۱۰ 
ميليون تومان باقيمانده بعلاوه بازگشت اقساط وام ۹۰ 
ميليون توماني مطابق ضرايب سياست اعتباري و ضوابط 

و مقررات جاري بانك بهره مند شويد.
* مثال دریافت وام تا ۸۰ درصد سپرده

مثال ۲: در صورتی که شما مبلغ ۲۰ میلیون تومان در 
سپرده ویژه اجتماعي بانک قرض الحسنه مهر ايران واريز 
کنيد در کوتاه ترين زمان ممكن و حداكثر كي روز، مي 
توانيد بدون ضامن مبلغ ۱۶ ميليون تومان با اقساط ۴۸ 

ماهه و كارمزد ۱ درصد دريافت كنيد، در اين حالت 
شما مي توانيد بعد از بازپرداخت اقساط و تسويه وام 
اول،از تسهيلات مرحله دوم بانك معادل امتياز حاصله 
از ۴ ميليون تومان باقيمانده بعلاوه اقساط وام ۱۶ ميليون 
توماني مطابق ضرايب سياست اعتباري و ضوابط و 

مقررات جاري بانك بهره مند شويد.

   نحوه واگذاری  و ساماندهی دکه ها و 
کانکس های سطح شهر بندرعباس در 
هشتاد و پنجمین جلسه شواری شهر 

بندرعباس بررسی شد.
 به گزارش خبرنگار دریا؛ معاون خدمات شهری 
شهرداری بندرعباس گفت: هر ماه جلساتی با 
مدیران زیر مجموعه و روسا برگزار شده و 
موارد و نکاتی درباره نظارت و تهدید در حوزه 
عملکردهایشان  تذکر داده م‌یشود و مستنداتش 
را به شهردار، معاونین شهردار و مدیران زیر 
مجموعه ارسال می کنیم.اسماعیل موحدی نژاد 
اظهار کرد: از ابتدای ورود بنده به حوزه معاونت 
خدمات شهری، رسیدگی به امور دکه و غرفه در 
سطح شهر دغدغه‌ام بوده است، بنابراین بخشنامه 
کردیم که هیچ کس بدون برگزاری مزایده، اجازه 
 واگذاری کیوسک ندارد که این موضوع را

  طی نامه‌ای به شورا نیز اعلام کرده‌ایم که گاها 
نامه هایی از طرف اعضای شواری شهر، 
استانداری و یا سایردستگاه ها مبنی بر اینکه 
باید دکه ای به خواهر شهید و یا مادر شهیدی 
واگذار کنیم آورده م‌یشود که این کار خارج 
از مصوبه بوده که خواستار همکاری بیشتر 
هستیم. وی افزود: طبق بررسی های انجام شده 
 بیشترین دکه های موجود در سطح شهر متعلق به 
سازمان های »میادین و ساماندهی مشاغل 
شهرداری بندرعباس«،«سیما و منظر و فضای 
سبز شهری شهرداری بندرعباس« و »سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
بندرعباس« می باشد.  معاون خدمات شهری 
شهرداری بندرعباس اذعان داشت: دغدغه به 
حق روسای سازمان ها این است که بعضی از 

آنها باید بتوانند هزینه‌های خود را تامین نمایند 
که از این سازمان‌ می توان به  م سازمان سیما 
و منظر و سازمان ساماندهی مشاغل شهرداری 
اشاره کرد، یعنی اینکه باید خودشان کسب درآمد 
داشته باشند تا بتوانند هزینه‌های خود را پوشش 
دهند. البته سازمان فرهنگی و ورزشی شهرداری 
علاوه بر پرداخت حقوق باید بیمه تکمیلی و بیمه 
تکلیفی را هم پرداخت نماید. به همین دلیل در 
صورتی که این غرفه ها به سازمان های تخصصی 
 واگذار شود، سازمان های دیگر برای کسب 
هزینه های جاری خود دچار مشکل می 
شوند.وی بیان کرد: متولی امور کانکس 
ها دو مساله دارد، ییک بحث کاربری و 
دیگری بحث مکان، که پیشنهاد ما این است 
دکه ها و غرفه ها با روش تلفیقی کاربری 
 و مکان انتخاب بشوند، بدین معنی که

 دکه ها و غرفه ها بر اساس مکان، تفیکک شوند 
و در مواردی مانند پارک بانوان و نمونه های 
مانند آن خدمات و کاربری های وابسته را ایجاد 
نمایند و نظارت بر خدمات ایجاد شده  در حدود 
کاربری سازمان متولی واقعی باشد و درصدی از 
درآمد آن به سازمان واقعی اختصاص داده شود.

این مقام مسوول اضافه کرد:  همچنین پیشنهاد 
می کنیم روی هر کیوسک تابلویی نصب شود 
که معلوم شود متولی آن کدام سازمان است و 

مدت و مقدار قرارداد هم ذکر شود.موحدی نژاد 
خاطرنشان کرد:  طی دو هفته اخیر هر دکه و 
یا کیوسیک که در سطح شهر بدون مجوز بوده 
جمع شده است مگر اینکه دستور شهردار بوده 
باشد.عضو دیگر شواری شهر بندرعباس در این 
خصوص گفت: دکه ها نیازمند ساماندهی هستند 
چرا که سیما و منظر شهر را زیر سوال برده اند، 
حتی بسیاری از ایستگاه های اتوبوس تبدیل به 
خواروبار فروشی و برخی دکه های فرهنگی 
تبدیل به سیگارفروشی شده است. حتی گاهی 
دیده شده که در کنار مغازه میوه فروشی، دکه 

میوه فروشی احداث می شود.
فرزانه آرامش افزود: رشد دکه ها در سطح شهر 
مانند قارچ زیاد شده است، مثل دکه ای که در 
بوستان ورزش احداث شده و جلو دید و منظره 
رو به دریا را گرفته است.اسماعیل بواشه عضو 
دیگر شواری شهر بندرعباس گفت: علی رغم 
اینکه اعلام کردید هیچ دکه ای بدون مجوز نصب 
نمی شود، تعدادی دکه بدون بانی دولتی نصب شده 
است که متولی آن مشخص نیست، درخواست 
داریم که نظارت بر این قضیه بیشتر باشد.اسلام 
باوقار عضو دیگر شواری شهر بندرعباس اذعان 
 داشت: هنوز در شورا دقیقا نمی دانیم که متولی 
دکه ها کیست؟ و از آنجایی که در سال 86 در 
شورای شهر مصوب شد که دیگر اجازه واگذاری 

دکه ها وجود ندارد، چرا همچنان این روند ادامه 
دارد؟

  مجید عسکری منشی جلسه مذکور، خاطر 
نشان کرد: به دلیل اینکه شهر بندرعباس اتوبوس 
ندارد از کیوسک های ایستگاه اتوبوس برای 
فروش خواروبار استفاده می شود، چرا تبدیل 
به ایستگاه توریست نمی شود؟ در پایان معاون 

خدمات شهری شهرداری بندرعباس به سوالات 
اعضای شورای شهر پاسخ داد.

* نحوه تایید مکان دکه ها کارشناسی 
شده است یا به درخواست افراد صورت 

می گیرد؟
   موحدی نژاد گفت: یک تعداد که از قبل بوده و 
از قبل کار هایش انجام شده است در حال حاضر 

کمیته ای داریم تحت عنوان کمیته زیباسازی که 
بنده به عنوان جانشین شهردار برگزارکننده کمیته 
هستم و اعضای این کمیته هم مدیرمناطق هستند.

وی افزود: در ابتدا باید از حوزه حمل ونقل 
استعلام بگیریم که مشکلات ترافیکی نداشته 
باشد، سپس از معاونت شهرداری استعلام می 
کنیم، اگر پاسخ همه ی استعلام ها مثبت بود،  
دکه ها را به  مزایده می گذاریم، یعنی مستقیما به 
شخص واگذار نمی شود در واقع در یک پروسه 

قانونی مزایده باید طی می شود.
* آیا تمامی کانکس هایی که به افراد 
واگذار شده از طریق مزایده است یا با 

دستور خاصی انجام شده؟
  معاون خدمات شهری شهرداری بندرعباس  
پاسخ داد: به جرات می گویم در حوزه خدمات 
شهری هم دستورالعمل داده ام هم بخشنامه کرده 
ام،  به هیچ سازمانی نه امکان وا گذاری غرفه 

بدون انجام مزایده را ندارد.اگر شورا گزارش 
مستندی دارد، اعلام کند که برخورد لازم  با آن 

سازمان انجام شود.
* چه نظارت و برنامه ای برای دکه های 

فلافلی دارید؟ 
  موحدی نژاد بیان کرد: بعضی مسائل و مشکلات 
را شهرداری نمی تواند به تنهایی حل کند،به 
عنوان مثال مساله قلیان فروشان در نوار ساحلی 
را میتوان مطرح کرد. تقریبا چهار ماه است که 
حدود 35نیروی سازمان را برای 5 ساعت از 
چرخه مدیریت تخلفات خارج کرده ام تا بر عدم 
عرضه قلیان در محل های عمومی نظارت کنند، 
آیا کار درستی است؟ خیر. ولی چاره چیست؟!  
 وی افزود: در مورد رسیدگی به  بحث فلافل 
فروشی ها، طرحی کاملا علمی و پخته نوشته 
شده است،  اما دستگاه ها باید پای کار بیایند تا 

این کار انجام بگیرد.

در هشتاد و پنجمین جلسه شورای شهر بندرعباس  بررسی شد 

ساماندهی دکه ها و کانکس های بندرعباس 

    نشست آموزشی با حضور دبیران شوراهای 
 امر به معروف و نهی از منکر ادارات و 
حجت‌الاسلام  حضور  با  استان  دستگاههای 
مدیرک‌ل  توانایی،  محمد‌حسین  والمسلمین 
نظارت و بازرسی ستاد امر به معروف 

کشوربرگزار شد.
  به گزارش روابط عمومی ستاد امر به معروف و 
نهی از منکر هرمزگان؛ حجه الاسام والمسلمین 
توانایی با بیان اینکه ییک از مسائل مهم درباره 
امر به معروف و نهی از منکر، توجه به چگونگی 
اجرای آن است گفت: ظرافت‌های این کار حساس 
است چه بسا در مواردی کاری با انگیزه مثبت آغار 

م‌یشود ولی نتیجه منفی در برداشته است.
  مدیر کل نظارت و بازرسی ستاد امر به معروف 
کشور با اشاره به اینکه امر به معروف و نهی از منکر 
زمانی مؤثر واقع م‌یشود که زمینه مساعد فراهم 
آمده باشد، اظهار کرد: حتی م‌یتوان گفت در امر به 

معروف و نهی از منکر، آن چه از خود آن نیز مهم‌تر 
است، آماده کردن شرایط برای امر به معروف و نهی 

از منکر است.
  حجت‌الاسلام والمسلمین توانایی با تاکید بر شیوه 
امر به معروف و نهی از منکر عنوان کرد: آمران به 
معروف و نهی از منکر باید با نگاه و رفتار مهربانانه 
بهترین شیوه را برای تحقق این فریضه الهی به 
کار گیرند؛ چرا که طبق فرمایشی که مقام معظم 
رهبری نیز به آن اشاره کردند ییک از شیرین‌ترین، 
کارآمدترین و کارسازترین شیوه‌های تعامل 
اجتماعی، واجب امر به معروف و نهی از منکر است.

این مقام مسئول بیان کرد: شخصیت دادن و توجه به 
کرامت انسان، زمینه‌سازی، ادب در گفتار و رفتار، 
همدلی و همزبانی را از شرایط ویژه امر به معروف 

و نهی از منکر است.
    وی تصریح کرد: اوج دلسوزی یک انسان 
 نسبت به انسان دیگر نظارت و تذکر دوستانه

 است و کسانی م‌یتوانند در اجرای موفق امر 
 به معروف و نهی از منکر فعالیت کنند که دارای
 ایمان، بصیرت و اعتقاد به نقش این فریضه الهی 
در جامعه بوده و خودشان هم عامل به این موضوع 

باشند.
  مدیر کل نظارت و بازرسی ستاد امر به معروف 
کشوردر پایان گفت: شناسایی مصادیق معروف 
و منکر موجود در دستگاه‌ها، ارائه راهکار‌های 
مناسب و عملی جهت ترویج معروفات، اجرای 
طرح‌های مدون فرهنگی در راستای نظارت 
همگانی، برگزاری دوره‌های آموزش ضمن خدمت 
در سطوح مختلف، شناسایی امکانات بالفعل و بالقوه 
موجود در دستگاه و فراهم ساختن امکانات جدید 
و به کارگیری آن‌ها جهت اجرای امر به معروف و 
نهی از منکر طبق برنامه‌های ارسالی از ستاد احیا 
امر به معروف و نهی از منکر را از وظایف شورا‌های 

امر به معروف و نهی از منکر است.

برگزاری نشست آموزشی دبیران شوراهای امر به معروف و نهی  از منکر هرمزگان
   تفاهم نامه مشترک بین اداره کل میراث فرهنگی هرمزگان و دانشگاه هرمزگان با حضور دکتر رضا برومند مدیر کل 

میراث فرهنگی و دکتر علی اکبر شیخی رییس دانشگاه هرمزگان به امضاء رسید. 
    به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان هرمزگان، این تفاهم نامه با هدف گسترش 
همکاری های آموزشی و پژوهشی در زمینه های علمی، فرهنگی و هنری منعقد شد. بر اساس این گزارش، راه اندازی مرکز آموزش، 
طراحی، تولید، فروش و عرضه صنایع دستی دریایی از اهم حوزه های این تفاهم نامه به شمار می روند.همچنین برگزاری رویدادهای 
مختلف فن بازار، مسابقات ایده برتر، استارت تاپ ها و ایده بازار به صورت مشترک از سایر موضوعات این تفاهم نامه می باشد. 

تفاهم نامه همکاری مشترک بین میراث فرهنگی و دانشگاه هرمزگان

   گرایش جوانان به سمت قاچاق و ترانزیت 
 مواد مخدر کیی از جنجالی ترین 
هرمزگان  در  ارتکاب جرم  های  زمینه 
است که آمار بالای قاچاق و کشفیات مواد 
مخدر در این استان حکایت از اپیدمی 

مزمن دارد.
   به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛فقر 
و نداری معضل دیرینه و درد کهنه ای است 
که در گوشه و کنار هر دیاری به چشم می 
خورد و به عینه می توان رنج ناشی از آن 
را در چهره مردم محروم لمس کرد.نبود 
زمینه های مناسب شغلی و سرمایه لازم 
جهت راه اندازی کسب و کار به اضافه 
قوانین و محدودیت های اداری دست و 
بال جوانان جویای کار و سرپرستان خانوار 
را بسته است از این رو استان هرمزگان با 
وجود زمینه های بسیار شغلی و استعدادهای 
بسیار آمار بالای بکیاری در خود دارد که 
 در بسیاری از فاکتورها رتبه دار کشوری 

است.
   می توان بیکاری را عامل بسیاری از 
ناهنجاری های اجتماعی و اقتصادی دانست 
که در سال های اخیر به پشتوانه رکود شدید 
و بحران های مالی دامنه وسیع تری را شامل 

شده است.
  گرایش جوانان به سمت قاچاق و ترانزیت 
مواد مخدر ییک از جنجالی ترین زمینه های 
ارتکاب جرم در هرمزگان است که آمار 
بالای قاچاق مواد مخدر و کشفیات در این 
استان حکایت از اپیدمی مزمن دارد.ماموران 
نظامی و انتظامی استان روزانه موفق به کشف 
گسترده مواد مخدر و انهدام باندهای بزرگ 
قاچاق می شوند که نگاهی ساده به وضعیت 
سنی دستگیر شدگان حکایت از کاهش سن 
گرایش به این فعالیت زیرزمینی دارد که 
در لوای خود ابعاد فاجعه باری از بحران 

اجتماعی را رقم می زند.
* انهدام چهار باند مواد مخدر در مرکز 

و شرق هرمزگان
  به تازگی رییس دادگستری استان خبر از 
انهدام چهار باند قاچاق داد که طی بهمن 
ماه سال جاری کشف و منهدم شدند.وی 
اظهار کرد: از این باندها در شهرستان‌های 
بندرعباس، رودان، بندر خمیر و قشم ۴ تن 
و ۵۲۲ کیلوگرم تریاک کشف شد.رئیس کل 
دادگستری استان هرمزگان گفت: در ییک از 
۴ عملیات برای انهدام باندهای قاچاق مواد 

مخدر یک تن مواد مخدر از نوع تریاک را 
در شهرستان بندرعباس کشف و ضبط کنند 
همچنین ۷۹۵ کیلوگرم تریاک نیز در روستای 
» مسن« شهرستان قشم کشف و در این 
زمینه یک متهم نیز دستگیر شد.رئیس کل 

دادگستری استان هرمزگان افزود : ۴۵۸ 
کیلوگرم مواد مخدر در شهرستان رودان کشف 
شد که قاچاقچیان قصد انتقال به هرمزگان از 
طریق محور کهنوج -رودان به وسیله یک 
دستگاه کامیون داشتند.اکبری ادامه داد : در 
عملیاتی دیگر در بندرخمیر ماموران موفق به 
کشف ۲ تن و ۲۷۰ کیلوگرم تریاک دپو شده 
از منزل متهم به نام )ح _الف( شدند که  در 
این عملیات ها چهار دستگاه خودرو توقیف 
و ۵ قاچاقچی نیز دستگیر و تحویل مراجع 

قضایی شدند.این روزها حمل مواد مخدر به 
صورت خرد و به اصطلاح عامیانه کوله کشی 
بازار داغی را مافیای مواد مخدر ایجاد کرده 
که با به دام انداختن جوانانی از قشر محروم 
جامعه موجب سرایت جرم به اقشار مختلف 

جامعه شده است.
* قشرضعیف جامعه طعمه ای برای 

سوداگران مرگ
  در عین ناباوری خانواده های بی بضاعت 
و فقیری که از توان مالی پایینی برخوردار 
هستندبه هدف نهایی سوداگران مرگ مبدل 
با پرداخت اندکی دستمزدافراد  شدند تا 
بسیاری برای حمل و فروش مواد مخدر اجیر 

کنند.
  قاچاقچیان مواد مخدر و سرشاخه های 
اصلی باندهای مخوف برای در امان ماندن 
از چنگال قانون و هراس از به دام افتادن 
در دام نیروهای انتظامی تجارت خونین 
 راه انداخته اند تا زیر پوست شهر و‌با 
فراغ خاطر به تجارت خود ادامه دهند و 
انسان های ضعیف و بیگناه را که دغدغه نان 
شب خانواده دارند را سپر بلای خود کنند.

براین اساس صاحبان اصلی مواد مخدر 
با اجیر کردن عده ای که محتاج نان شب 
هستند و توان سیر کردن شکم خانواده شان 

را ندارند محموله های کلان مواد را با هزینه 
ای اندک جابجا می کنند که در صورت به دام 
افتادن مهره ها خود از چنگال قانون بگریزند.

روستاهای محروم از شرق تا غرب هرمزگان 
آمار بالایی از جوانان بکیار را در خود جای 
داده که زور بیکار و فقر اهرم محرکی برای 
 فعالیت در باندهای مواد مخدر محسوب 
می شود.کوهشاه احمدی نمونه بارز از 
 این مدعا است که در سایه محرومیت ها و 
جاده های صعب العبور به مقر قاچاقچیان 
تبدیل شده که با فریب ساکنان منطقه و شیوع 
اعتیاد  چاره ای جز کار کردن در باندهای 
قاچاق را نداشته باشند.استان هرمزگان در 
سال های  اخیربه دلیل آمار بالای کشفیات 
و فعالیت های زیرزمینی قاچاق مواد مخدر 
به مرکز توجه دولت ها در حل این معضل 
قرار گرفته  اما تاکنون راه علاجی برای 
حل آن اندیشیده نشده است.رفع مشکلات 
اقتصادی جامعه و افزایش فرصت های شغلی 
در استانی که پیشانی فعالیت های اقتصادی 
کشور است می تواند عاملی موثر در حل این 
معضل خانمان سوز باشد لذا انتظار می رود 
مسئولان وقت اقدامی عاجل بیاندیشند و مانع 
از تباه شدن زندگی هزاران خانواری شوند که 

تنها گناهشان فقر و نداری است.

  جلسه آموزشی نحوه پایش استاندارد بهداشتی در سطح خانه های بهداشت و مراکز خدمات جامع سلامت برای ارتقاء 
اهداف بلند مدت سلامت جامعه در دفتر مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان قشم ویژه نیروهای ستادی، سرپرست 

و پزشکان مراکز برگزار شد.
   به گزارش وبدا؛ مدرس و مشاور دانشگاه علوم پزشیک دانشگاه شیراز گفت: پایش خانه های بهداشت بر اساس استاندارد نخستین 
گام برای بهبود وضعیت سلامت مردم یک روستا می باشد.دکتر داریوش ناصری نژاد افزود: برای رسیدن به هدف که سلامت مردم یک 
جامعه است، استاندارد بودن فعالیت ها در کوتاه مدت و بررسی شاخص های به صورت مستمر و زمان بندی مناسب از ضروریات 
 یک پایش اصولی و موفق می باشد . ناصری نژاد با اشاره به نحوه شاخص گیری و تاثیر آن در سطح کلان مدیریتی در خصوص 

تقسیم بندی سطح های محیطی  توضیح جامعی را ارائه نمود.

آموزش نحوه پایش استاندارد بهداشتی در قشم

    بازار ماهی فروشان جزیره یکش با حضور مسئولان این جزیره به بهره 
برداری رسید.

    به گزارش مهر، محمد ابراهیم انصاری لاری مدیرعامل سازمان منطقه آزاد 
کیش در مراسم بهره برداری از بازار ماهی فروشان کیش با تقدیر از تلاش 
شبانه روزی تیم معاونت عمرانی سازمان در بازسازی وبهسازی بازار ماهی 
کیش گفت: با توجه به لیاقت وشایستگی مردم جزیره کیش انتظارداریم 
عملیات بازسازی وبهسازی تمامی پروژه های که دردستور کار قرار دارد به 
نحو احسن انجام شود.دکتر انصاری لاری افزود: جابجایی پلاژهای بانوان 
وآقایان و ساخت مجموعه مسکونی برای زوج های جوان در منطقه سفین 

مقدمه ای برای نشان دادن اهتمام وعزم مسئولان درخدمت رسانی به مردم 
است.وی در ادامه به صیادان وفعالان درعرضه ماهی اطمینان خاطر داد 
دربهره برداری از بازار ماهی که براساس مزایده واگذار می شود ساکنان 
جزیره کیش که از طریق صیادی ارتزاق می کنند دراولویت قرار گیرند 
و برنده مزایده کار را به فعالان این حوزه بسپارد ومدیریت بهره برداری 

رعایت شود.
   معاون عمرانی و زیر بنایی سازمان منطقه آزاد کیش در خصوص این 
طرح گفت: در طراحی جدید، بالغ بر۵ میلیارد تومان هزینه صرف  توسعه 
فضا ، جدا سازی محل پشتیبانی از جایگاه عرضه ماهی و مشکلات 

بهداشتی این بازار شد و با وجود مشکلات بسیار به همت مهندسان 
ومتخصصان معاونت عمرانی سازمان منطقه آزاد کیش عملیات بهسازی 
وبازسازی این بازار درمدت زمانی کوتاه با کار فشرده شبانه روزی 
اجرا شد.مصطفی خانزادی افزود: بازار ماهی کیش اکنون  با دارا بودن 
۳ هزار و ۵۰۰ متر مربع زیربنا، مجهز به یک سالن با ۱۲ غرفه عرضه 
ماهی، کفپوش یکپارچه و شبکه بهداشتی جمع آوری فاضلاب استاندارد، 

بخش شتشو و سیستم نگهدای و نظارت دقیق بر امور است.وی گفت: بازار 
 جدید دارای چند سردخانه است که بنا بر نوع ماهی و شرایط نگهداری آن 
مورد استفاده قرار می گیرد، همچنین ۲ دستگاه یخ ساز نیز برای 
 تولید پودر یخ مورد نیاز عرضه کنندگان ماهی پیش بینی شده

 است.
   مصطفی خانزادی افزود: با توجه به جدا سازی بخش پشتیبانی از محل 
عرضه و منفک شدن فضای پاک کردن و بسته بندی ماهی از غرفه ها، 
نظارت مستمر بر فعالیت همه بخش ها وجود دارد تا ضمن رعایت موازین 
بهداشتی، روند عرضه و نگهداری ماهی نیز بر اساس استانداردهای غذایی 

باشد.خانزادی همچنین طراحی محل استراحت کارگران بازار، سرویس 
های بهداشتی، پارکینگ و ایستگاه تاکسی را از دیگر شاخصه های طرح 
توسعه بازار ماهی کیش برشمرد.با توجه به موقعیت جغرافیایی و طبیعی 
جزیره کیش و دسترسی به آبزیان دریایی به عنوان ییک از ارزشمندترین 
نیازهای تغذیه ای در سبد خوراک خانواده ها، بازار ماهی کیش از جمله 
اماکن مورد توجه و تردد شهروندان و گردشگران است.توضیح اینکه ماهی 
گیری همواره ییک از مشاغل فراگیر ساکنان بومی این جزیره بوده و هم 
اکنون بیش از ۵۰۰ نفر در این جزیره بطور رسمی با ٤٠ لنج و بیش از ١٣٠ 

قایق به شغل ماهیگیری مشغولند.

بازار ماهی کیش افتتاح شد

تبعات پنهان فقر در پایتخت اقتصاد کشور؛

بکیاری عامل گرایش جوانان به فعالیت های زیرزمینی

رشد دکه ها در سطح شهر 
مانند قارچ زیاد شده است، 
مثل دکه ای که در بوستان 
ورزش احداث شده و جلو 
دید و منظره رو به دریا را 

گرفته است
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 از این باندها در شهرستان‌های 
بندرعباس، رودان، بندر خمیر 
و قشم ۴ تن و ۵۲۲ کیلوگرم 

تریاک کشف شد


